

Ziar și carte

Puteți parcurge prin intermediul unei lecturi realmente incitante drumul spre nimicire prin moarte al lui Ahmad, personajul principal al ultimului roman, „Teroristul”, semnat de John Updike.



GALAȚI @ ROMÂNIA



DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI

Stelian Tănase, la „Viața liberă”

VARIA/4



ÎN TOTDEAUNA, PRIMII! ©

www.viata-libera.ro

57.000 de cititori zilnic
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada Ianuarie 2008 - Ianuarie 2009

VALUTA

Euro	4,1762 lei
Dolar	2,9938 lei

METEO

16° 26°
Galați
Vreme frumoasă

INTERIOR

SOCIAL/9
Pericol

Unde mai fug de acasă?

Numărul copiilor dispăruți de acasă a crescut în acest an față de anul precedent. De ce și cine îi alungă pe cei mici, aflați de la noi.

EVENIMENT/3
Coadă la noroc

Magia Loteriei

Mulți gălățeni și-au amintit, ieri, să treacă pe la ghișeele filialelor Loteriei, sperând la premiul cel mare.

SATUL/8
Jorăști

Sărbătoare

Înfrățirea comunei Jorăști cu o localitate din Franța a fost pecetluită în zi de sărbătoare, de Sfinții Constantin și Elena.

POLITICĂ/7
Surpriză

Partidele împreună

O primă inițiativă legislativă pe care au îmbrățișat-o parlamentarii de toate culorile politice se referă la persoanele cu dizabilități.

Cuponarii pensionari, datori vânduți la Sănătate

Statul ia și pielea de pe ei

≡ *Aberații legislative "made in Romania"* ≡ Pentru dividende de 6 lei, a plătit la „asigurările de sănătate” 705 lei. Impozitul a fost doar de 1 leu ≡ Numeroși pensionari gălățeni sunt și ei obligați să plătească asemenea „datorii” ≡ Altminteri, nu mai sunt asigurați și riscă executarea silită



foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

Fănică, din plasament în comă

Cui sunt "plasați" copiii "nimănu"?!

≡ *Un copil, care-și purta singur de grijă, e în comă profundă*
≡ *El ar putea pieri otrăvit ca o buruiiană*
≡ *Încă o victimă a substanțelor organofosforice*
≡ *Și asta deoarece erbicidele, extrem de toxice, se pot procura fără restricții*
≡ *"Protecția copilului" a fost în weekend*

Un copil în vârstă de 11 ani, Toma Fănică, din comuna Cudalbi, se zbate între viață și moarte la secția Anestezie Terapie Intensivă a Spitalului Clinic de Urgență, după ce s-a otrăvit cu o substanță utilizată ca erbicid. Băiatul, abandonat de părinți, se afla în plasament la o vârstnică, bolnavă și, din câte am aflat, imobilizată la pat de ceva timp. El își purta de grijă atât cât o poate face un copil de vârsta lui. În circumstanțe deocamdată necunoscute, sâmbătă după-amiază, Fănică a băut dintr-o sticlă cu un conținut de culoare maro care se pare că era Glifosat, un erbicid (pentru combaterea buruienilor din culturile agricole) pe cât de eficient pe atât de toxic. În scurt timp, copilului i s-a făcut rău și starea sa a devenit din ce în ce mai gravă până când a intrat în comă. Ar fi murit dacă n-ar fi venit întâmplător o femeie din vecini care voia să vadă ce mai fac cei doi. Vecinii au telefonat la 112 și o ambulanță de la substația Tecuci a sosit în câteva minute și l-a transportat pe copil la Secția Pediatrie a Spitalului Municipal „Anton Cincu”.

Cum scăpăm de blocajele în trafic?

Noi sensuri giratorii în oraș

EVENIMENT/3

Criza ne trage de urechi, ne fluieră prin buzunare. Ne plângem, dăm din umeri când suntem întrebați. Spunem că nu găsim cale de ieșire, dăm vina pe Guvern, pe agențiile secrete care conduc lumea. Tragem cu ochiul la campania pentru europarlamentare. De fapt, nu ne interesează prea mult. Citim că rata șomajului va crește până la 8 la sută. Asta da știre proastă. Strângem cureaua, dar nu renunțăm la micile plăceri ale vieții. Cum ar fi vacanța de vară. Ca tot românul, ne facem bagajul, ne luăm aparatul foto și sărim gardurile Greciei, Spaniei, Turciei și, mai ales, Bulgariei. În Italia nu, nu vrem să mai mergem, ei ne fac țigani și infractori, ne arată cu degetul, deși avem și noi poveștile noastre cu italieni tăvăliți prin noroi.

Spectacolul politic încearcă să ne capteze atenția. Nu prea mai reușește. Schimbam programele tv, săuim de talk-show-uri. A trecut vremea aceea când noi încă mai credeam. Credeam în cuvintele spuse de un lider politic. Vroiam un model și ni-l luam de la televizor, nu citeam printre rânduri, luam de bun ce auzeam din gura lui – a modelului – pentru că vroiam cu ardoare să credem în cineva.

Nu au fost multe modele în viața noastră. Și acelea,

împărțite. Pentru unii, Miron Cosma a fost un model bun de urmat. Și Ion Iliescu a fost pentru unii speranța că trecuți ar putea redeveni prezent. Pentru alții, Emil Constantinescu a fost – scurt timp, e drept – luminița care ar fi putut străluci și pe strada noastră.

Atunci când noi credeam

Cosma a intrat în pușcărie. Iliescu a îmbătrânit și a ieșit din joc. Constantinescu s-a dovedit a fi dintr-un alt film decât cel pe care ni-l doream noi. Noi ne doream genul „Acțiune”, el s-a încadrat însă la „Dramă”. Iar de drame eram deja sătui.

În zilele noastre? Încă ne dorim modele de urmat. Ne dorim oameni puternici, cu un discurs care să nu

frizeze nebunia. Conform unui sondaj, unii tineri îl iau pe Becali drept model. Adică vor să încalce legea, să aibă bani, putere, să apară la televizor și să îi injurie în direct pe moderatori. Asta da viață!

Vin alegerile prezidențiale, iar noi încă ne căutam un presedinte. Un model în care să credem cu ardoare patriotică. Nu ni se dă de ales. Asistăm la spectacolul politic caracterizat prin: șoc, groază, agresivitate de limbaj, virulență. Candidații sunt lansați cu scenarii și atacuri la adresa contracandidaților. Nu aflăm nimic nou. Nu aflăm că se va schimba ceva, că vor veni vremuri mai bune, că uite, în sfârșit, un candidat drept, cinstit, șarmant are un program de ne dă pe spate de extaz. Tot huuoo, lătrături și schelălăii în programul electoral.

În concluzie, atunci-când-noi-credeam a rămas ATUNCI. Acum nu ne mai batem capul. Ne preocupăm mai mult bagajele de vacanță, care sfidează cu nesimțire criza, plecăm într-un concediu european, unde cheltuim cash tot ce am strâns la ciorap și nu ne mai gândim la nimic, pentru că nu prea mai avem la ce.



Alina Comșa
alina.comsa@tqconsult.ro



foto Vasile Caburgan
foto@viata-libera.ro

„Ziua întreprinzătorului” la Galați

Sfidarea crizei

► Patronatul întreprinderilor Mici și Mijlocii din Galați a acordat 20 de diplome de excelență

VARIA/4



foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

Predarea comenzii și a drapelului

Jandarmeria și-a schimbat colonelul

EVENIMENT/3

BALASTIERA SALSICIA
VA OFERA
BALAST: 33 RON/MC - Galați
27 RON/MC - Tecuci
NISIP: 55 RON/MC - Galați
45 RON/MC - Tecuci
TRANSPORT INCLUS
*PREȚURILE NU ÎNCLUD TVA
WWW.BALASTIERASALSICIA.RO
CEPE@BALASTIERASALSICIA.RO
Tel/Fax: 0236 819700 & 0721 282866

O aeronavă Tarom cu 40 de pasageri la bord, care venea de la Cluj, a întârziat 15 minute la aterizarea pe Otopeni din cauza unor probleme tehnice descoperite de pilot la trenul de aterizare, a declarat duminică purtătorul de cuvânt al companiei, Mădălin Tudor. Acesta a mai precizat că, după 15 minute de survol aeronava a aterizat fără probleme.

Numărul unic pentru semnarea disparițiilor de copii 116.000, va fi lansat azi, cu ocazia Zilei Internaționale a Copiilor Disparațiți, informează reprezentanții Inspectoratului General al Poliției Române (IGPR). Tot astăzi va fi lansată campania de promovare a numărului unic pentru sesizarea disparițiilor, care se va desfășura cu sprijinul IGPR, în perioada iunie-septembrie 2009.

www.viata-libera.ro

Zilele Năsăudului

Bănescu, în orașul academicienilor

Președintele Traian Bănescu a sosit, duminică la prânz, la Năsăud, unde a participat la deschiderea festivă a zilelor orașului, eveniment la care au asistat peste cinci mii de oameni

Asfaltul turnat în pripă de autoritățile locale n-a avut timp să se usuce



Elicopterul prezidențial a aterizat, ieri, pe terenul de sport al Școlii Generale Rebrîșoara, localitate situată în imediata vecinătate a orașului Năsăud, unde a fost așteptat de prefectul județului, Cristian Florian, dar și de alte oficialități locale și județene printre care deputatul PD-L Ioan Oltean, liderul județean al partidului, și senatorul Ioan Șbărciu, îmbrăcat în straie populare. Președintele, însoțit de soția sa, a primit un clop și un colac de pâine. Odată ajuns în centrul orașului, Traian Bănescu a primit un clop cu pană de păun, specific zonei, și o curea cu mărgele, iar soția sa o pălărie cu flori și o ie. El a fost întâmpinat de oficialități cu pâine și sare, dar și de tineri îmbrăcați în costume populare care purtau pălării specifice Văii

Someșului Mare. A făcut o baie de mulțime în aplauzele celor prezenți. Traian Bănescu și soția sa au urcat pe scenă cu două fetițe îmbrăcate în costume populare. În așteptarea vizitei președintelui Traian Bănescu, autoritățile au asfaltat, pe porțuni, DN 17 C, pe traseul pe care urma să-l străbată șeful statului, asfaltul fiind turnat inclusiv în noaptea de sâmbătă spre duminică. De altfel, mulți participanți s-au trezit că au pe încălțăminte urme de bitum proaspăt, asfaltul neavând timp să se întărească.

Orașul cu cei mai mulți membri ai Academiei Române

Președintele Traian Bănescu i-a felicitat pe năsăudeni că au

luptat să fie liberi și să aibă acces la educație, lucru care s-a văzut în faptul că Năsăudul este orașul care a dat cei mai mulți membri Academiei Române.

„Trebuie să recunosc că este prima dată când particip la o sărbătoare a năsăudenilor. Chiar dacă drumurile m-au adus adesea în acest județ, nu am fost la sărbătorile năsăudenilor. Aveți sărbători frumoase. Dincolo de sărbători, care celebrează hăr-

nicia, credința în Dumnezeu sau generațiile următoare, cred că năsăudenii au motive să se bucure pentru propria istorie, care se duce departe, în urmă cu două mii de ani, și care a fost consolidată de Regimentul Grăniceresc. Tot atunci, năsăudenii au învățat că fiecare dintre ei vrea să fie liber și să aibă acces la carte, tradiție care a făcut din Năsăud orașul care a dat țării cel mai mare număr de acad-

micieni: pe Coșbuc, Rebreanu, dar și pe Miron Cristea”, le-a spus Bănescu celor aproximativ 5.000 de participanți la sărbătoare. Apoi, Traian Bănescu a ajuns în localitatea suceveană Bucșoia, unde s-a organizat „Hora Bucovinei”, o manifestare care da semnalul urcării oilor la munte și la care au participat, potrivit organizatorilor, aproape 20.000 de persoane.

Crin

Antonescu:
„Românii sunt mințiți de Bănescu”

Președintele PNL, Crin Antonescu, a declarat sâmbătă, la Brăila, că la toamnă românii vor avea de ales nu între doi comuniști, ca în 2004, ci între doi dobrogeni, el și Traian Bănescu. Totodată, Crin Antonescu a mai criticat „sacrificarea” bugetelor unor ministere sociale pentru ca ministrul Elenei Udrea să aibă bani. „Românii sunt mințiți astăzi de Traian Bănescu, Mircea Geoană și Emil Boc, pentru ca țara să poată fi condusă de Elena Udrea. Am văzut cum actualii guvernanți au sacrificat bugetele Educației și Armatei pentru ca doamna Udrea să aibă ce gestiona la ministerul pe care îl conduce”, a mai afirmat Crin Antonescu.

București

Crosul contra discriminării

Peste 250 de alergători amatori, cu vârste cuprinse între 7 și 85 de ani, au participat, sâmbătă dimineață, în Capitală, la un cros de trei kilometri împotriva discriminării rasiale, eveniment care face parte din cadrul Vivicită, cel mai mare cros intercultural din lume. Cei mai mulți alergători au fost copii, Inspectoratul Școlar al Municipiului București (ISMB) fiind responsabil cu diseminarea evenimentului în școli. Startul cursei a fost dat la ora 10.00, iar alergătorii au parcurs traseul Piața Charles de Gaulle - Arcul de Triumf - Piața Victoriei și retur. Cei mai rapidi alergători a ajuns la finis în mai puțin de 10 minute. La final, s-au acordat mai multe premii, pe categorii de vârstă.

Trei morți la pasajul Băneasa

Îngropați de vii



Cadavrul ultimului muncitor a fost scos sâmbătă, în jurul orei 7.00, la aproape 13 ore de la surparea unui mal la pasajul Băneasa, bilanțul morților ajungând la trei, un singur muncitor din totalul de patru reușind să scape cu viață. Primul muncitor dintre cei patru, scos viu de sub malul care s-a prăbușit la pasajul Băneasa, a fost dus la Spitalul Elias din București, în stare de șoc, au declarat medicii de la Camera de Gardă. Bărbatul se află în afara oricărui pericol, nefiind descoperite leziuni în urma investigațiilor medicale efectuate, a precizat purtătorul

de cuvânt al Spitalului Elias, dr. Valentin Calu.

Muncitorul salvat este fratele unuia dintre cei trei bărbați rămași sub malul surpat, conform reprezentanților ISU. Al doilea muncitor a fost descoperit în jurul orei 24.00, fără viață, însă, după ce a murit, vineri, în jurul orei 21.00. Al treilea, găsit tot mort, a fost scos de sub mal, sâmbătă, în jurul orei 3.00. Ultimul cadavru a fost scos din pământ sâmbătă dimineața.

Concluziile preliminare arată că vinovată de producerea accidentului ar fi firma care i-a angajat pe muncitori.

Cu 2.000 lei pe lună

Bucătari „de lux” pentru MAPN

Un soldat câștigă doar 700 de lei

După ce a renunțat la o parte dintre firmele de catering, Ministerul Apărării Naționale intenționează să angajeze bucătari cu salarii de peste 2.000 de lei, reiese dintr-o analiză internă a MAPN, în timp ce un soldat primește în jur de 700 de lei pe lună. Totodată, un gradat voluntar câștigă lunar în jur de 800 de lei. De menționat faptul că soldații, împreună cu gradații voluntari, reprezintă baza ierarhiei militare și sunt principala sursă de selecție a subofițerilor. Peste 60 la sută din personalul unei unități militare este format din soldați și gradați voluntari.

În prezent, în structurile Armatei, sunt încadrați peste 10.000 de soldați și gradați voluntari. Potrivit analizei, în situa-

ția în care vor renunța la serviciile de catering, unitățile militare vor trebui să suporte, pe lângă costurile alimentelor, și o serie de cheltuieli indirecte pentru prepararea hranei: drepturi salariale pentru personalul aferent hrănirii, cheltuieli pentru perfecționarea personalului, perisabilități, cheltuieli de transport și aprovizionare, dotări, revizii, verificări, stocuri etc. Astfel, MAPN este pregătit să angajeze aproximativ 30 de persoane în fiecare unitate din țară care să le gătească militarilor, iar suma pusă la bătaie de minister, pentru asigurarea salariilor acestora, este de aproximativ 64.000 de lei lunar. Din analiză, reiese că, într-o unitate militară de tip batalion cu 600 de militari, vor munci câte opt bucă-

tari, opt ospătari, nouă persoane care vor deservi muncile auxiliare preparării hranei, un cofetar, un contabil, un merceolog și doi șefi, cel al popotei și cel de depozit. Dintre aceștia, cel mai bine plătit este șeful popotei, care va primi 2.350 de lei lunar, urmat de contabil cu 2.300 de lei, în timp ce bucătarii și ospătarii vor primi lefuri cuprinse între 2.000 și 2.200 de lei, conform studiului ministerului. În plus, MAPN s-a gândit să-i trimită pe cei care se vor ocupa de hrana militarilor și la cursuri de calificare, perfecționare și specializare profesională. În acest sens, MAPN intenționează să cheltuiască anual, pentru fiecare persoană trimisă la cursuri, aproximativ 3.000 de lei.



Timișoara

Incendiu
la un depozit
de vopsele

Un incendiu de proporții a izbucnit sâmbătă seara la un depozit de vopsele și materiale plastice din Timișoara, în zona Calea Șagului, trei butelii aflate în interior explodând din cauza temperaturii, însă fără a produce pagube clădirilor din jur. Pompierii au intervenit cu opt autospeciale cu apă și spumă, două autoscări mecanice și o autospecială a serviciului de voluntariat, acestea fiind toate autospecialele din dotarea pompierilor din municipiul Timișoara. Locuitorii din casele aflate în imediata apropiere a depozitului au fost evacuați, imediat după ce pompierii au aflat că în interiorul depozitului se află trei butelii. Nu au existat victime sau persoane intoxicate cu fum, însă mai multe ambulanțe s-au aflat la fața locului pentru a interveni în caz de nevoie.

Maramureș

15 localități, fără
energie electrică

15 localități din Maramureș au rămas fără energie electrică, în noaptea de vineri spre sâmbătă, după ce o vijelie a produs avarii la rețeaua de alimentare. Reprezentanții Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Maramureș au spus, sâmbătă după-amiază, că echipe de intervenție de la societatea Electrica s-au deplasat în teritoriu pentru a restabili alimentarea cu energie electrică și că în mare parte problemele au fost rezolvate.

Munții Bucegi

Schior căzut
în prăpastie

Un schior profesionist din București, în vârstă de 74 de ani, a murit vineri după-amiază în Munții Bucegi, după ce a căzut mai bine de 20 de metri într-o prăpastie, pe Valea Priponului. Bărbatul se afla în drumeție alături de alte două persoane. „S-a îndepărtat de aceștia la un moment dat, s-a apropiat de un fir de vale și probabil a alunecat. A căzut în cap, de la o înălțime de 20-25 de metri”, a precizat șeful echipei Salvamont Bușteni, Gheorghe Haiduc. Atunci când salvamontistii au ajuns la fața locului, schiorul era deja decedat.

După testele

de stres

BNR solicită
recapitalizarea
a 12 bănci

BNR cere majorări de capital în cazul a 12 bănci din România, în valoare totală de aproximativ 4,15 miliarde lei, în urma testelor de stres aplicate la solicitarea FMI, au declarat surse din piața bancară. Băncile trebuie să aducă necesarul suplimentar de capital în două tranșe, prima până la 30 septembrie 2009, iar a doua până la 31 martie 2010. Astfel, băncile trebuie să aducă, în următoarele luni, capital suplimentar, astfel încât să rămână la o rată a solvabilității peste 10 la sută, nivel stabilit în mod prudential de către banca centrală, în condițiile în care nivelul minim reglementat este de 8 la sută. În cadrul testelor de stres aplicate la solicitarea FMI, BNR a luat în calcul scenariul, cum ar fi creșterea economică, cursul de schimb, inflația, dobânda internă, respectiv la lei și dobânda externă, respectiv pentru valută.



Numai
șase-s
norocoase

EVENIMENT

Luni, 25 Mai 2009

Foto: Sorin Pană

3

VIAȚA LIBERĂ

Noul
comandant
al Jandarmeriei
gălățene



www.viata-libera.ro

Cum scăpăm de blocajele în trafic?

Noi senzuri giratorii în oraș

Maria Mândiță

mariam@viata-libera.ro

foto Bogdan Codrescu

foto@viata-libera.ro

Teoretic, din această săptămână vor începe lucrările de amenajare a unui nou sens giratoriu în oraș, la intersecția bulevardului Dunărea cu Galați.

Mai exact, este vorba despre ultima intersecție, când te duci către Brăila, pe dig. Din pricina numărului mare de mașini - gălățeni care merg la Selgros și Real sau care pleacă la Brăila, dar și cei care pur și simplu se plimbă pe acolo - de foarte multe ori, intersecția se blochează. Acesta este și motivul pentru care viceprimarul Nicușor Ciumacenco a anunțat că în cadrul comisiei de siguranță a circulației, din cadrul Primăriei municipiului Galați, s-a luat decizia înființării unui sens giratoriu. „De multe ori, înființarea unui punct semaforizat face mai mult rău decât bine. Așa s-a întâmplat pe Coșbuc colț cu Aurel Vlaicu. Așa că s-a decis că înființarea unui sens giratoriu acolo ar decongestiona circulația”, a declarat viceprimarul Nicușor Ciumacenco. Potrivit acestuia, din această săptămână ar urma să pornească lucrările de amenajare a sensului giratoriu.

Acesta însă nu este singurul sens giratoriu care urmează să fie înființat la Galați. Cel de-al



Una dintre intersecțiile în care se va amenaja sens giratoriu

doilea se va amenaja la Ivas (intersecția din zona Complexului Sportiv Siderurgistul). Și aici șirul de mașini este, adesea, foarte mare, având în vedere că intersecția duce atât către punctul de Trecere bac, cât și către Faleză, sau către Turnul de Televiziune sau „la Popescu”. În urmă cu câteva luni, aici s-au și schimbat prioritățile - au apărut indicatoare cu „cedează trecerea” - tot în scopul de a fi

ușurat traficul. Din păcate însă, rezultatele nu sunt cele așteptate...

Cel de-al treilea sens giratoriu care ar trebui înființat la Galați - decizie care aparține aceleiași comisii de siguranță a circulației - este cel aflat la intersecția străzii Prelungirea Brăilei cu Drumul de Centură (în zona Arabesque). „Deși inițial, s-a luat decizia înființării unui sens giratoriu aici, tehnic este

cam greu, motiv pentru care nu cred că se va mai face”, a anunțat viceprimarul Ciumacenco, referindu-se la faptul că terenul este proprietate privată, deci o bătaie de cap în plus... „Comisia de siguranță a circulației va lua o decizie în cel mai scurt timp”, a mai spus viceprimarul, precizând că nu este exclus să se monteze un semafor acolo, deși „în general, pe drumurile de centură nu se întâlnesc semafoare”.

Pentru construcția sensurilor giratorii, din bugetul local a fost alocată o sumă în valoare de 380.000 de lei, iar decizia de a se construi așa ceva a fost argumentată și de un studiu al traficului - realizat în 2005! - dar și de „numărul mare de hărți pe care le primim din partea șoferilor și care ne propun o astfel de soluție”, a mai spus viceprimarul.

Predarea
comenzii
și a drapelului
Jandarmeria
Galați
și-a schimbat
colonelul

► La final - interimatul asigurat de colonelul Ovidiu Sirbie ► La început - comandantul I.J.J. Galați, colonelul Mircea Olaru

În cadrul unui ceremonial militar desfășurat vineri, 22 mai, colonelul Ovidiu Sirbie (interimar la comandă) i-a predat comanda și drapelul de luptă al Inspectoratului de Jandarmi Județean Galați noului inspector, colonelul Mircea Olaru. Reamintim că la comanda inspectoratului a fost colonelul Vasile Harabagiu, care a trecut în rezervă pe 31 martie 2009, prin ieșire la pensie anticipată.

Colonelul Mircea Olaru a fost inspector șef la Jandarmeria Harghita până la numirea la comanda inspectoratului gălățean. Cariera sa a debutat în 1984, când și-a început studiile militare. Din 1987 și până în anul 2001 a fost comandant de pluton și de companie la Brad (județul Hunedoara) și la Jandarmeria Galați.

Anul 2001 îl găsește în statul major al Brigăzii de Intervenție a Jandarmeriei unde a fost comandant Detașamentului Antiterorist până în 2003 când s-a transferat la Inspectoratul General al Jandarmeriei, unde a ocupat funcția de ofițer specialist în cadrul Serviciului Organizare Coordonare Misiuni Internaționale și Antiteroriste. Din februarie 2006 și până în martie 2007 a fost comandantul Detașamentului de Misiuni Internaționale al Jandarmeriei, dislocat în teatru de operații din provincia Kosovo. După îndeplinirea acestei misiuni Mircea Olaru a fost numit la comanda Jandarmeriei Harghita.

Elena Parapiru

Curriculum Vitae
Cine este
comandantul
Jandarmeriei
Galați

Actualul comandant al Inspectoratului de Jandarmi Județean Galați s-a născut pe 12 aprilie 1966. Între anii 1984 și 1987 a urmat studiile superioare de lungă durată „Conducere interarme trupe de uscat”, în cadrul Școlii Militare „Nicolae Bălcescu”, Sibiu. Din 1999 până în 2001, și-a continuat studiile la Academia de Inalte Studii Militare, București.

Mircea Olaru a absolvit, în august 2002, cursul postuniversitar „Operații multinazionale - interarme”, urmând în intervalul 2000-2004 cursurile Facultății de Drept din cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, București. În 2005, Mircea Olaru a terminat și cursul postuniversitar de management la Centrul de Studii Postuniversitare al M.A.I., București, specializându-se în Poliție Specială O.N.U. în luna mai a anului 2005.

Elena Parapiru

Fănică, din plasament în comă

Cui sunt „plasați” copiii „nimănui”?!

► Un copil, care-și purta singur de grijă, e în comă profundă ► El ar putea pieri otrăvit ca o buruiună ► Încă o victimă a substanțelor organofosforice ► Și asta deoarece erbicidele, extrem de toxice, se pot procura fără restricții ► „Protecția Copilului” a fost în weekend

Descoperit din întâmplare

Un copil în vârstă de 11 ani, Toma Fănică, din comuna Cudalbi, se zbate între viață și moarte la secția Anestezie Terapie Intensivă a Spitalului Clinic de Urgență, după ce s-a otrăvit cu o substanță utilizată ca erbicid.

Băiatul, abandonat de părinți, se afla în plasament la o vârstnică, bolnavă și, din câte am aflat, imobilizată la pat de ceva timp. El își purta de grijă atât cât o poate face un copil de vârsta lui. În circumstanțe deocamdată necunoscute, sâmbătă după-amiază, Fănică a băut dintr-o sticlă cu un conținut de culoare maro care se pare că era Glifosat, un erbicid (pentru combaterea buruienilor din culturile agricole) pe cât de eficient pe atât de toxic.

În scurt timp, copilului i s-a făcut rău și starea sa a devenit din ce în ce mai gravă până când a intrat în comă. Ar fi murit dacă n-ar fi venit întâmplător o femeie din vecini care voia să vadă ce mai fac cei doi. Vecinii au telefonat la 112 și o ambulanță de la substația Tecuci a sosit în câteva minute și l-a transportat pe copil la Secția Pediatrie a Spitalului Municipal „Anton Cincu”.

În comă de gradul III

Medicul de gardă a recunoscut simptomele intoxicației cu un compus organofosforic (pupila micșorată, depimarea respiratorie, ritmul cardiac cu mult sub cel normal, abia sesizabil, hipersalivație, contractii

musculare fasciculare etc.) și i-a administrat ca antidot atropină. Nu mai puțin de 16 fiole (față de maximum 4) întrucât starea copilului era critică! Între timp, spitalul a solicitat ajutorul SMURD.

După cum ne-a informat dr. Angel Trifan, coordonatorul UPU-SMURD, echipajul condus de dr. Banacovschi a pornit spre Tecuci la ora 22.06 și, gonind nebunește, a ajuns după 35 de minute: „Copilul a fost preluat de echipajul SMURD în comă profundă, de gradul III, starea lui fiind foarte gravă. Pe drum, dr. Banacovschi i-a mai administrat încă 8 fiole de atropină. A fost internat la ATI și din informațiile pe care le am despre caz, și la această oră (ierj în jurul prânzului), starea copilului este în continuare gravă”.

Specialiștii consideră că revenirea dintr-o comă de gradul III poate fi considerată drept o minune, așa încât prognosticul rămâne rezervat.

Otrăv la liber

Afiând detaliile acestei tragedii nu poți să nu te întrebi ce naiba căuta acea sticlă de Glifosat la îndemâna unui copil? Ei bine, așa cum în casele orașenilor se găsec chimicale otrăvitoare destinate igienizării, la țară, gospodarii au „în casă” (din păcate, la propriu!), erbicidele care-i scutesc de truda prășitului în grădină. Dai cu otrava pentru buruieni și gata. Dincolo de riscul ingestiei prin consumul legumelor astfel tratate sau al ingestiei accidentale, când erbicidul este

confundat cu o băutură alcoolică (și se întâmplă adesea), există și cel al utilizării otrăvii organofosforice pentru suicid.

Tentativele de sinucidere cu substanțe organofosforice sunt obișnuite pentru personalul medical care acordă asistență de urgență. Și asta din cauza unei absurdități. Dacă antibioticele sau Distonocalmul nu se pot obține de la farmacie decât cu rețetă, compușii organofosforici se pot procura din magazinele specializate „la liber”. Măcar că pe ambalajul produsului Glifosat scrie că produce leziuni oculare grave, că este toxic pentru păsări, animale de curte și pești (culmea, pe etichetă, oamenii nu sunt menționați!), că trebuie utilizat numai cu mască și echipament de protecție, că în timpul utilizării nu trebuie să se ducă mâna la gură (mâncând, bănd sau fumând), că nu trebuie aruncat în mediul inconjurător și mai ales nu trebuie lăsat la îndemâna copiilor.

Fiind vorba despre un copil instituționalizat, aflat în plasament, am dorit să aflăm dacă în urma tragicului incident s-a sesizat și implicat Direcția Județeană pentru Protecția Copilului. Impresionați de cele întâmplate, am pierdut din vedere că e duminică. La instituția respectivă ne-a răspuns doar portarul. Asta după ce am încercat fără succes să o contactăm pe telefonul mobil pe purtătoarea de cuvânt a DPC Galați. Prin urmare, nu ne rămâne decât să presupunem că astăzi va fi demarată o anchetă...

Marius Mototola

Credite subvenționate

Fermierii gălățeni au împrumutat 1,2 milioane de euro

Potrivit Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (DADR) Galați, numai 23 de fermieri din județul nostru au accesat credite de producție cu dobândă subvenționată conform Legii nr. 150/2003. „Toți beneficiarii sunt monitorizați de instituția noastră, în vederea respectării condițiilor de eligibilitate pentru acordarea fondurilor publice”, a declarat Alexandru Sîntion, di-

rectorul DADR Galați. Valoarea totală a creditelor de producție în derulare este, la Galați, de 4.789.870 lei noi (circa 1,2 milioane de euro), din care 2.570.100 lei cheltuielile de înființare, întreținere și recoltare a culturilor de primăvară și 2.219.770 lei pentru cheltuielile curente de producție în fermele zootehnice (porcine și păsări).

Costel Crângan



Hemoroizi?!

Fisuri Anale?!

10% reducere din costul tratamentului pentru pensionari

Tratament fără operație!

intr-o modernă clinică de specialitate din România

- hemoroizi
- abcese perianale
- tromboză anală
- fisuri anale
- marisce
- alte afecțiuni ale colonului
- fistule perianale
- hemoroidale

colonoscopie și ecografie abdominală

Galați: 0236 - 318 888
Str. Columb nr. 100 vis-a-vis Treistar
www.proctomed.ro
București Arad Bacău Brăila Cluj-Napoca Focșani Pitești Suceava Deva

www.rabla.ro - Vanzari autoturisme prin Programul de stimulare a innoirii Parcului auto national 2009

www.chevroletgalati.ro



RADACINI MOTORS

www.opelgalati.ro



RADACINI MOTORS

WWW.MAZDAGALATI.RO



IRMEX AUTO CENTER



"Noaptea tenorilor" n-ar fi fost posibilă fără sprijinul IMM-urilor

VARIA

Luni, 25 Mai 2009

Sala Teatrului Muzical în seara spectacolului



4

VIAȚA LIBERĂ

www.viata-libera.ro

"Ziua întreprinzătorului" la Galați

Sfidarea crizei

► Patronatul întreprinderilor Mici și Mijlocii din Galați a găsit puterea, în plină criză, să organizeze o frumoasă zi a întreprinzătorului ► S-au acordat 20 de diplome de excelență ► Seara a fost încununată de un concert extraordinar susținut de trei tenori italieni și orchestra Teatrului Muzical "Nae Leonard"

Costel Crăngan
costel@viata-libera.ro

foto Vasile Caburgan
foto@viata-libera.ro

Vineri, la Teatrul Muzical "Nae Leonard" din Galați a avut loc tradiționalul eveniment "Ziua întreprinzătorului". După cum bine remarca președintele Consiliului Județean, Eugen Chebac, este de apreciat faptul că, în plină criză economică mondială, Patronatul întreprinderilor Mici și Mijlocii (PIMM) Galați a găsit resursele (mai ales psihologice) de a sărbători.

Profitul s-a înclinat în fața curajului și sprijinului

Dacă la festivitățile din alți ani se vorbea în primul rând despre profit și cifră de afaceri, de data aceasta am avut de-a face cu o abordare de... criză. Nu de alta, dar majoritatea premiilor acordate de PIMM Galați au vizat fie societăți care au demonstrat un curaj teribil în lupta cu economia de piață, fie persoane sau instituții implicate în sprijinirea IMM-urilor.

Nu o să vă consumăm timpul povestindu-vă despre partea introductivă a evenimentului, în care politicienii de marcă ai județului au adresat mesaje între-

prinzătorilor. Ca de obicei, această parte a fost doar un prilej de "a face frumos" în fața electoratului și de a-i înțepa pe adversari... Trebuie însă, neapărat, să îi amintim, în ordinea urcării pe scenă, pe cei care au primit diploma de excelență din partea PIMM Galați:

MENAROM PEC SA Galați (director general Sorin Vergiliu Vals) – pentru "curajul de a o lua de la capăt și de a renaște din propria cenușă";

Adriana Țicău, europarlamentar – pentru "sprijinul acordat IMM-urilor";

Asociația PRO-DEMOCRAȚIA Galați (președinte Fănel Spulber) – pentru "societatea civilă a fost mereu alături de noi";

LUBRIMET SRL (Constantin Dumitriu, europarlamentar);

SEROMGAL SA Galați (director general Ionică Simbanu) – o altă societate renăscută din propria cenușă;

Fondul de Garantare a creditelor pentru IMM-uri (director Nicolae Birjaru) – pentru "sprijin și colaborare";

SC AVI CONSTRUCT SRL (director Ionel Chiriță) – pentru cu-



Marian Filimon acordând unul dintre numeroasele premii

rajul de a o lua de la capăt; Conf. univ. dr. Nina Chebac (Univ. Danubius) – pentru coordonarea proiectului "Management performant în mediul de afaceri gălățean";

Centrul de Business din Cahul (R. Moldova) – director Anatol Nebunu;

Katia Nanu (redactor șef al cotidianului "Viața liberă") – pentru "sprijinul constant acordat mediului de afaceri";

Administrația Piețelor Agroalimentare SA Galați (director Eugen Zaharia);

Postul RTV Galați (director Aurel Stancu);

BCR – sucursala Galați (director Puiu Tudor);

Cătălin Aramă – director

de marketing la Parcul de Soft Galați; Construcții Avram Iancu Tecuci (director Mihail Iancu); Postul TV Galați (Alina Brandabur și Carmen Gabor); BRD – sucursala Galați (director Cristian Dobre);

Viorel Baciu – președintele Fundației Muzeul Caricaturii Românești;

CERTASIG (asigurare-reașigurare) – director Petruche Bordeianu;

Relu Rugină – membru fondator al PIMM, actualmente director în Agenția pentru IMM-uri.

Fiecare dintre cei care au urcat pe scenă a vorbit despre eveniment, iar cel mai rostit cuvânt a fost "criză". La depășit până și pe

firescul "mulțumesc"!

Un concert de excepție

După acordarea diplomelor, a urmat un concert cu totul special: "Noaptea celor trei tenori", susținut de tenorii italieni Giuliano di Filippo, Vincenzo Sanso și Daniele Penco. Soliștii au fost acompaniați de orchestra și corul Teatrului Muzical "Nae Leonard" din Galați, dirijor – Gheorghe Stanciu.

Muzica bună i-a ridicat de numeroase ori pe spectatori în picioare, iar aplauzele prelungete i-au provocat pe artiști la mai multe bisuri. Semn că, spre deosebire de economie, cultura n-a intrat în criză.

în societate

STELIAN TĂNASE, LA "VIAȚA LIBERĂ"

Lansare de carte

Un roman despre culisele mass-media



Scritorul și omul de televiziune Stelian Tănase vine la Galați! Miercuri, sunteți invitați să participați la lansarea celei mai recente cărți a sa: romanul „Maestro”, apărut la Editura Polirom, o carte despre tenebrele televiziunii... Lansarea va avea loc în spațiul Galeriei „La etaj” a „Vieții libere”, miercuri, 27 mai, ora 12.00. Organizatorul al evenimentului, Editura POLIROM, în parteneriat cu Asociația „Acțiunea Tinerilor Voluntari” – ACTIV Galați, Facultatea de Istorie, Filozofie și Teologie din Universitatea „Dunărea de Jos” și „Viața liberă”. Acțiunea face parte din cea de-a doua parte a Proiectului „Dialoguri în Democrație”, al asociației, proiect în cadrul căruia au conferențiat deja jurnalistul Andrei Gheorghe și președintele Pro Democrația, Cristian Părvulescu.

V.L.

NEPLUS ULTRA



Da-mi scrie a naibii de bine

(despre secure)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Nu știu unde șade Maria, da-mi scrie a naibii de bine; citeșc și nu-mi vine a crede și nici s-o cred vie nu-mi vine.

Nu știu de-am văzut-o vrodată – ce timp și ce vreme aiurea să-mi treacă Maria-n uitare și eu să rămân cu securea

pe care mi-a dat-o atunci, când nici nu credeam dacă este Maria sau altă femeie, să întru viteaz în poveste,

să tai tot ce-mi șade în cale, să-mi scrie a naibii de bine... citeșc și nu-mi vine a crede, și nici s-o cred moartă nu-mi vine.

Fundația ROLDA multumește
Diul Cristea și SC ENGELMI SRL,
CUKYS – PRODUSE DE PANIFICAȚIE, PATISERIE, COFETĂRIE
pentru sponsorizare, pentru interesul și sprijinul acordate în organizarea concursului "1 Iunie - Deserezi și câștigi"

Ai mașina avariata?
Repar-o la Scorpion iar noi îți plătim franșiza!

Regulamentul companiei este disponibil la service-ul Scorpion sau pe www.scorpion.ro
Chiria este cuprinsă unor termene și condiții.

Distribuitorul exclusiv:
Scorpion
Strada Brailei nr 269, tel/fax:0236/440 000

Anunț important

RTV se mută

Postul RTV Galați-Brăila își încetează emisiile timp de șapte zile, deoarece își mută sediul central, de pe strada Brăilei pe bdul

George Coșbuc (fostul Hotel „Turist”).
Începând de săptămâna viitoare, RTV își va relua emisiile pe frecvențele cunoscute.

ROMPETROL
ROMPETROL DOWNSTREAM angajează pentru stație distribuție carburanți din GALATI:
LUCRATOR COMERCIAL STAȚIE DISTRIBUȚIE CARBURANȚI
Cod pozitie: LC – GALATI

Responsabilitati:
- Deruleaza activitatea de vanzare de combustibil si produse din magazin si de oferire de servicii clientilor
- Deruleaza activitatea de gestionare a magazinului (receptie marfa, etichetare, verificare preturi si termene de valabilitate, inventariere)
- Intocmeste documente fiscale (facturi etc.), efectueaza monetar
- Asigura respectarea standardelor de curatenie

Cerinte:
- Atitudine orientata catre client si bune capacitati de comunicare
- Disponibilitate pentru lucru in ture inclusiv de noapte
- Prezentza agreabila, loialitate, corectitudine si seriozitate
- Experienta in gestiune si lucrul cu marfa sau in cadrul unei statii de distribuție carburanți constituie un avantaj

Persoanele interesate de aceasta oportunitate sunt rugate sa trimita un Curriculum Vitae la numarul de fax 0236/473.904 sau pe adresa e-mail angajari@rompetrol.com, cu mentiunea postului "Lucrator comercial – GALATI".

studii oferta educationala 2009
UNIVERSITATEA DANUBIUS DIN GALATI

Facultatea de Drept
Domeniul de licență: Drept
Specializarea: Drept
Durata studiilor:
- Învățământ de zi: 4 ani
- Învățământ la distanță: 4 ani
Număr de locuri:
- Învățământ de zi: 300 locuri
- Învățământ la distanță: 150 locuri
- Învățământ la distanță: 400 locuri

Facultatea de Științe Economice
Domeniul de licență: Economie
Specializarea: Economie
Durata studiilor:
- Învățământ de zi: 3 ani
- Învățământ la distanță: 3 ani
Număr de locuri:
- Învățământ de zi: 150 locuri
- Învățământ la distanță: 300 locuri

Facultatea de Științe Administrative
Domeniul de licență: Științe Administrative
Specializarea: Politică Comunitară
Durata studiilor:
- Învățământ de zi: 3 ani
- Învățământ la distanță: 3 ani
Număr de locuri:
- Învățământ de zi: 150 locuri
- Învățământ la distanță: 150 locuri

Facultatea de Științe ale Comunicării
Domeniul de licență: Științe ale Comunicării
Specializarea: Comunicare și Relații Publice
Durata studiilor: 3 ani
- Învățământ de zi: 3 ani
Număr de locuri:
- Învățământ de zi: 150 locuri

Facultatea de Relații Internaționale și Studii Europene
Domeniul de licență: Relații Internaționale și Studii Europene
Specializarea: Relații Internaționale și Studii Europene
Durata studiilor: 3 ani
- Învățământ de zi: 3 ani
- Învățământ la distanță: 3 ani
Număr de locuri:
- Învățământ de zi: 150 locuri
- Învățământ la distanță: 150 locuri

Facultatea de Științe Administrative
Domeniul de licență: Științe Administrative
Specializarea: Politică Comunitară
Durata studiilor:
- Învățământ de zi: 3 ani
- Învățământ la distanță: 3 ani
Număr de locuri:
- Învățământ de zi: 150 locuri
- Învățământ la distanță: 150 locuri

Studiul universitar de MASTERAT
Facultatea de Drept
MASTERAT - Drept comunitar
Forma de învățământ - cursuri de zi
Durata studiilor - 1,5 ani (3 semestre)

MASTERAT - Drept și Administrație Publică Europeană
Forma de învățământ - cursuri de zi
Durata studiilor - 1,5 ani (3 semestre)

MASTERAT - Științe Politice
Forma de învățământ - cursuri de zi
Durata studiilor - 1,5 ani (3 semestre)

Facultatea de Științe Economice
MASTERAT - Management financiar public și privat
Forma de învățământ - cursuri de zi
Durata studiilor - 1,5 ani (3 semestre)

MASTERAT - Gestionarea financiară a afacerilor în spațiul european
Forma de învățământ - cursuri de zi
Durata studiilor - 2 ani (4 semestre)

România, Galați
B-dul Galați nr. 3, 800654
Tel.: 0372 361 102
Fax: 0372 361 290
e-mail: rectorat@univ-danubius.ro
www.univ-danubius.ro

Futures pentru începători (XV)

Vocabularul opțiunilor

Elementele importante ale unei opțiuni sunt: cotația care pe piața opțiunilor este identică cu cotația activului suport pe piața spot și pasul de tranzacționare care reprezintă fluctuația minimă a primei pe piața opțiunilor. Pentru contractele options valutare și cele pe acțiuni pasul, la Sibex, este de 0,0001 lei. Aceasta înseamnă că prețurile care se pot negocia pe piață, pentru primele plătite/în-casate, pot varia cu minim 0,0001 lei.

Data scadenței este ziua în care expiră contractele options rămase deschise. La Sibex, scadențele contractelor options coincid cu zilele de scadență ale contractelor futures suport.

Un element foarte important este mărimea obiectului contractului care este standardizată pentru fiecare contract. Când se tranzacționează un contract options pe cursul RON/USD practic se tranzacționează dreptul de a cumpăra sau a vinde contractul futures corespunzător. Deci fiecare opțiune acoperă un contract futures suport. Dacă un investitor dorește să cumpere pe piața opțiunilor dreptul de a cumpăra/vinde 5.000 dolari, atunci el va trebui să cumpere cinci contracte options. La fel se prezintă lucrurile și în cazul contractului RON/EUR (se tranzacționează echivalentul a 1.000 euro).

Pe piața options a acțiunilor, mărimea contractelor este echivalentul a 1.000 acțiuni cu excepția contractului DERRC care acoperă echivalentul a 10.000 acțiuni. Vânzarea pe piața options a 100.000 de acțiuni Rompetrol, înseamnă introducerea în piață a unui ordin de vânzare de zece contracte DERRC.

Prima și ultima zi de tranzacționare

În cadrul vocabularului utilizat de investitorii options se întănesc și expresiile prima și ultima zi de tranzacționare. Prima zi de tranzacționare a opțiunilor este ziua în care a fost stabilit primul preț de cotare al contractului futures suport. Ultima zi de tranzacționare și data expirării opțiunii coincid cu ultima zi de tranzacționare, respectiv ziua de scadență a contractului futures suport.

Prețul de executare la scadență este prețul la care se lichidează contractele options „in bani”. Pentru a putea înțelege mecanismul de executare la scadență este nevoie să definim însă și expresia: poziție deschisă pe piața options. Prin urmare, poziția deschisă pe piața options este un contract options cumpărat sau vândut și nelichidat printr-o operațiune inversă. Cu alte cuvinte, în momentul în care un investitor cumpără sau vinde un contract options pe un anumit activ, i se deschide o poziție pe piața respectivă. Orice contract options tranzacționat presupune deschiderea a două poziții: una de vânzare (sau „short”) și una de cumpărare (sau „long”). Pozițiile deschise sunt înregistrate la Casa de Compensație. În momentul în care contractul options este lichidat, pozițiile deschise corespunzătoare acestuia se închid.

Radu Georgescu

Pe Faleză Superioară a fost prins de către polițiștii comunitari Laurențiu C., de 17 ani, din Galați. Băiatul mergea cu motoscuterul în zona blocului P4, în spațiul verde și a fost sancționat cu 40 lei.

Elena Parapiru

EVENTIMENT

Luni, 25 Mai 2009

5

VIAȚA LIBERĂ

Ovidiu Scridon

Foto:
Ana Beliu

www.viata-libera.ro

Viața
Libera

Convalescență
activă

Prioritățile
lui Nicolae

Chiar dacă se află în convalescență, în concediu medical de 30 de zile, și l-a lăsat „locuitor” pe viceprimarul Nicușor Ciumacenco, primarul Dumitru Nicolae nu renunță la priorități. Edilul nu a lăsat frâiele Primăriei din mâini: „Am dat sarcini, pe compartimente, pentru că Primăria trebuie să meargă înainte. Voi participa la tăieri de panglică și la premierile copiilor de 1 iunie de pe Faleză”, a declarat Dumitru Nicolae.

Edilul și-a prezentat, odată cu buletinul de sănătate, și prioritățile. „De 1 iunie trebuie să dau în folosință cele patru locuințe de pe strada Privighetorii. În prezent, se lucrează la blocul C20 care în 30 august va trebui să fie gata. Lucrăm și la blocul G 4, la subsol, care e un coșmar. La finele lunii se finalizează sera Primăriei”, a declarat primarul. Aflat încă sub supraveghere medicală, Nicolae și-a prezentat agenda de tăieri de panglică din viitorul apropiat: „Vor fi inaugurate piața din Țiglina I, piața de flori din Piața Centrală. Evoluază bine Piața de Gros. Când va fi gata, vom inaugura și parcul din Micro 13 B”, a declarat Nicolae. Edilul speră ca în această perioadă să se facă licitațiile pentru porturile de ambarcațiuni dar și pentru parcurile supraetajate – în cinci sau șase zone pe care a refuzat să le nominalizeze. Tot la capitolul priorități figurează și rezolvarea problemelor pe ISPA Apă în zona Elicei. „Proiectul ISPA îl voi face ca să am și eu o panglică de tăiat, una lată, de 30 de centimetri, să nu zică lumea că nu muncim”, a spus Nicolae.

Căutați-l
pe Durbacă!

Întrebat despre un chioșc care strică imaginea zonei în care este amplasat, Nicolae a explicat că nu pot fi luate măsuri împotriva celui chioșc decât după ce apare planul de urbanism general. „Căutați-l pe Durbacă”, a glumit primarul făcând aluzie la zicala franceză „Căutați la femmel”, potrivit căreia femeia (înlocuită în cazul de față cu Durbacă) este în spatele sau la originea tuturor faptelor.

Anca Melinte

Album lansat și la Galați

„Ducu Bertzi și Florian Pittiș în concert”

Înregistrarea audio va fi urmată, în curând, de varianta video

Cristina S. Carp

cristina@viata-libera.ro

Ieri, la finalul Festivalului de Folk „Baladele Dunării”, a avut loc și lansarea albumului „Ducu Bertzi și Florian Pittiș în concert”. Invitat să susțină un recital, sâmbătă seara, după Gala laureaților, Ducu Bertzi a adus și la Galați CD-ul pe care, inițial, ar fi trebuit să-l promoveze alături de Moțu’.

Concert-mărturie

Albumul conține 23 de piese, fiind înregistrarea unui spectacol de muzică și poezie susținut în aprilie 2006 în sala Amfiteatrului Teatrului Național București. Formula de pe scenă a fost Ducu Bertzi - Mihai Neniță - Marius Bațu - Florian Pittiș. CD-ul conține, pe lângă porțiile legendare de folk, și o piesă nouă cântată de Pittiș. Este vorba despre una dintre traduceri pe care le făcea după Bob Dylan, „Vin la rând alte vremuri”. „Înregistrarea s-a făcut la doi

ani și jumătate de concerte împreună, în total aproape 50 de concerte. Așa că ne-am gândit să și înregistrăm unul dintre ele. Sigur, în momentul acela nu ne gândisem că viața va avea cursul pe care l-a avut. Preconizasem să îl scoatem în 2007 și să mergem în turnee de promovare. Lucrurile au căpătat o turnură la care nu ne așteptam. Florian Pittiș a plecat dintre noi și am considerat că trebuie să treacă un timp până să lansăm albumul. Nu am vrut să folosim emoțional momentul plecării lui”, a povestit Ducu Bertzi ieri, la o conferință de presă la care a participat și Mihai Neniță (vioară).

În curând, pe video

Discul va avea, din toamna acestui an, și varianta video, extinsă ca durată la mai bine de două ore, față de cele 70 de minute redade audio. „Este



O lansare-spectacol, în aer liber, cu Ducu Bertzi și Mihai Neniță în prezidiu și cu Florian Pittiș pe fundal muzical

un material unicat, pentru că formula aceasta de patru nu va mai exista niciodată și atunci îl prezentăm cu bune, cu rele, așa cum este, de altfel, orice segment de viață. Dar vrem să ră-

mână așa cum a fost pentru că e important pentru cei care vor veni”, a anticipat Ducu Bertzi prezentarea materialului video. Ducu Bertzi va continua turneul de lansare a albumu-

lui și în luna iunie, urmând ca, din toamnă, să investească timp și energie în promovarea DVD-ului, promițând că îl va aduce și la Galați.

Foto: Cristina S. Carp

„Baladele
Dunării”
Câștigătorii
festivalului
de folk

Premiul I (în valoare de 2500 de lei) a revenit lui Ovidiu Scridon (București). Premiul al doilea a ajuns la Ștefan Tivodar (București), iar Valentin Andronache (Alba Iulia) a luat premiul al treilea. Juriul prezidat de Ioan Gyuri Pascu a acordat și trei mențiuni grupurilor gălățene „Wednesday Folk” și „Dreptul la timp” și Iuliei Caraiman (București). Pe larg, despre cum au primit gălățenii folkul în cele două seri de festival și cum i-a răsfățat folkul pe gălățeni citiți mâine în pagina de Cultură a „Vieții libere”.

Cristina Carp

Pregătiri
pentru alegeri
Politicieni
în Biroul Electoral
Județean

Biroul Electoral Județean Galați (BEJ) a fost completat, sâmbătă, cu reprezentanții partidelor politice, alianțelor electorale și organizațiilor aparținând minorităților naționale care participă la euroalegerile din 7 iunie și care au deja reprezentanți în Parlamentul European. Astfel, au devenit membri BEJ: Vladimir Bexa – PNL, Tudorel-Cristian Mihalcea – PD-L, Simina Gociu – Alianța electorală PSD+PC, Istvan Garnai – UDMR. Pe 27 mai, biroul va fi completat cu reprezentanții partidelor, alianțelor electorale și organizațiilor aparținând minorităților naționale care nu au membri în PE.

Anca Melinte

PNL în Parlament
Lege pentru
pensionari

Deputatul PNL Victor Paul Dobre a anunțat că partidul pe care îl reprezintă a luat decizia, la nivelul Biroului Permanent, de a depune un proiect de lege privind creșterea punctului de pensie la 45 la sută din salariul mediu brut, așa cum se stabilise de către fostul Guvern Tăriceanu.

Potrivit deputatului Do-bre, care este și președintele al Comisiei pentru Muncă și Protecție Socială din cadrul Camerei Deputaților, proiectul de lege va fi depus în Parlament chiar astăzi. Totodată, liberalii vor propune și un alt amendament la actuala legislație privind pensiile de stat: creșterea plafonului de care se impozitează pensiile, de la 1.000, cât este acum, la 2.000 de lei.

Maria Mândiță

A treia propunere pentru „Cele 7 minuni ale Galațiului”

Grădinile exotice de pe Brăilei



La umbra
de palmier
des...

Era culmea să ai palmieri în oraș, iar aceștia să nu figureze la capitolul „minuni ale prezentului”. La câteva săptămâni bune de când au „răsărit” pe strada Brăilei, în zona băncilor, cei opt

copaci exotici par să își mai fi pierdut din interesul inițial. În afară de cei din afara orașului, aproape nimeni nu se mai minunează de prezența palmierilor pe spațiul verde. Cei care trec

zilnic prin zonă s-au obișnuit deja cu arborii exotici. Și, dacă, inițial, imaginea lor părea ruptă din cu totul alt film, astăzi au devenit un element cotidian. Asta nu înseamnă nicidecum că palmierii reprezintă o idee fericită, chiar dacă, de obicei, ne-am obișnuit noi cu multe...

Palmierii și ADP-ul

Știți ce e culmea? Că apariția palmierilor în Galați a născut o adevărată polemică taman în primăvara în care s-a văzut de la o poartă că, în sfârșit, se lucrează la Administrarea Domeniului Public. Ar fi nedrept să nu recunoaștem acest lucru. Niciodată până acum nu am văzut atâta interes în a schimba câte ceva din fața spațiilor verzi din Galați. Iar aici intră și spațiul pe care s-au „plantat” palmierii. Dacă nu ar fi fost vorba despre palmieri, probabil că ADP-ul n-ar

fi reușit să atragă atât de mult atenția asupra schimbărilor pe care le face anul acesta. Sunt schimbări radicale în ce privește multe spații verzi (vezi Inelul de Rocadă), însă probabil că nu a fost suficient. Era nevoie de ceva nemaivăzut pentru ca lumea să fie convinsă că se lucrează la ADP. Numai că palmierii au adus mai degrabă critici acestei instituții. Nejustificate pentru simplul motiv că în sfârșit se vede că se muncește acolo, dar totuși justificate pentru că s-a apelat la exotism pentru a atrage atenția.

Nu se potrivesc și pace...

În aceste condiții, nu ai cum să nu incluzi palmierii pe lista propunerilor pentru „gogomăniile prezentului”. Dincolo de faptul că sunt niște plante superbe, pur și simplu nu se potrivesc cu restul peisajului. Comparațiile cu restul plantelor din noile ansam-

A patra
propunere,
luni, 1 iunie

Următoarea propunere pentru „Cele 7 minuni ale Galațiului” va apărea luna viitoare, 1 iunie. Așteptăm în continuare propunerile dumneavoastră fie pe adresa redacției, prin talonul completat, fie pe e-mail, pe adresa mtuca@viata-libera.ro, sau direct pe site-ul www.viata-libera.ro, prin comentarii. După mai multe săptămâni în care vom prezenta propunerile, veți avea posibilitatea de a vota „Cele 7 minuni ale Galațiului”.

Marius Țuca

Talon

„Cele 7 minuni ale Galațiului”



Propunerea mea: _____

Localizare: _____

Argument: _____

Nume: _____

Telefon: _____

*) Datele personale nu vor fi făcute publice

Campanie de consultații gratuite de dermatoscopie - pentru alunițe, în scopul depistării melanomului malign, în zilele 25 și 26 mai 2009.

Relații și programări:

Clinica Hyperion, str. Brăilei (stația Trei Star), telefon 0236410371.

Fundația ROLDA mulțumește sincer tuturor celor care înțeleg importanța și ajută la buna-desfășurare a programului de sterilizare gratuită a animalelor fără stăpân. Mulțumim din suflet iubitorilor de animale care au ales în acest an să direcționeze 2% către organizația noastră, cotidianului Viața Liberă pentru sponsorizarea care a făcut posibilă derularea campaniei „2% pentru o viață de câine”, colaboratorilor de la clinica veterinară VETI-MED și în special Dr. Gingarășu Cornel pentru încrederea, bunăvoința și profesionalismul de care beneficiem! ROLDA mulțumește Arcelor Mittal Galați pentru sprijinul direct acordat (construirea adăpostului, sponsorizarea cheltuielilor aferente întreținerii animalelor în condiții decente) și pentru implicarea permanentă în rezolvarea problemelor comunității gălățene.



Un cetățean american care lucra pentru Departamentul american al Apărării a fost ucis în Zona Verde, sectorul ultrasecurizat al Bagdadului unde se află și Ambasada Statelor Unite, a anunțat sâmbătă armata americană. Victima este un "civil care lucra pentru Departamentul Apărării", a declarat comandamentul militar american, fără a preciza cum a fost ucisă victima. A fost deschisă o anchetă, precizează armata americană.

www.viata-libera.ro

Germania

Horst Koehler, reales președinte

➤ *Fostul șef FMI Horst Koehler a fost reales sâmbătă, din primul tur, președinte al Germaniei* ➤ *Victoria a consolidat poziția cancelarului Angela Merkel cu patru luni înainte de alegerile parlamentare* ➤ *Koehler a primit 613 voturi din totalul de 1.224, câștigând la o diferență de numai un vot*

Realegerea lui Koehler de către deputații din Bundestag, cărora li s-au alăturat reprezentanții ai celor 16 landuri - de obicei celebriți locale sau sportivi, mai puțin legați de mediul politic - care formează Adunarea Federală, le-a oferit conservatorilor lui Merkel un triumf important, care le-a ridicat moralul, înainte de campania pentru alegerile din 27 septembrie. Koehler a primit 613 voturi din totalul de 1.224, câștigând la o diferență de numai un vot, după un an greu, marcat de o luptă politică intensă în interiorul marii coaliții a lui Merkel, între conservatori și social-democrați (SPD). "Bineînțeles că sunt mulțumit pentru că a câștigat din primul tur", din cele trei posibile, a declarat Merkel, după ce conservatorii și-au unit forțele cu Democrații Liberi (FDP), din opoziție - partidul pe care îl vor drept partener de coaliție, în locul SPD, după alegeri. "Nu este niciun secret să vrem o

majoritate diferită în Parlament (în septembrie - n.red.). Acesta a fost scopul nostru aici și l-am îndeplinit. Este o veste bună pentru Germania", a spus ea. CDU, a lui Merkel, a condus în ultimii patru ani într-o coaliție cu SPD, care a susținut-o sâmbătă pe Gesine Schwan. Și SPD vrea sfârșitul acestei mari coaliții.

Fix 613 voturi

Cele 613 voturi primite de Koehler reprezintă exact numărul necesar pentru a obține reales alegerea în funcția de șef al statului german. Schwan, profesor universitar, a obținut 503 voturi. Învinsă de Koehler și în 2004, tot la o diferență foarte mică, a sperat să atragă de partea sa suficiente voturi din partea conservatorilor pentru a câștiga - sau cel puțin pentru a intra în al doilea tur al treilea tur, condiții în care șansele sale pentru victorie ar fi crescut. Victoria lui Koehler, în

vârstă de 66 de ani, în primul tur de scrutin o va ajuta pe Merkel, potrivit așteptărilor, înainte de votul din septembrie, când cancelarul candidează pentru un al doilea mandat. Merkel a încercat să pună realegerea lui Koehler în perspectivă, deși alți lideri conservatori au văzut în această punctul de plecare pentru o alianță între CDU și FDP la nivel federal. Însă Horst Seehofer, liderul formațiunii bavareze CSU, apropiată CDU, a declarat că aceste alegeri reprezintă un prim pas important. "Este un semnal clar pentru ceea ce plănuiam - un guvern cu CDU/CSU și FDP", a spus el.

Noi critici pentru bancheri

Koehler nu a pierdut timpul și s-a întors la muncă. El și-a reînnoit criticile privind piețele financiare, după un discurs susținut în Parlament, în care a avertizat că această criză economică este de-

în lume

Somalia Occidentali, aliați ai extremiștilor

Un oficial din serviciile antiterorism americane a recunoscut sâmbătă că unii cetățeni din Statele Unite s-au alăturat, probabil, grupărilor extremiste din Somalia. "Există motive pentru a crede că cetățeni din țările occidentale, printre care Statele Unite, s-au alăturat grupărilor de teroriști din Somalia", a precizat acest oficial, sub protecția anonimatului. Sâmbătă, cotidianul britanic The Times a anunțat că un raport al serviciilor de informații americane, care urmează să fie prezentat Congresului săptămâna viitoare, estimează că "circa 10 străini au preluat comandamentul unor unități din care fac parte combatanți somalez și din alte țări, la Mogadiscio și în alte părți din Somalia".

SUA propune

Cubei

Discuții pentru imigranți

Statele Unite au propus Cubei, într-un nou gest de bunăvoință, să redeschidă discuțiile privind imigrația, la aproape șase ani de la suspendarea lor, a anunțat vineri un oficial din Departamentul de Stat. "Intenționăm să folosim redeschiderea discuțiilor pentru a reafirma angajamentul celor două părți de a se orienta spre o migrație legală și ordonată și pentru a face un bilanț al tendințelor recente ale imigrației cubaneze ilegale din Statele Unite", a declarat oficialul sub acoperirea anonimatului.

Marea Britanie

Șoferul reginei, suspendat

Un șofer al Casei Regale britanice, care, contra cost, a ajutat doi jurnaliști sub acoperire să intre în incinta Palatului Buckingham de la Londra, a fost suspendat duminică, a anunțat un purtător de cuvânt al Palatului.

"Putem confirma că persoana în cauză a fost suspendată, în așteptarea rezultatelor anchetei", a declarat sursa după dezvăluirile săptămânalului News of the World. Cu sprijinul înregistrărilor video și al fotografiilor, publicația relatează că doi dintre jurnaliștii săi s-au dat drept oameni de afaceri bogăți din Orientul Mijlociu și au pătruns vineri, în jurul orei locale 13.00, în incinta palatului dând 1.000 de lire (1.138 de euro) șoferului, care s-a prezentat ca fiind un fost militar. Potrivit tabloidului, suverana se afla în palat în momentul respectiv.

Republica Moldova

Patru deputați au renunțat la mandate

Patru deputați moldoveni - trei liberali și un comunist - dintre cei aleși la scrutinul legislativ din 5 aprilie au depus vineri cereri de renunțare la mandatul de parlamentar, a declarat pentru MOLDPRES prim-vicepreședintele Parlamentului, Vladimir Țurcan. În afară de primarul libe-

ral al Chișinăului, Dorin Chirtoacă, ale cărui intenții de a-și păstra funcția de edil erau deja cunoscute, au mai ales să renunțe la mandatul de parlamentar liberalul Nistor Grozavu, viceprimar al Chișinăului, și Valeriu Nemerenco, președintele sectorului Buiucani, care și vor păstra funcțiile actuale

în administrația publică locală. Potrivit listei candidaților supleanți din partea Partidului Liberal, locurile celor trei ar urma să le preia Boris Vieru, redactor-șef al revistei Natura, Ion Apostol, om de afaceri, și Mihail Cîrlig, președintele sectorului Rîșcani din capitala Republicii Moldova.

Explicații în Parlament

Berlusconi "fustangiul"

Șeful guvernului italian Silvio Berlusconi a spus sâmbătă că se gândește la posibilitatea de a se explica în fața Parlamentului în legătură cu raporturile sale cu o tânără, Noemi Letizia, unul dintre motivele pentru care soția sa a cerut divorțul. "Să explic Parlamentului raporturile mele cu Noemi Letizia? Mă gândesc la asta. Sunt tentat să merg în fața deputaților pentru a le vor-

bi despre asta, dar reflectez", a declarat premierul italian într-un interviu acordat canalului local de televiziune din Roma T9, a relatat agenția ANSA. Scandalul a izbucnit în urmă cu trei săptămâni, când Veronica Lario, soția lui Silvio Berlusconi, a anunțat că cere divorțul, picătura care a umplut paharul fiind prezența șefului guvernului la majoratul tinerei blonde, Noemi, cea care îi

spune lui Berlusconi "papi" (bunicuțul). "Nu pot rămâne cu un bărbat care frecventează minore", a izbucnit în presă Veronica Lario, în timp ce Silvio Berlusconi s-a apărat în fața acestor acuzații, spunând că este vorba de o lovitură pusă la cale de stânga cu o lună înainte de alegerile europene. El susține că Noemi este pur și simplu fiica unor buni prieteni.

Recunoaștere

Guantanamo - problema lui Obama

Președintele american Barack Obama a admis sâmbătă că găsierea unei soluții pentru cei mai periculoși deținuți de la Guantanamo "va fi una dintre cele mai importante probleme" ale administrației sale. Într-un interviu acordat postului de televiziune C-Span, Obama a sugerat

că este nevoie de un efort atât din partea republicanilor, cât și din partea democraților pentru a crea un cadru legal și instituțional în care să poată fi judecați acești deținuți. "Este o situație complicată. Nu este ușor", a declarat el. Din punctul său de vedere, deciziile "mediocre" ale ad-

ministrației precedente sunt la originea acestei situații, "pentru că oamenii le era teamă" după atentatele din 11 septembrie 2001. "Multe persoane din acest centru ar fi trebuit aduse în fața justiției mai devreme, dar nu am făcut-o", a adăugat el.

Fostul lider Roh Moo-hyun

Sinucidere în munți?

Fostul lider sud-coreean Roh Moo-hyun, a cărui imagine a fost afectată în ultimele săptămâni de presupusa lui implicare într-un scandal de corupție în timpul mandatului său, pare să se fi sinucis în munții din apropiere de locuința sa, sâmbătă, a de-

clarat un consilier. Presa locală a citat un bilet lăsat de Roh, care pare să confirme intenția acestuia de a se sinucide. El ar fi cerut ca trupul să îi fie incinerat și ar fi scris că, în viață, ar fi reprezentat o povară. Posibila sinucidere ar putea genera un val de compa-

La Damasc

Lavrov s-a întâlnit cu liderul Hamas

Ministrul rus de Externe, Serghei Lavrov, l-a întâlnit sâmbătă, la Damasc, pe liderul în exil al Hamas, Khaled Mechaal, a declarat un reprezentant al mișcării islamiste palestiniene, citat de AFP. Lavrov, care a ajuns sâmbătă în capitala siriană, urma să discute ieri și cu președintele sirian Bashar al-Assad, potrivit unei surse diplomatice ruse. Ministrul s-a întâlnit în cursul serii de sâmbătă cu Mechaal, aflat la Damasc, a declarat reprezentantul Hamas, fără să ofere alte detalii.

Basbar al-Assad: Israelul, "marele obstacol"

Președintele sirian Bashar al-Assad a spus sâmbătă că Israelul este "marele obstacol în calea păcii" în discursul de deschidere a unei reuniuni ministeriale a membrilor Organizației Conferinței Islamice (OCI) găzduite de Damasc. "Eșecul procesului de pace (israeliano-arab) până în prezent a arătat în mod flagrant că Israelul a fost marele obstacol în calea păcii", a afirmat Assad. "Experiența noastră cu Israelul în timpul negocierilor de pace indirecte, prin intermediul Turciei, este o nouă dovadă" a acestui fapt, a spus președintele sirian. "Eșecul acțiunii politice în restituirea drepturilor legitime către proprietarii lor le va da acestora dreptul la rezistență, la a-și face datoria pentru a le recupera", a continuat Assad referindu-se la drepturile palestinienilor și sirienilor față de teritoriile lor ocupate.

Kuwait

18 militari americani, suspectați de gripă porcină

18 militari americani aflați în tranzit în Kuwait, care prezentau simptome de gripă porcină, au părăsit țara, a anunțat duminică un oficial din serviciile medicale din acest stat. "Toți cei 18 soldați au părăsit țara. Ei prezentau simptome și au primit cu toții medicamentele potrivite", a declarat adjunctul din Departamentul Sănătății Youssef Mendkar. El a subliniat că soldații americani "nu au avut niciun contact cu populația locală" și niciun caz nu a fost semnalat în rândul populației acestui bogat stat petrolier din Golf. Sâmbătă, un oficial din Kuwait a declarat că au fost detectate cazuri de gripă porcină în rândul soldaților americani care tranzitează țara.

Trăsnaia ZILEI

Pariu că slăbiți?

Gata cu rețetele de slăbit, care de care mai sofisticate! Pariul pe bani e mult mai eficient! Britanicii pariază pe numărul de kilograme pe care vor să le dea jos, scrie BBC în ediția on line. Supraponderații pariază cu diferite fundatii și organizații. Dacă pierd pariul, dau bani organizațiilor. Dacă slăbesc, își îngrășăză curdurile. Fondatorii programului spun că pariarii își aleg ca rival fundații care nu sunt pe placul lor, astfel încât să fie și mai tentați să câștige rămășagul.



parte de a se încheia. "Monștrii nu au fost încătușați încă", a declarat fostul director FMI pentru postul de televiziune ARD TV. El a criticat și băncile pentru că nu mai sunt dispuse să acorde credite în prezent și pentru că nu au admis greșelile care au dus la criză. "Sectorul trebuie să își exami-

neze mai bine greșelile", a spus el. În trecut, Koehler a uimit opinia publică moldoveană, când a declarat la o întâlnire cu studenții că este un "moldovean, neamț basarabean", după ce a aflat că patru dintre aceștia sunt originari din Republica Moldova.

Afganistan

Talibani uciși și droguri confiscate

Șaizeci de talibani au fost uciși în sudul Afganistanului, în cursul unei operațiuni comune a forțelor armate afgane și americane, care au efectuat de asemenea una dintre cele mai importante capturi de opium, au anunțat sâmbătă cele două armate. Operațiunea a debutat marți la Marja, la circa 40 de kilometri de Lashkar Gah, capitala provinciei Helmand.

"Șaizeci de talibani au fost uciși", a precizat un comunicat comun al armatei afgane și celei americane.

Armata a confiscat de asemenea 92 de tone de droguri, una dintre cele mai importante capturi de opium până în prezent,

precizează comunicatul.

În cursul operațiunii, cantități "enorme" de produse chimice și materiale destinate transformării opiumului în heroină, produse chimice utilizate la fabricarea bombelor și armelor au fost de asemenea confiscate. Această operațiune a confirmat că Marja este un "centru de activități multiple pentru rebeli", conform comunicatului.

pagină realizată de

Dan Caburgan

dan.caburgan@gmail.com

source: NewsIn, Click News

ANALIZĂ



Atomul prietenos... politic

Victor Cilincă

Dependența de țițeiul rusesc pe de o parte, perspectiva sfârșirii unor rezerve combustibile într-un viitor nu prea îndepărtat, poluarea cu noxele de pe urma arderilor petrolului, care a dus la devastatoare schimbări climatice, ar trebui să facă din politica de promovare a energiei atomice una de succes. Ecologistii au atacat până în prezent violent energia nucleară, punând drolul de sare pe înălțimea reactoarelor de la Cernobâl. Nu toată lumea a aplicat însă politica europeană de închidere a centralelor electrice atomice, de pildă Franța, care își rezolvă astfel în mare parte problema independenței energetice. În Franța a fost de curând și președintele Băsescu, ca să bată șaua spre dezvoltarea sistemului energetic atomonuclear românesc.

În această schimbare de opinie (ce te omoară mai repede - poluarea echipamentelor sau un posibil accident atomic?) ar fi firesc să se schimbe și viziunea față de Iran. Deja, președintele Obama dă semn că va sta de vorbă cu o altă conducere la Teheran. Candidatul reformist la alegerile din iunie, Mir Hossein Mousavi, susține programul civil de fabricare a energiei pe cale atomică. Nici actualul președinte iranian nu a susținut altceva, decât că programul atomic al țării nu ascunde fabrici de bombe. O țară

izolată, sărăcită, cu mare nevoie de energie proprie, ar putea ajunge chiar la reflexe democratice, pentru că sărăcia duce mai întotdeauna la naționalism și xenofobie. Cu un președinte nou, agreeat de Occident, s-ar putea să se obțină ceea ce nu are actualul președinte: încrederea Occidentului.

Candidatul Mousavi, fost premier, este acum, iată, blocat, tocmai pe un front al modernității: vă închipuiți că și iraniienii își fac o campanie electorală și pe internet? Guvernul iranian a blocat însă accesul la rețeaua on-line Facebook, iar presa iraniană susține că ținta este tocmai campania on-line a candidatului reformist, care avea un site cu peste 5.000 de utilizatori. Este însă blocată astfel și imaginea candidatului în lume, deci o posibilă imagine bună viitoare a Iranului, căci Facebook are peste 175 de milioane de membri.

Iar dacă ne mirăm că internetul, cel care trece cam peste orice cortină de fier, răzbate și în astfel de societăți puternic conservatoare, iată, o fetiță de numai trei ani, din Noua Zeelandă, a apăsat mouse-ul cu care se „jucase” înainte mama sa și astfel părinții s-au trezit că de fapt comandaseră, prin internet... un excavator, de 12.000 euro! E la mintea copiilor să fii pe internet!

Inițiativă fără culoare politică

Text și foto: Maria Măndiță

mariam@viata-libera.ro

Premieră în lumea politicii românești sau, în tot cazul, premieră în actualul mandat legislativ: toate grupurile parlamentare au colaborat la redactarea unui proiect de lege. Informația vine de la deputatul Cristina Pocora, gălățeană get beget și parlamentar de lalomița!

Proiectul de lege este semnat, la inițiatori, de 32 de parlamentari, de la toate partidele, „cap de listă” fiind deputatul PD-L Silviu Prigoană. Printre coautorii se află și deputatul liberal gălățean Victor Paul Dobre.

Inițiativa legislativă a fost depusă la Senat și se referă la indemnizația pe care o primesc persoanele cu dizabilități, indemnizație care, potrivit Cristinei Ancuța Pocora, va crește până la valoarea pensiei minime. După cum se știe, pensia minimă – introdusă de actualul Guvern – este în valoare de 300 de lei, iar de la 1 octombrie, se prevede să crească la 350 de lei. Potrivit proiectului legislativ semnat de

toate grupurile parlamentare, și persoanele cu dizabilități vor primi o indemnizație cel puțin egală cu pensia minimă.

Cum un proiect de lege care se respectă indică și sursa bugetară, proiectul de lege spune că pentru a se asigura fondurile necesare creșterii indemnizațiilor (ceea ce ar însemna un efort bugetar de doar 70 de milioane de lei pe an) ar trebui să se modifice Codul Fiscal în sensul înființării unei taxe de lux pentru jocurile de noroc, sistem care funcționează cu succes, de ani de zile, în alte state europene, precum Spania, spune Ancuța Pocora.

Deocamdată însă, proiectul de lege nu prevede o diferențiere a indemnizației, în funcție de gradele de handicap – spune Cristina Pocora – dar acest lucru va fi stabilit în urma discuțiilor dintre parlamentari, precum și a propunerilor ce sunt așteptate din partea asociațiilor persoanelor cu handicap.

În acest context, Cristina

Pocora spune că a pornit un turneu în țară, pentru mediatizarea acestui proiect, astfel încât cei interesați să îi poată aduce amendamente până când acesta va fi votat.

În total, la nivel național, sunt înregistrate 60.000 de persoane cu dizabilități, reprezentând circa trei la sută din populația țării, în condițiile în care, la nivelul UE, persoanele cu dizabilități reprezintă 8-10 la sută din numărul total al cetățenilor.

Indemnizații și pentru alte categorii de mămici

Și mamele, sau mai bine spus, viitoarele mame au de primit o veste bună. În Camera Deputaților s-a dat votul final pentru acordarea de indemnizații mamicilor care au gemeni, tripleți etc, dar și celor care încă sunt pe băncile școlii – învățământ preuniversitar și universitar. Astfel, mamicile care nasc mai mult de un copil odată vor primi o indemnizație în plus; (în prezent, indemnizația este aceeași, indiferent de numărul copiilor pe care i-a născut mama).



Cristina Pocora și Victor Paul Dobre

Potrivit Cristinei Pocora, pentru fiecare copil în plus se va primi câte 600 de lei, asta în afară de indemnizația primită și până acum – 85 la sută din salariul mediu brut. Și mamicile care au născut deja dar încă se află în perioada de creștere a copilului (doi ani sau trei, în cazul copilului cu dizabilități) vor putea primi noile indemnizații pentru perioada de la care se va aplica legea și până la expirarea termenului.

Cât privește mamicile care „provin” de pe băncile școlii, și ele vor primi o indemnizație, deși, conform legislației actuale, nu au acest drept pentru că nu au contribuit la sistemul de asigurări. Acordarea indemnizației conform noii legi este justificată și de suportul pe care astfel statul român îl oferă tinerelor mămici care își continuă studiile, a mai spus Cristina Pocora.

la putere

Cabină multimedia la CJ Galați Te vezi la... Bruxelles!

Cine vrea să ajungă vedetă pe YouTube sau pe ecran TV gigantice, la Parlamentul European de la Bruxelles, nu are altceva de făcut decât să... folosească cu încredere cabina UE!

Cabina multimedia Choice Box, așa cum se numește ea, este un spațiu în care oricine își poate exprima, în fața unei camere de luat vederi, opiniile despre Uniunea Europeană, dar poate, de asemenea, să pună întrebări sau să facă comentarii. Cele mai interesante mesaje filmate vor fi selectate și difuzate în diferite locații din Bruxelles.

Cabina multimedia a făcut deja câteva popasuri în România, la București, Brașov, Arad și Râmnicu Vâlcea. Acțiunea se înscrie în cadrul campaniei de informare pentru alegerile din 7 iunie. În afara cabinei multimedia, care, de mâine, va fi instalată în fața Consiliului Județean Galați, campania de informare mai cuprinde și lansarea site-ului www.elections2009.eu, dar și folosirea altor mijloace de informare în masă.

Maria Măndiță

Scriveți-le aleșilor! Colegiul nr. 3 - Nicolae Păun

Chiar dacă îi reprezintă pe toți românii din țară, deputatul Partidei Romilor „Pro Europa”, Nicolae Păun, a fost ales cu voturile gălățenilor din Colegiul nr. 3 (localitățile Barcea, Costache Negri, Drăgănești, Fundeni, Grivița, Iești, Liești, Pechea și Umbrărești). Deputatul are cabinet parlamentar doar la București, în sectorul 1, pe strada Victor Eftimiu nr.1-3, etaj 5, persoana de contact fiind Pădureanu Constantin. Îi puteți scrie deputatului pe adresa npaun@cdep.ro

A.M.

Codurile: în continuare, ce și cum

„Un produs modern” care „se asortează”

► 944 de amendamente numai la Codul Civil ► „Nu-s banii de citații!”, spune deputatul Ciucă



„Nu este o cerință expresă a Uniunii Europene – domnule, rezolvați codurile până la data de! Dar, adoptarea acestor coduri ar fi un semnal bun”, spune deputatul PC Bogdan Ciucă, membru al Comisiei juridice a Camerei Deputaților. Adică, o impresie favorabilă privind intențiile bune ale românilor, căci, în rest, „reforma e bălbăită” în Justiție, lucru care se vede și dintr-un lung șir de greve în sistem și din lipsa banilor. Sunt, de pildă, instanțe care nu au bani nici să trimită citații, exemplifică deputatul. Ciucă a explicat că s-a ținut cont, la redactarea noilor variante de coduri, de cerințele societății.

Nu mai la Codul Civil au fost făcute foarte multe amendamente, din care s-au preluat 944.

Noile coduri, Codul Civil și Codul Penal, pot fi adoptate prin asumarea răspunderii de către Guvern, sau prin trecerea prin Parlament. „Ambele variante se referă la forma ieșită din comisiile parlamentare”, unde au fost dezbătute două luni. „Opinie personală: ar trebui să intre în dezbateri parlamentare, ca să nu mai existe comentarii.” Dar, după decizia politică, în coaliție se preferă varianta mai rapidă: asumarea răspunderii. Chiar și așa, „va fi un lucru bun, pentru că în Comisie chiar s-a lucrat! Cu profesorii care au redactat textul inițial, cu organizațiile profesionale, cu ONG-urile; inclusiv acele articole care vizau presa, libertatea de exprimare, au fost agreezate cu partea de media din ONG-ul care se intitulă „Opriti codurile!”. Până la urmă, eu zic că e un produs bun, modern, se asortează cu România de astăzi.” Păcat că, de multe ori, România nu se „asortează” cu practicile europene. Conservatorul spune că, dincolo de coduri, în Justiție mai sunt multe de făcut.

Victor Cilincă

O.U. 20: Chinurile facerii și refacerii

Va fi trimisă Acvila înapoi?

Comisia administrativă a Senatului a respins transformarea Jandarmeriei în Poliție

Amendamentul propus de senatorul Marius Necula la Comisia de administrație a Senatului, la Ordonanța nr. 20 a Guvernului, care prevede trecerea forței speciale antiteroriste Acvila în subordinea Jandarmeriei, a trecut cu șase voturi „pentru” și două abțineri. Senatorul PD-L a cerut practic eliminarea articolului care face trecerea respectivă, trimitând adică unitatea înapoi. El a argumentat prin faptul că „Acvila” nu se poate subordona jandarmilor, pentru că face parte dintr-o structură europeană de luptă antiteroristă, numită „Atlas” și că unitatea românească de elită a fost „implicată direct” în recuperarea jurnaliștilor răpiți în Irak. „Este singura unitate recunoscută competentă de această supraunitate Atlas” și poate interveni oriunde în afara granițelor atunci când este vorba de ostatici. De aceea, spune senatorul, trecerea la Jandarmerie „va reprezenta o moarte sigură”, mai ales că Jandarmeria are deja o astfel de unitate specială, „Vlad Tepeș”. Doar Spania are trecut o astfel de unitate la jandarmi, a mai spus Necula, celelalte țări le au în subordinea Poliției. Numai

că și Poliția română are o astfel de unitate specială – SIAS, „racordată la cerințele Atlas”. Membrii comisiei au fost de acord să amendăm ordonanța, să dăm înapoi Acvila în subordinea ministerului și ministrul să ia o decizie definitivă”, a declarat Necula, care vede rezolvarea problemei ori prin întoarcerea unității în poziția inițială, ori prin desființarea ei și împărțirea luptătorilor la Jandarmerie și la SIAS.

Dincolo de scandalul legat de cheltuielile imputate de conducerea Jandarmeriei acestei unități (cum ar fi cheltuielile pentru... epilare, prezervative etc.) e de remarcat că iarăși au fost răpiți marinari români și nu i-a eliberat nicio „acvilă” și niciun... Tepeș!

Transformare blocată

Senatorul Necula a declarat că decizia unanimă a Comisiei a fost să respingă săptămâna trecută și măsura Guvernului prin care Jandarmeria să devină „forță de poliție”, adică să poată face cercetări, să instrumenteze dosare etc.



Agentii, la Poliție

Agencia Națională Antidrog și Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane, care au fost până acum în subordinea Ministerului Administrației și Internelor, trece prin aceeași Ordonanță nr. 20 în subordinea Poliției. Și, deși un membru al comisiei a amendat și acest transfer, senatorul gălățean spune că măsura este bună, căci și până acum „tot greul a căzut pe Poliție”.

Victor Cilincă

Acu-i momentu’?

Lui Durbacă îi e dor de stânga

Stânga actuală nu e autentică, constată conservatorul

Președintele PC Eugen Durbacă a observat că la ora actuală nu există un „partid de stânga-stânga”. Oamenii politici puternici ar putea să se gândească acum să formeze un partid de stânga, în prezent fiind doar partide de centru-stânga sau de dreapta, crede conservatorul. „De ce aș vedea un partid de stânga? Pentru că doleanțele acestea mari ale poporului cred că s-ar regăsi în programul ace-

lui partid. Nu mă refer neapărat la noi, la Partidul Conservator, dar, din câte simt eu discutând cu oamenii, se simte nevoia în rândul electoratului a unui partid cu niște conducători capabili să insufle atâta încredere și seriozitate... Ce-i drept, prima oară Eugen Durbacă a candidat la Primărie, în '92, pe listele PSD, dar între timp partidul lui Verdeț a dispărut. Conservatorul, care organizează acum PC pe țară,

recunoaște că a fost școlit la PSD, partid de stânga. Iar acum, la conservatori, liderul spune că nu poate revendica vechimea fostului partid conservator de acum peste un secol, pentru că acela a funcționat destul de puțin și fără mare ispravă. Ne așteptăm deci ca PC, în care Durbacă este la vârf, să o vireze mai la stânga.

Victor Cilincă

Ghidul euroalegătorului Eu cum votez?

Fără voturi albe!

La alegerile uninominale din 30 noiembrie 2008, alegătorii au avut pentru prima dată ocazia să sancționeze clasa politică votând alb, adică lăsând buletinul de vot curat, fără nicio ștampilă. Votul alb, o noutate pentru democrația noastră a rămas și unic. La alegerile europarlamentare din 7 iunie, cetățenii nu vor mai putea da vot de blam clasei politice, votând „alb”. Voturile fără nicio ștampilă cu mențiunea „VOTAT” vor fi considerate nule.

Potrivit legii euroalegerilor, buletinele de vot nule sunt: cele pe care nu a fost aplicată ștampila de control a secției de votare, buletinele de alt model decât cel legal aprobat, buletinele pe care nu a fost aplicată ștampila „VOTAT”, buletinele de vot pe care a fost aplicată ștampila „VOTAT” în mai multe patrulete. Voturile nule nu vor conta în stabilirea rezultatelor pe partide și împărțirea mandatelor europarlamentare.

În cazul în care există buletine de vot pentru care există opinii diferite privind validitatea votului, acesta va fi atribuit unui candidat sau va fi considerat nul în funcție de părerea majorității membrilor biroului electoral al secției de votare.

Anca Melinte

Este bine de știut

Comisii fără audiențe

Cei care doresc să aducă la cunoștința aleșilor care i-au votat diversele probleme cu care se confruntă o pot face și adresându-se membrilor celor cinci comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Galați. Însă comisiile nu au program de audiențe, așa că trebuie să vă orientați.

În Legislativul gălățean funcționează Comisia nr. 1 - buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului (președinte Aurelian Constantin - este membru PSD, îl puteți găsi, teoretic, la sediul partidului de la Romarta), Comisia nr.2 - de urbanism și amenajarea teritoriului, lucrări publice, ecologice și protecția mediului înconjurător (președinte Nicușor Ciumacenco - audiențe - miercuri, de la ora 12.00 și joi, între 13.00 și 15.00), Comisia nr. 3 - pentru servicii publice, gospodărie comunală, comerț și privatizare (președinte Mircea Cristea - audiențe marțea, de la 14.00), Comisia nr. 4 - pentru activități științifice, învățământ, sănătate, culte, cultură, tineret, asistență socială, sport și agrement (președinte Gheorghe Bugeag - membru PC, îl puteți găsi la sediul partidului de pe Brăilei) și Comisia nr. 5 - juridică, de administrație publică, drepturi și libertăți cetățenești, relații cu cetățenii și apărarea ordinii publice (președinte Mihai Manoliu - îl găsiți la sediul cabinetului său cetățenesc, de la „Două Babe”).

Maria Măndiță





Revoluție în comunicații!
La Frumușița s-a inventat telefonul cu spațiu de stocare impresionant: cinci litri!

Foto: Sorin Pană

Fosta societate agricolă de stat de la Foltești (botezată Rareș SA, după desprinderea din IAS Frumușița) este pe cale să dispară definitiv de pe harta economică a județului. Societatea este în faliment, iar clădirile de la sediul de la marginea Folteștiului sunt pe zi ce trece tot mai ruine și tot mai umbre...

www.viata-libera.ro

E oficial

Jorășteanul - frate cu francezul

Pe 21 mai, la Jorăști, s-a semnat protocolul de colaborare dintre comuna gălățeană și localitatea franceză Feuchy. Oaspeții au fost încântați de frumusețea locurilor și de bucatele tradiționale românești. Primarul Georgică Tofan: „Sperăm să beneficiem de experiența lor în rezolvarea problemelor sociale”

foto Sorin Pană
foto@viata-libera.ro

În ziua de 21 mai a avut loc la Jorăști un eveniment care va rămâne cu siguranță întipărit în istoria așezării. Comuna a fost vizitată de o delegație din Franța, din localitatea Feuchy - delegație condusă chiar de primarul Michael Machan - prilej cu care s-a semnat un protocol de înfrățire între cele două localități.

Întâlnirea a două lumi

La semnarea protocolului au participat numeroși jorășteni, dar și prefectul Claudiu Brânzan, președintele CJ - Eugen Chebac, europarlamentarul Adriana Țicău, senatorul Gheorghe Saghian, alte oficialități.

Evident, am asistat la un moment interesant, în care două lumi și-au dat mâna. Două lumi cu rădăcini latine comune, dar atât de diferite ca evoluție ulterioară.

De altfel, primarul Jorăștiului, Georgică Tofan, ne-a mărturisit că are o strângere de inimă și că, după ce a văzut ce civilizație este la Feuchy, se teme că oaspeții nu vor fi prea încântați de sărăcia din satele românești.

Până la urmă, însă, francezii au fost fermecați de Jorăști. „Aveți locuri senzaționale. Cu așa peisaje, în Franța s-ar face bani buni din turism”, a fost șarmant, dar și ușor critic, primarul de la Feuchy, Michael Machan. „Suntem fericiți de această colaborare, pentru că sunt convins că avem de învățat unii de la alții”, a mai spus Machan.

Satul a fost în mare sărbătoare

Venirea francezilor i-a entuziasmat pe jorășteni. Și cum evenimentul s-a suprapus fericit cu



Semnarea protocolului

hramul bisericii „Sfinții Împărați Constantin și Elena” (cea mai mare sărbătoare a satului, după Paște și Crăciun), oamenii nu au scăpat prilejul de a se bucura împreună.

Delegația franceză a fost întâmpinată cu pâine și sare, apoi a participat la slujba religioasă și, după momentul oficial al semnării documentelor, s-au schimbat cadourile simbolice (produse tradiționale franceze și românești) și s-a așernut masa mare de hram. Peste 300 de oameni s-au ospătat, la căminul cultural, cu bucatele pregătite pentru sărbătoare: rasol de găină de țară, sărmăluțe în foi de viță cu mămăliguță și mițitei. Până în noapte: muzică, dans, spectacol folcloric susținut de tinerii din sat și tradiționalul bal de „Constantin și Elena”. Vineri, francezii au fost invitați să viziteze două ferme agricole, mai multe case de gospodari și au participat la o petrecere câmpenească la marginea codrului Zăneștilor, iar sâmbătă au fost în croazieră pe Dunăre.

Lăsați copiii să vină la noi!

Cu ocazia semnării protocolului, a fost lansată și o interesan-

tă invitație la schimb cultural și de... copii. Începând din această vară, în cele două localități înfrățite vor fi organizate tabere: la Jorăști - pentru copiii francezi, iar la Feuchy - pentru cei români.

Primarul Jorăștiului a declarat

laltă parte, primarul de la Feuchy și-a exprimat increderea că ambele localități vor avea de câștigat din înfrățire. „România este impresionantă din multe puncte de vedere”, a spus acesta.

În fine, trebuie să mențio-



Primirea cu pâine și sare

că așteaptă de la partea franceză ajutor în gestionarea problemelor sociale. „Ei au o experiență formidabilă în acest domeniu. La Feuchy nu există șomerii sau asistați social”. De cea-

năm că ambii primari au dorit să mulțumească europarlamentarilor Adrian Țicău și Jean Louis Couttigny, fără de care protocolul n-ar fi existat.

Viața la țară

Suceveni Ziua comunei, cu vești bune

Autoritățile județului Galați au fost prezente, joi, la manifestările dedicate Zilei localității Suceveni, manifestări care coincid cu hramul bisericii din localitate. Au participat prefectul județului Galați - Claudiu Brânzan, președintele Consiliului Județului - Eugen Chebac, deputatul european Adriana Țicău și senatorul Gheorghe Saghian.

Dincolo de partea festivă a întâlnirii, se impune să menționăm faptul că localnicii au primit vești bune din partea celor veniți de la Galați. „Măine (N.R.: vineri) se va ține licitația pentru proiectul legat de alimentarea cu apă. De asemenea, în scurt timp vom inaugura podul de la Rogojeni, la care lucrările sunt aproape gata”, a precizat președintele CJ Galați, Eugen Chebac.

O lecție Să nu te-ntinzi mai mult decât ți-e plapuma

Articolul din „Viața liberă” despre criza economică ce dă târcoale vîlelor în construcție ale sătenilor din Corod plecați la muncă în Italia a stârnit reacția multora dintre cititorii noștri. Interesant este că nu atât criza este subiectul de discuție, cât faptul că multe dintre casele în construcție sunt gândite la dimensiuni „mai mari decât ar fi fost de bun-simț”. Cel puțin așa cred cei mai mulți dintre cei care au comentat pe site-ul ziarului și cei care ne-au scris sau ne-au sunat.

Deși nu putem fi de acord cu aprecierile ceva mai „neortodoxe” ale unora dintre cei cu care am discutat, evident că nu există dubiu că zicala veche - „Să nu te întinzi mai mult decât ți este plapuma” - are aplicabilitate și în situația de față. Iată și două concluzii pe care nu le prea putem contesta: „Din păcate, noi, românii, ne facem casele, prin tradiție, ca să moară ceilalți de ciudă, nu din considerente estetice sau funcționale” („Mihai”); „Dacă făceau niște case normale, mai rămăneau și cu bani” („Toma”).

Investiție

97 milioane de euro pentru vîntul de la Corod

Pe dealul „Mândra” va răsări o „pădure” de instalații eoliene. 97 de elice valorând, fiecare, un milion de euro!

Județul Galați pare să devină un adevărat „El Dorado” pentru investitorii în domeniul energiei electrice produse cu instalații eoliene. După ce parcurile eoliene de la Rediu (Măcișeni), Berești-Merja, Smârdan, Tulucești, Vânători, Schela, Căuca, Pechea și Slobozia Conachi (ca să le enumerăm doar pe cele mediatizate recent) sunt pe cale să devină realitate, iată că și la Corod se naște un astfel de proiect. Mai mult decât atât, pare să fie treabă foarte serioasă, pentru că deja se poartă negocieri cu proprietarii terenurilor unde „pică” eolienele.

Primăria ia 100.000 de euro pe an

Potrivit contractului încheiat între Consiliul Local Corod și consorciul de firme (româno-spaniol) care asigură investiția, la bugetul local va fi virat

anual o sumă frumușică: 100.000 de euro. De asemenea, 10 la sută din curentul necesar iluminatului public și instituțiilor publice va fi livrat gratis. Pare o înțelegere foarte bună, câtă vreme Primăria nu cheltuie nimic pentru parcul eolian, ci doar permite amplasarea a 80 de turbine pe terenurile proprietate publică situate în dealul „Mândra”.

Nici sătenii pe al căror teren „pică”, potrivit studiului de fezabilitate, 17 piloni cu elice nu vor ieși în pierdere. Pentru 30 metri pătrați de teren extravilan (atâta ocupă o eoliană), acestora li se oferă 300 de euro pe an. Adică în jurul a 100.000 de euro pe hectar, cât se poate câștiga, probabil, doar din cultivarea de cannabis!

Finanțatori sunt spaniolii

Din câte am înțeles, „sacul cu euroi” - 97 de milioane! - vine de

la firma spaniolă implicată în proiect, partea română având rolul de partener care știe cum merg lucrurile prin țărișoara noastră. De asemenea, se pare că o bună parte din fonduri au ca origine UE, care pentru Europa de Vest subvenționează proiectele pentru producerea de energie ecologică. Tot e bine! Chiar dacă firmele românești nu au astfel de facilități, măcar putem beneficia de investițiile ulterioare.

Primarul de la Corod, Vasile Hârjeu, este foarte optimist în legătură cu acest proiect. „La început am fost cam neîncrezător, dar după ce am văzut că oamenii au intenții foarte serioase și au început să încheie contracte pentru teren, mi-am dat seama că nu este o țepă. Mă bucur că se face o investiție atât de importantă la Corod”, spune primarul.

După toate probabilitățile, construcția „pădurii” însumând 97 de instalații eoliene (fiecare



Oare așa va arăta dealul Mândra?

valorând un milion de euro și având peste 100 de tone greutate) ar putea începe chiar în această vară, iar finalizarea proiectului va dura circa trei ani. Cât

timp va produce parcul eolian este greu de spus, dar contractele de concesiune a terenurilor unde sunt amplasate „moriștile” sunt pentru 30 ani.

Info rural

BĂLENI Veterinarul respinge acuzele

Medicul veterinar de la Băleni, Marina Sbirnea, spune că toate acuzele pe care i le-au adus cei de la Primărie sunt nefondate. „Nu este adevărat că îmi neglijez îndatoririle de serviciu. Faptul că nu eram la Băleni în acea zi este determinat de faptul că răspund și de dispensarul din Cuca, deci nu puteam să fiu în două locuri în același timp”, spune medicul.

COROD

Grajdurile au fost vândute

După o furtunoasă dezbatere a situației, Consiliul local a decis să vândă actualilor chiriași grajdurile preluate de la fostul CAP. „Au fost păreri și pro și contra, dar în final am căzut de acord că este mai bine pentru toată lumea să le vindem”, ne-a declarat primarul Vasile Cârjeu.

SE DĂ

Ajutor pentru cotizații externe

Asociațiile profesionale din agricultură vor beneficia în 2009 de sprijin financiar în vederea participării la organizațiile profesionale constituite la nivel european, conform Hotărârii de Guvern aprobate în ședința de Guvern din 13 mai 2009. Sprijinul acordat de la bugetul de stat prin bugetul MAPDR acoperă în proporție de 100 la sută plata cotizației anuale și în proporție de 50 la sută plata taxelor de participare. De acest sprijin vor beneficia producătorii agricoli din sectorul vegetal, zootehnic, al îmbunătățirilor funciare și al organizării și sistematizării teritoriului, organizații la nivel național.

BRANIȘTEA

Primărie nouă până la toamnă

Autoritățile de la Braniștea speră că până în octombrie vor reuși să dea în folosință noul sediu al primăriei, în valoare de aproape 10 miliarde de lei vechi. „În mod normal n-ar trebui să fie nicio piedică, dar cu criza asta economică este greu să mai faci o planificare pentru că nu știi când este dată peste cap”, este de părere primarul Marian Adămașche.

SUCEVENI

Jefuiți de funcționara unei bănci

Mai mulți săteni de la Suceveni reclamă că au fost jefuiți de fosta angajată a unei bănci din Galați. Oamenii spun că ancheta declanșată de polițiști și de procurorii trenează foarte mult, motiv pentru care ei bănuiesc că se încearcă o „îngropare” a hoției. Vom reveni cu amănunte despre acest caz, în edițiile viitoare.

DIFERENȚE

Buget contestat

Vasile Cârjeu, primarul de la Corod, spune că repartizarea bugetului nu se face corect și că există diferențe mari între ceea ce se încasează din impozite și ceea ce se investește în fiecare comună. „Dacă ar exista o repartizare corectă, noi aproape că am reuși să ne autofinanțăm”, este de părere primarul.

Problema colectării gunoiului a fost rezolvată la Movileni, astfel încât momentul când rampele de gunoi vor fi închise definitiv (16 iunie 2009) nu va crea emoții. Potrivit primarului Marcel Tudose, gunoiul va fi colectat și depozitat de o societate de salubritate din Tecuci.

Costel Crângan

La Ministerul Agriculturii a fost semnat săptămâna trecută un ordin prin care se stabilește că în perioada noiembrie 2010 - ianuarie 2011 se va desfășura acțiunea de colectare a datelor pentru recensământul general agricol.

Costel Crângan

www.viata-libera.ro

Cuponarii pensionari, datori vânduți la Sănătate

Statul ia și pielea de pe ei

Pe D.N. 25 Viteza în curbe dăunează

► Aberații legislative "made in Romania" ► Pentru dividende de 6 lei, a plătit la "asigurările de sănătate" 705 lei. Impozitul a fost doar de 1 leu ► Numeroși pensionari gălățeni sunt și ei obligați să plătească asemenea "datorii" ► Altminteri, nu mai sunt asigurați și riscă executarea silită

Marius Mototolea

marius@viata-libera.ro

Îndatorații de "Marea privatizare"

Mii de pensionari sunt victimele unui abuz bazat pe o aberație legislativă pe care în mod inexplicabil (vorba vine...) cei care fac și desfac legi în țara asta au corectat-o doar parțial. Acești pensionari pe care autoritățile postrevoluționare i-au transformat în acționarii „cuponari” ai „Marii privatizări” sunt „norocoșii” care de-a lungul anilor au încasat (sau au ignorat) dividende în valoare de câteva zeci de mii de lei, evident vechi. În acești ani, nimeni nu le-a pus în vedere că o parte din sumele simbolice, pompos numite dividende, trebuie să fie plătite cu titlu de contribuție la Fondul asigurărilor de sănătate (FNUAS). Și nici nu avea cum să le treacă prin cap asta, atâta timp cât, celor care erau salariați li se reținea contribuția automat, iar în cazul celor deja pensionați nu se mai puneau probleme. Cel puțin așa au crezut până când au găsit în cutiile poștale adresele prin care sunt chemați la Casa Județeană de Asigurări de Sănătate pentru a plăti niște sume imense în raport cu veniturile lor. Între timp și-au pierdut calitatea de asigurat al sistemului de asigurări sociale de sănătate și implicit toate drepturile. Adică nu pot fi internați (cu excepția unei urgențe medicale), nu pot beneficia de

medicamente compensate ș.a. Mai mult, chiar dacă sănătatea le permite să facă abstracție de lipsa acestor drepturi, tot nu scapă de plata celor câteva mii de lei noi (adică milioane de lei vechi!), deoarece riscă reținerea acestora din pensii sau chiar măsura executării silită. Din această cauză, în ultimul timp ni s-au adresat, scandalizați și disperăți, mai mulți pensionari aflați în această situație greu de imaginat în țările cu sisteme legislative normale.

Incredibil, dar adevărat!

Prima a fost dna Lența Carapidis, despre a cărei pățanie am scris în urmă cu câteva luni. Pentru dividende însumând 191 de lei vechi a fost obligată să plătească 646 lei noi. Un alt caz, cel al domnului Marin Petrescu, este la fel de aberant. I s-a refuzat eliberarea adeverinței de asigurat pe motiv că datorează la FNUAS 705 lei în condițiile în care a încasat dividende de 6 lei pentru care a plătit un impozit de 1 leu. Așadar contribuția la asigurările de sănătate este de 705 ori mai mare!

Doamnei Cleopatra Lescai i se cere să achite 729 de lei deoarece a primit dividende de 72 de lei și exemplele pot continua.

Conform articolului 257 din Legea reformei sănătății: "Persoanele care realizează veni-

Pensionarii au încă un motiv să protesteze



turi din dividende, dar care până la data de 31 decembrie a anului în curs, fie nu le-au încasat, fie suma totală este sub nivelul a 12 salarii minime brute pe țară, vor plăti contribuția (la Fondul asigurărilor de sănătate - n.n) calculată la nivelul a 12 salarii minime brute pe țară".

Un alt petent, dl Octavian Spătaru, consideră că interpretarea în baza căreia pensionarii cuponari sunt buni de plată nu e corectă: „La paragraful „e” se spune clar că toți cei care nu realizează venituri egale cu cel puțin un salariu minim pe lună nu vor plăti nimic. Cum să plătești 5,5 la sută din 12 salarii minime, adică 3000 lei, dacă ai avut venituri de 1 leu?”.

Răul făcut nu se mai repară

Relativ la interpretarea legii, incorectă în opinia dlui Spătaru,

președintele CJAS Galați, farm. Olimpia Buzia, ne-a informat că, în iunie 2008, Guvernul a corectat aberația legislativă în cauză printr-o ordonanță de urgență (93/2008) numai că, în lipsa precizărilor suplimentare, se consideră că aceasta este aplicabilă doar din momentul publicării ei în Monitorul Oficial, nu și retroactiv. Prin urmare, pensionarii sunt buni de plată cu sume considerabile: „Din momentul implementării sistemului informatic integrat (SIUI), baza noastră de date este continuu actualizată cu informații de la Ministerul Finanțelor. SIUI a pus în evidență persoanele care au realizat aceste venituri suplimentare foarte mici, venituri pentru care, conform legii, trebuia să achite contribuția calculată la salariul minim. Înțelegem dificultățile financiare ale acestor pensionari, dar, dacă nu respec-

tăm legea, bună sau rea, Curtea de Conturi nu ne iartă pe noi, cei care trebuie să o aplicăm. Și noi, și Oficiul Județean pentru Protecția Consumatorilor am transmis sesizările petenților la Casa Națională de Asigurări. Din păcate nu au fost emise prevederi care să înlăture efectul retroactiv așa că datoria aferentă anilor 2005, 2006 și 2007 se calculează în continuare în funcție de salariul minim”.

Ce altă încheiere ar fi mai potrivită decât remarca plină de obidă a dnei Lescai: „Noi drămuim fiecare leuț ca să supraviețuim din pensii mizerabile și nu ne permitem să plătim o proteză dentară pe care Casa de asigurări cică n-are cu ce s-o deconteze, dar suntem scoși datori cu cât ar costa repararea întregii danturi! Halal!”

Foto: Maria Mândiță

Lăcrămașie la Divan

Pensionarii îi scriu președintelui Băsescu

Alianța Pensionarilor pentru Conciliere le-a trimis atât președintelui României, Traian Băsescu, cât și premierului Emil Boc, câte o scrisoare deschisă care conține mai multe solicitări. Cele mai importante din acestea sunt: reactualizarea valorii punctului de pensie retroactiv de la data 01.01.2009, corelat cu valoarea reală a salariului mediu brut pe economie la valoarea de 45 la sută din acesta; indexarea pensiilor în funcție de rata inflației; stabilirea dreptului de pensie să se ia în calcul, salariul brut realizat, deoarece angajatorii au virat la bugetul asigurărilor sociale de stat cote CAS din câștigul brut realizat de personalul salariat, indiferent de forma în care s-au realizat aceste venituri. (Decretul 389/1972, art. 1); majorarea cu 50 la sută și 25 la sută a punctajului mediu realizat pentru perioadele muncite în grupa I și, respectiv, a II-a de muncă; impozitarea pensiilor care depășesc valoarea a trei puncte; și nu după suma de 1000 lei ca în prezent. După atingerea valorii punctului de pensie la 45 la sută din salariu mediu brut pe economie, indexarea pensiilor să se facă în funcție de rata inflației înregistrată în perioada respectivă; acordarea unei a 13-a pensii, în două tranșe de Crăciun și de Paști (pentru pensiile mai mici de 2000 lei); transformarea în bani a cupoanelor de transport rămase neutilizate; stabilirea unei liste stabile cu medicamente gratuite și compensate; creșterea numărului de bilete în stațiunile de tratament; acordarea a 50 la sută din cuantumul pensiei soțului/soției decedat/decedată celui supraviețuitor. În cazul în care Guvernul nu va da niciun răspuns pozitiv acestei liste de revendicări, Alianța pentru Conciliere anunță că va continua mișcările de protest, atât pe plan local cât și național și vom da statul în judecată pentru nerespectarea aplicării legilor adoptate și promulgate (Legile 250/2007 și 218/2008) și chiar a Legii 19/2000”, se arată în comunicatul de presă semnat de președintele Vasile Pantuş.

Maria Mândiță

25 mai - Ziua Internațională a Copilului Dispărut

Copiii Galațiului fug în continuare de acasă

De la începutul lui 2009, Poliția Galați a fost sesizată în legătură cu dispariția a 79 minori, cel mai mic având vârsta de nouă ani

Lipsa comunicării îi alungă pe copii de acasă

Sunt copiii care singuri pleacă de acasă; sunt copiii care se rătăcesc. Sunt situațiile în care lipsa comunicării cu familia creează prăpăstii dinaintea dispariției propriu-zise a celor mici.

Datele statistice evidențiază faptul că peste 55 la sută dintre copiii dispăruți de la începutul anului 2009 pe raza județului Galați sunt de sex feminin. Pe ansamblu, fără a diferenția în funcție de variabila „sex”, peste jumătate dintre minorii dispăruți în această perioadă fac parte din grupa de vârstă 15-18 ani.

Când începe

Drama familiilor care își pierd copiii – dintr-un motiv sau altul – este greu de bănuț. Conform statisticilor, înainte de a pleca de acasă, copiii caută să se facă auziți, dispariția lor de lângă părinți începând – în cazul în care nu primesc atenția necesară – cu mult înaintea dispariției fizice.

În raport cu anii anteriori, se constată o creștere a ponderii copiilor dispăruți din centrele de plasament; astfel, dintre cei 79 minori dispăruți în 2009, 34 se aflau în îngrijirea familiei și 45 în diverse instituții de ocrotire. Cele mai multe cazuri au fost înregistrate în mediul urban. Trebuie remarcat și faptul că există minori care și-au făcut un adevărat obicei din a pleca de acasă – este cazul a 16 copii care au fost înregistrați cu dispariții repetate în acest an.

Conflictul în familie, neglijarea copilului de către părinți sau cei care îl au în grijă, consumul de alcool, abuzurile asupra minorului, situația economică precară a familiei sunt doar câțiva dintre factorii care favorizează plecarea copiilor de acasă (în special în cazul minorilor proveniți din familii dezorganizate). La acestea se pot adăuga: eșecul școlar, lipsa unei comunicări autentice cu părinții, teribilismul minorilor și creșterea influenței negative a anturajului.

Reguli vechi și încă valabile

De cele mai multe ori, eforturile polițiștilor coroborate cu implicarea mass-media și a cetățenilor dau rezultate, iar minorii sunt găsiți și încredințați familiilor. Fiecare dintre noi, în calitate de părinte, frate, prieten, dascăl sau simplu cetățean, printr-un minim efort de atenție și de implicare, poate contribui la prevenirea dispariției unor copii sau poate sprijini autoritățile în demersurile efectuate pentru găsirea minorului într-un interval de timp cât mai scurt.

În calitate de părinți sau aparținători ai unui copil, este foarte important să îl învățați pe acesta, de la o vârstă cât mai fragedă să își cunoască numele și prenumele, adresa, numărul de telefon și numele părinților. Copiii nu trebuie să discute cu persoane străine sau să accepte compania acestora, dar trebuie învățați să spună mereu celor care îi au în grijă UNDE și CU CINE pleacă.

Regulile vechi rămân în continuare valabile: cei mici nu des-

chid ușa necunoscuților și cer ajutor unui polițist sau unei vânzătoare în cazul în care se pierde de părinți.

Familie - împreună cu cel mic, nu excluzându-l

O relație deschisă, de comunicare cu copilul, bazată pe încredere și respect reciproc, o relație în care regulile și interdicțiile să fie explicate și argumentate, constituie premisa unei dezvoltări armonioase a minorului, astfel încât acesta să nu se ascundă de părinți de teama unei pedepse.

Momentul declarării dispariției celui mic și orele care urmează sunt capitale pentru soluționarea cu succes a cazului. Din acest motiv este foarte important ca atunci când ați observat dispariția copilului, să sesizați imediat instituțiile competente, oferind toate informațiile pe care le dețineți și care ar putea fi semnificative pentru elucidarea cazului.

În general, soluțiile, ca și „judecata” sunt formulate de oameni care habar nu au ce vorbesc: am văzut părinți terifiți de faptul că fiul lor cel mic le fură banii și lucrurile din casă, că le vinde și fugă cu trenul. A nu se știe câte oară la aducerea copilului de către polițiști, cei doi părinți plângeau îngroziți: unde gresiseră? Am văzut copiii care își reclaman mama pentru că erau trimiși să umble pe străzi, în timpul întâlnirilor de amor inecate în alcool al femeii care le dăduse viață. Să acceptăm faptul că nu înțelegem și că nu avem soluții?

Elena Parapiru

Poliția ne învață

Când dispariția este certă

În cazul nefericit al unei dispariții, trebuie să cunoașteți faptul că primele ore de după eveniment sunt esențiale pentru soluționarea cu succes a cauzei. De aceea, este foarte important ca persoana care sesizează dispariția unui copil să poată oferi următoarele informații:

► numele, prenumele, datele de stare civilă, adresa și numărul de telefon;

► calitatea în care face sesizarea privind dispariția minorului (părinte, tutore, rudă, vecin);

► principalele informații referitoare la caz: numele și prenumele copilului dispărut, porecla sau apelativul la care acesta răspunde, vârsta minorului, semnalmente, semne particulare etc.;

► date cât mai exacte privind ora, locul și circumstanțele dispariției copilului;

► eventuala existență a unor probleme de ordin medical ce ar putea periclita viața / sănătatea copilului;

► exprimarea oricărei suspiciuni privind starea de pericol în care s-ar putea afla copilul sau orice bănuială / supoziție care ar putea deveni semnificativă în clarificarea circumstanțelor dispariției.

Elena Parapiru





Mar uper


Mar fiesbil


Mar sport


Antistress

RIEKER – pantoful bun pentru un mers comod.
Suntem una dintre cele mai cunoscute firme producătoare de incaltaminte din Germania, cu un foarte mare potential de expansiune in toata lumea.
Cautam

REPREZENTANT VANZARI

pentru piata romana, in zona centrală și de est a țării.

- Veti fi in contact permanent cu clienti din industria incaltamintei
- Nu trebuie sa fiti doar un bun VANZATOR ci si un bun consultant pentru clientii nostri
- Veti fi un bun VANZATOR care transmite ideile care se ascund in colectiile noastre de incaltaminte, mai departe catre client
- Veti sti sa intariti pozitia ocupata de marca noastra de pantofi pe piata si sa o consolidati permanent
- Veti fi comunicativ si disciplinat
- Veti fi dispus sa accelerati ritmul de munca
- Locuiti in zona de desfasurare a activitatii
- Se asteapta de la Dumneavoastra aptitudini si posibilitati de negociere in limbile romana si germana
- Se cer cunostiinte foarte bune de operare pe calculator (Microsoft office si Internet)
- Carnet de conducere cat. B
- Va oferim un salariu atractiv, comision din vanzari, decontarea cheltuielilor din delegatii, masina de servicii si telefon mobil.

Exploatati sansa de a va asigura viitorul in cadrul echipei noastre de la sectorul Vanzari, trimitand un C.V. in limbile romana și germana la adresele h.sabau@riecker.net sau k.deak@riecker.net

Pilotul englez al echipei Brawn GP, Jenson Button, a câștigat, ieri, Marele Premiu al Principatului Monaco - a șasea etapă a Campionatului Mondial de Formula 1, și a bifat a cincea victorie a sa din acest sezon. Button a fost urmat de colegul său de echipă, brazilianul Rubens Barrichello, iar ultima poziție pe podium a fost ocupată de finlandezul Kimi Raikkonen, de la Ferrari. Următoarea etapă din campionatul de Formula 1 va avea loc la 7 iunie, în Turcia.

www.viata-libera.ro

FOTBAL - LIGA A II-A

Când te mulțumești cu puțin

FCM Dunărea-FC Bufta 2-2
Lume bună sâmbătă, la Stadionul "Dunărea" - Ana Maria Prodan și Regekampb, două vedete din lumea fotbalului Gălățenii au condus 55 de minute, dar au obținut un singur punct
Final cu cartonașe și amenințări



Gh. Arsenie

ghorge@viata-libera.ro

foto Florin Novac

design@viata-libera.ro

LIGA A III-A

Oțelul II se menține în plasa liderului

► În etapa a 32-a, echipa lui Viorel Tânase și Tudorel Pelin a câștigat cu 2-0

În eșalonul al treilea au mai rămas de disputat jocurile a două etape din actualul sezon. În etapa a 32-a, Oțelul II a primit replica formației Cetatea Tg. Neamț. Întâlnirea a fost controlată de echipa noastră care a încheiat rapid conturile. În min. 27 victoria se conturase deja. Au marcat: Eudean (min. 14 - autogol) și Avram (min. 27). Deși au fost numeroase alte ocazii, "oțelarii" tineri nu au reușit să mai concretizeze vreuna.

A arbitrat Dan Burcă, din Mangalia. Echipa folosită: Abraham - Ioviță, Sipovici, Agache, Murgoci, Schwartz, Avram, Miron, Tismănar - Frunză, Cârjan. Au mai jucat Marus, P. Dragoș, Tudosă și Negoescu.

► Cea de-a doua echipă gălățeană care activează în acest eșalon - Politehnica, nu a jucat, adversara sa - C.S. Năvodari, s-a retras din competiție încă din turul campionatului.

► În etapa viitoare, echipele gălățene vor juca astfel: CFR Pașcani - Oțelul II (29 mai) și Politehnica - Săgeata Stejaru (joi, 28 mai)

► Alte rezultate din acest eșalon: **Seria I:** Ceahlăul II - FC Panciu 1-5, Petrolul Berca - CSM Rm. Sărat 0-3, Rarău Câmpulung Moldovenesc - Willy Bacău 0-9, CSM Focșani - Poli II Iași 1-1. Conduce CSM Rm. Sărat - 80 p, secundată de OȚELUL II și Pambac Bacău - cu câte 71 puncte. Meciul decisiv pentru locul al doilea va avea loc în ultima etapă, când Pambac va veni la Galați (5 iunie). După cum se știe, echipele de pe primul loc promovează direct în eșalonul al doilea, iar cele de pe locul II, din primele trei serii, vor susține un baraj pentru o astfel de promovare!

Seria a II-a: CS Ovidiu - CS Eforie 3-0, Rapid II - Unirea Slobozia 2-0, CF Brăila - Steaua II 0-1. Podiumul arată astfel: Steaua II - 69 p, Rapid II - 64 p, CS Ovidiu - 63 puncte.

Gh. Arsenie

Dunărea nu a avut un meci greu. Chiar dacă la un moment dat s-a văzut condusă. Din păcate, nu a reușit să gestioneze un scor care părea că o îndreaptă, sigur, spre victorie. Gazdele au început bine, s-au apropiat pericolos de buturile adverse, însă nu au nimerit ținta. Au făcut-o, în schimb, cei din Bufta, prin **Păun**. Lăsat nesupravegheat în careul nostru, jucătorul cu numărul 17 a împins mingea în plasă din mijlocul unui buchet de apărători. După numai opt minute s-a restabilit echilibrul pe tabelă - gol **Enache** - care a executat impecabil o lovitură liberă, balonul străpunde

gând „zidul”. Nu au trecut decât patru minute și același jucător și-a dus echipa în avantaj, în urma unei faze spectaculoase: cursă pe dreapta, centrare precisă până la **Enache**, șut-bară-gol!

Jocul s-a liniștit, dar la timonă s-au aflat tot dunărenii. În mitanul al doilea presiunea la poarta oaspeților s-a accentuat, au apărut și fazele periculoase, însă majoritatea au fost tratate cu superficialitate. Au irosit bune oportunități ofensive V. Munteanu, Enache (de multe ori surprins și în ofsaid). Și cum ocaziile se răzbuună, în min. 75, Bufta s-a aflat la un pas de egalare, Marin șutând în bară. A fost

semnalul de care ai noștri nu au ținut cont, prin care oaspeții își anunțau intențiile. Peste numai două minute, **Vrăjitoarea** a înscris golul egalizator. Ocaziile create la poarta adversă, până la fluierul final, nu au avut sorți de izbândă, și meciul s-a încheiat la egalitate și cu câteva cartonașe galbene (2-6 scorul lor) și unul roșu - atacantul Păun.

Așa-zisa marea doamnă a fotbalului nostru (care și-a încercat

norocul și în alte domenii) nu s-a putut abține de a-l amenința pe conducătorul jocului, cu reclamația sa la Federație, după ce în timpul meciului (având-o vecină de cabină) a folosit aproape întregul arsenal de apostrofări al unui spectator obișnuit!

Bun arbitrajul băcăuanului Horia Abrudan, asistat de A. Simonis (București) și D. Vlad (Târgoviște).

FC Dunărea: Mindileac-Dima,

Em. Cristian, Velescu, D. Popescu-Bica, Ciocinac, Cristea, V.Munteanu-Neta (min. 83 Văsuil), Enache.

CS Bufta: Oghinciuc-Petrescu, Chiacu, Badea, Tutunaru, Gheorghiu (Stan), Udrea, Gojman (Rupă), Dumitrescu (Marin), Vrăjitoarea, Păun.

► După acest meci, FCM Dunărea a acumulat 35 puncte (golaveraj 32-29) și se situează pe locul șapte.

Prea multe coincidențe!...

► Finalul fierbinte de campionat face ca multe echipe să abdice de la legile fair-play-ului!

Vorbim, deja, de câteva etape, despre incingerea luptei din acest final de sezon. Excepție nu fac nici echipele din cel de-al doilea eșalon. Indiferent de poziționarea lor în clasament, interesele sunt... interese! Echipele din frunte caută poziții cât mai privilegiate, care să le ducă la promovare, cele de mijlocul clasamentului fug ca dracul de tămie de "zona fierbinte", în timp ce ocupantele locurilor deja retrogradabile s-au împăcat cu această situație. Din când în când mai fac câte un ca-

dou (de puncte). Evident... dezinteresate!

Etapă a 31-a ne-a oferit câteva asemenea mostre, pe care nu le putem considera doar pure coincidențe. Să ne explicăm.

În prima serie, suvevenii de la Cetatea au câștigat la Chiajna, luând trei puncte care i-ar putea salva de la retrogradare. Mai numeroase sunt... coincidențele în "seria ardelenă", unde nu mai puțin de patru echipe au câștigat în deplasare! "U" Cluj și ACU - ambele aflate în vecinătatea "zonei fierbinții" - au câștigat la Oradea

și Lupeni; Internațional Curtea de Argeș s-a impus la Turda și a trecut pe primul loc în clasament! În sfârșit, Târgoviște (deja căzută) le-a "dăruit" trei puncte celor de la Liberty, aceleași lucru petrecându-se și pe stadionul din Arad. Curate coincidențe.

Rezultatele complete ale rundei a 31-a:

SERIA I
Petrolul Ploiești - FC Snagov 3-2, Delta Tulcea-Dunărea Giurgiu 3-1, Concordia Chiajna-Cetatea Suceava 0-1, Dunărea Galați-FC Bufta 2-2, FC Botoșani-CSM Bacău 1-1 (meci arbitrat de gălățeanul Marius Bocăneală), Progresul-Dinamo II 0-3. Partida

Știința Bacău-CSM Ploiești a fost amănată pentru 3 iunie.

Deși a avut etapă liberă, Ceahlăul se menține pe locul întâi - cu 63 p și este, practic, promovată. Pe locurile următoare: Delta - 55 p (golaveraj plus 23) și CSM Ploiești - 55 puncte (plus 22).

SERIA a II-a
FC Bihor - "U" Cluj 0-2, FC Târgoviște-Liberty Oradea 0-1, Arieșul Turda-Internațional 1-2, Minerul Lupeni - ACU Arad 1-2, Dacia Mioveni-CSM Rm. Vâlcea 4-2, Jiul Petroșani-Drobeta Tr. Severin 5-0 (înfrângere rușinoasă pentru echipa de pe locul V), Mureșul Deva-IS Câmpia Turzii

Gh. Arsenie

FLASH FOTBAL

Porumboiu se retrage în "Glorie"

► Patronul lui FC Vaslui, **Adrian Porumboiu**, s-a declarat extrem de dezamăgit de înfrângerea în fața ultimei clasate, Gloria Buzău, și a anunțat că se va retrage din vară de la echipă. "Sunt

clarat, după jocul cu Steaua (scor 1-0), că este mulțumit de rezultat, dar a admis că bănătenii nu au evoluat foarte bine, în vreme ce roș-albaștrii au pus mari probleme.

► Antrenorul Stelei, **Massimo Pedrazzini**, a afirmat că echipa sa l-a surprins pe timișoreni cu un joc bun, în vreme ce tehnicianul gazdelor, Gabi Balint, s-a arătat bucuros că bănătenii au reușit să obțină o victorie care îi ține în cursa pentru titlu.

► Antrenorul Rapidului, **Viorel Hizo**, a afirmat că elevii săi nu merită să piardă partida cu Universitatea Craiova (scor 0-3), deoarece au dominat jocul până pe final, dar au ratat extrem de mult.



Adrian Porumboiu

dezamăgit. Ar fi indecent să mă mai gândesc la Europa League, ar trebui să am o doză mare de nesimțire în mine. Echipa se va prezenta și în campionatul viitor, dar sub altă formulă. Vasluiul va avea din vară alt format, în care numele lui Porumboiu nu va mai fi. Nu mi-a plăcut niciodată să fi minoritar, deci mă retrag", a declarat Adrian Porumboiu.

► Tehnicianul echipei FC Vaslui, **Viorel Moldovan**, a declarat că înfrângerea la scor, în deplasare, cu Gloria Buzău (1-4), este o adevărată umilintă pentru formația sa, iar jucătorilor grupării moldave ar trebui să le fie rușine de acest rezultat.

► Patronul echipei FC Timișoara, **Marian Iancu**, a de-



Liviu Ciobotariu

► Fostul căpitan al roș-albaștrilor, **Liță Dumitru**, a afirmat că Universitatea Craiova merită cu prisosință calificarea în Europa League, mai ales că Adrian Mititelu nu a vândut niciun jucător

Liță Dumitru

tor în ultimii ani de la echipa din Bănie.

► Patronul Universității Craiova, **Adrian Mititelu**, a declarat că prestația echipei din meciul cu Rapid este mai aproape de adevăr în raport cu valoarea jucătorilor și consideră că victoria obținută cu scorul de 3-0 a răzbuinat rezultatul din tur, când cele două echipe au remizat (scor 0-0).

► Antrenorul Gloriei Bistrița, **Ioan Ovidiu Sabău**, a declarat, după eșecul cu Gaz Metan Mediaș (scor 3-1), că dacă ar fi fost un simplu spectator, ar fi crezut că asistă la un meci straniu, deoarece unul dintre elevii săi "au mimitat fotbalul".

► Tehnicianul lui CS Otopeni, **Liviu Ciobotariu**, a precizat că echipa sa a dat dovadă de caracter și a reușit să învingă categoric pe Poli Iași, o formație care avea mare nevoie de puncte în încercarea de a se salva de la retrogradare.

M. Chiriluc

HALTERE

Calificări pentru "Naționale"

Calificările pentru Campionatul Național de haltere pentru juniori mici se desfășoară, începând de mâine, la Bistrița, după ce astăzi se va desfășura ședința tehnică. La întreceri participă și sportivi din Galați, componenți ai secțiilor din Clubul Sportiv Municipal Dunărea (antrenori Alexandru Dumitrescu și Marin Otincianu), Liceul cu Program Sportiv (antrenori Costel Dimofte) și Centrul Național Olimpic (antrenor Nicoalaie Mihai și Ozana Rușinoiu).

lată loturile sportivilor gălățeni care vor concura la Bistrița.

C.S.M.Dunărea: Costel

Constantinescu, George

Măcărneanu, Paul Neculai, Claudiu Potorac, Alexandru Măcărneanu, Valentin Dobrea, Adrian Munteanu, Adrian Nelu Ciuntu, Marius Dima, Florin Chivu, Alexandru Negoită și Bogdan Constantinescu; **Liceul cu Program Sportiv** (cu dublă legitimare Dunărea): Cristina Poteraș, Elena Andrieș, Andreea Marcovici, Gabriela Drăgan, Adelina Mărzan, Ioana Oprea, Adrian Cucu, Ionuț Chinescu și Sorina Matei; **Centrul Olimpic:** Viorica Suvorov, Rodica Moroșan, Katy Hajnalca și Teodora Clapă.

Gh. Arsenie

HANDBAL

Punct final în Divizia A

Handbaliștii CSU au încheiat actualul sezon cu un succes categoric. Elevii lui Mihai Pantea au dominat clar meciul de la Piatra Neamț adjudecându-și-l la scor. LPS Piatra Neamț - CSU Galați 25-35 (12-18).

"Studentii" au terminat campionatul pe locul al treilea, însă toată lumea este de părere că valoarea lotului este peste această poziție din clasament. Jucătorii au intrat într-o binemeritată vacanță, care va dura până pe 14 iunie.

Tehnicianul gălățean a avut la dispoziție următorul lot de jucători:

Andronic, Hăisan, Bărbăneanu - Costea, Vieru, Mârșiu, Ragea, David, Bursuc, Taranoschi, Anița, Soare, Tudorache, Dospinescu, Vlad și Albu.

*Echipa de handbal juniori II a CSS Galați se află în febra pregătirilor. În perioada 10-14 iunie elevii prof. Florin Andronic vor lua parte la turneul final pentru desemnarea campioanei acestui sezon. Se vor confrunta cele mai bune opt formații din țară la ora actuală: CSS Galați, CSS Sighișoara, LPS Pitești, LPS Vaslui, Extrem Baia Mare, LPS Bistrița, LPS Adjud și CSS Sânnicolau

► **COMPETIȚII**
► **ȘTIRI**
► **REZULTATE**

CSU Ploiești - al șaselea titlu consecutiv

BASCHET. Gruparea CSU Ploiești a realizat evenimentul, după ce a câștigat al șaselea titlu consecutiv de campion național la baschet, învingând în finală pe ELBA Timișoara cu scorul general de 3-0. CSU Aseoft s-a impus cu scorul de 80-66 în meciul trei al finalei, după ce în precedentele câștigase cu 79-71 și 90-82. Formația pregătită de Vladimir Arnautovici a reușit să câștige al șaselea titlu consecutiv, după cele din 2004, 2005, 2006, 2007 și 2008. De asemenea, tot în aceeași perioadă, Aseoft a reușit să-și adjudece și „Cupa României”.

TENIS. Perechea formată din românii Andrei Pavel și Horia Tecău a ratat titlul la dublu al turneului de la Kitzbuhel, după ce a fost învinsă în finală de brazilienii Marcelo Melo și Andre Sa, în trei seturi. Pavel și Tecău și-au adjudecat primul set, după tie-break, în timp ce Marcelo Melo și Andre Sa, favoriții numărul 2 ai turneului, au câștigat setul secund, cu 6-2, după care s-au impus în decisiv cu 10-7.

DEMONSTRATIV. Rafael Nadal a fost învins în turneul demonstrativ de la Roland Garros de nr. 109 mondial, argentinianul Brian Dabul. Spaniolul, numărul unu mondial, s-a inclinat cu 7-5 în acest meci de binefacere disputat într-un set în fața unor tribune pline, deși la Paris a plouat mărunț.

TRANSFER. Pivotalul maghiar Rita Borbas și-a reziliat, de comun acord, contractul cu Olthchim Rm. Vâlcea și a semnat deja o înțelegere cu formația din țara sa natală, Debrecen. "Mi-a fost dor de casă și am vrut să mă întorc în Ungaria. Am luat o decizie bună în urmă cu un an, când am venit la Olthchim, unde am trăit o experiență interesantă", a spus Rita Borbas.

DRAMĂ. Oficialii "Raliului Iașului" au anunțat că au demarat o anchetă pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor în care s-a produs accidentul soldat cu decesul pilotului Lucian Găbarcea. Potrivit organizatorilor, ultimele două probe speciale ale Raliului, cele mai lungi din concurs, au fost anulate, iar oficialii cursei vor decide și întreruperea festivității de premiere.

RECORD. Înnotătoarea americană Dara Torres, în vârstă de 42 de ani, triplă medaliată cu argint la JO-2008, a doborât recordul SUA în proba de 50 m fluture, în cadrul unei reuniuni desfășurate în recent.

HOTĂRĂRE. Federația Internațională de Gimnastică a decis ca toți sportivii care vor lua parte la competițiile organizate de FIG să fie obligați să prezinte o licență, care va fi acordată gratuit până la 30 iunie. Decizia a fost luată de Comitetul Executiv al FIG, prima competiție de anvergură la care va intra în vigoare folosirea licențelor fiind Campionatul Mondial de la Londra, din luna septembrie.

Rubrică realizată de M. Chiriluc

Gh. Arsenie

Antrenorul Oțelului susține că retrogradarea n-a trecut în ciuda punctului obținut vineri seară, la Brașov (scor 1-1, în etapa a 32-a a Ligii I). „Ne-am deblocat din punct de vedere psihic, dar nu ne-am salvat și din punct de vedere matematic. Mai avem de tras, trebuie neapărat să câștigăm cu FC Argeș pentru a ne salva de la retrogradare”, a declarat Petre Grigoraș. Partida cu argeșenii va avea loc duminică, 31 mai, de la ora 17.00.

Dănuț Lungu

www.viata-libera.ro

FOTBAL

Oțelul și Dunărea se contrazic și în privința lui „Gattuso”

Vând Bourceanu. Preț exorbitant!

► Conducerea echipei de Liga I-lar da la un "scor" foarte mare, pentru că suma de transfer trebuie împărțită cu formația de eșalon inferior ► E posibil și ca mijlocașul să mai rămână încă doi ani la Oțelul, variantă deloc pe placul Dunării ► "Vindem coproprietatea jucătorului unui club mai mare" - este replica formației care l-a produs pe Bourceanu



Alex Bourceanu ar vrea să schimbe tricoul la finele acestui campionat

Dănuț Lungu
danut@viata-libera.ro

foto Florin Novac
design@viata-libera.ro

Sportivul vrea mai sus

Fotbalistul de 24 de ani își dorește nespun de mult să părăsească Galațiul la finalul acestui campionat. Laudele „incasate” în toamnă și cele două convocări la naționala de seniori i-au întărit convingerea că ar face față la o formație care bate la porțile Champions League. A și făcut declarații în acest sens, unele nefiind gustate de fanii Oțelului. „N-ar trebui să fie blamat pentru că vrea să ajungă mai sus, orice om tinde să meargă la mai bine”, l-a apărat antrenorul Petre Grigoraș, cel care l-a titularizat

Vânzările estivale ale Oțelului

Vara lui 2007
Andrei Vătcă la Steaua București - 500.000 euro
Gabriel Giurgiu la Rubin Kazan - 500.000 euro
Vara lui 2008
Emil Jula la Energie Cottbus - 700.000 euro
Janos Szekely la Steaua București - 1.500.000 euro
Daniel Stan la Unirea Urziceni - 150.000 euro
Vara lui 2009
Alexandru Bourceanu - ?

pe Bourceanu de la primul antrenament făcut de acesta cu formația de Liga I. „Până la un transfer la o echipă mai puternică, îl trebuie să joace foarte bine la Oțelul”, a adăugat tehnicianul echipei roș-alb-albastre.

„Conform contractului, îl mai putem ține”

Și conducerea Oțelului ar vrea să scoată încă din această vară niște bani pe „Gattuso”,

mai ales că există un real interes de la Dinamo București și FC Timișoara pentru energicul mijlocaș. Problema „oțelariilor” este că suma încasată trebuie împărțită fifty-fifty cu FCM Dunărea. „Poate că nu-l vom vinde în vara asta, dar dacă va exista o ofertă foarte tentantă, de ce nu? Prețul de pornire este de 3 milioane de euro, ca să câștigăm și noi un milion și jumătate”, a comentat directorul general al grupării de prim eșalon, Marius Stan.

Tot el spune că ia în calcul și păstrarea fotbalistului la Oțelul încă doi ani, până când expiră perioada în care banii obținuți pe Bourceanu trebuie dați pe din două. „Nu este neregularitar ca Alex să mai rămână la Oțelul. Peste doi ani achităm încă 60.000 de euro la Dunărea și jucătorul va fi în totalitate al nostru”, a precizat Stan.

„Prestațiile îl recomandă acum”

Capii lui FCM nu sunt la fel de încântați de varianta unei rămăneri prelungite a internaționalului de seniori la Dunăre. „De ce

domnul Stan nu l-a cumpărat definitiv de la noi în vara anulului trecut? Prestațiile avute de Bourceanu în acest campionat reclamă transferul său la o echipă de top din România, iar prețul pus de Oțelul nu ne interesează. Cu cât este mai mare, cu atât mai bine și pentru noi. Poate fi și o sută de milioane!”, a reacționat președintele Auruș Brașoveanu, care susține că a pregătit un plan B în acest caz. „Dacă jucătorul nu va fi vândut anul acesta, noi vom ceda coproprietatea către un club mai mare. Așa, vom evita alte polemici și ne vom vedea fiecare de treabă”, a conchis oficialul clubului de Liga I-l-a.

Viata
cajoc

Din SPORTUL
gălățean

11 medalii la taekwondo

► La Tg. Mureș a avut loc finala Campionatului Național de taekwondo WTF pentru cadeți și copii. Sensei Nicolae Milea (de la Clubul Sportiv Municipal Dunărea) a prezentat sportivii competiției, care în final au reușit să obțină 11 medalii de bronz. Iată lista laureatilor: Ana Negară, Alexandra Iordan, Adrian Neculai și Gabriel Călian - categoria copii; Cristina Maria Ciuraru, Diana Rădulescu, Alexandru Stănilă, Iulian Ghibu, George Zisu, Cosmina Bucșaru și Ioana Năncescu - cadeți.

► **Atletul gălățean** Ciprian Zotta (cu dublă legitimitate C.S.M. Dunărea și C.S. Școlar), a fost selecționat în reprezentativa României pentru Campionatele Europene. Ciprian (antrenori Dumitru Văduvoiu și Iulian Bratu) a izbutit două rezultate foarte bune în etapa I a Grand Prix-ului care a avut loc pe Stadionul "Iolanda Balaș Soter" din București, 192 sportivi din 32 universități s-au întrecut în cadrul Campionatelor Naționale Universitare la atletism. Printre aceștia s-au aflat și doi atleți reprezentând Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, pregătiți de prof. Veronica Budileanu. Andreea Cristina Pleșu a obținut locul III la 5.000 m (17:40,72), iar Marian Caliof - locul VI la 400 m garduri (59,44). Ambii atleți sunt studenți la Facultatea de Educație Fizică și Sport.

► **Cele două** tenis-mene din Galați care au intrat în turul al doilea pe tabloul principal la "Trofeul GDF Suez - Ilie Năstase - România 2", de la Craiova, au fost eliminate în turul al doilea. Cristina Bianca Dănăilă (CSM Dunărea) a pierdut în fața Cristinei Stanciu (CSS LPS Constanța) cu 1-6, 3-6, iar Sabina Lupu (Clubul de Tenis ICMRS) a fost eliminată de Ana Damaschin (Dinamo) 1-6, 6-4, 0-6.

Gh. Arsenie

TENIS

Dulgheru a triumfat la Varșovia!

Jucătoarea română de tenis Alexandra Dulgheru a câștigat turneul de la Varșovia, după ce a învins-o în finala competiției pe ucraineanca Alona Bondarenko, scor 7-6, 3-6, 6-0, informează site-ul oficial al competiției dotate cu premii în valoare de 600.000 de dolari. Alexandra Dulgheru (locul 201 WTA) s-a aflat în premieră pe tabloul principal al unui turneu WTA, după ce până acum nu reușise nicodată să treacă de calificări. Pentru performanța sa, Dulgheru a primit 98.500 de dolari și 470 de puncte WTA și are mari șanse să urce în Top 100 mondial.



După frumoasa performanță de la Varșovia, Alexandra Dulgheru a declarat că este extrem de bucuroasă de succesul obținut, la care nu se aștepta, mai ales că pierduse avionul înaintea calificărilor. "Acest titlu îmi va rămâne pentru totdeauna în minte, e ceva de neuitat. Finala a fost senzațională, la un moment dat simțeam că Bondarenko vine peste mine. Simțeam o oboseală înaintea acestui meci, dar după setul doi am spus că ori dau totul, ori nimic. Și dacă pierdeam finala de la Varșovia, tot eram bucuroasă. Am fost onorată să joc împotriva unor tenismene de rang mondial. Semifinala și finala le-am jucat doar de plăcere. Mă voi bucura cât pot de mult pentru acest trofeu", a spus Dulgheru. Tânăra jucătoare a fost invitată la masă de ambasadorul României la Varșovia, cel care i-a adus și tricolorul la finalul partidei cu Alona Bondarenko. "Voi ieși în oraș cu familia mea, deoarece am fost invitată de ambasadorul României. A venit înainte de meci și mi-a urat baftă. Ținând cont că e și ziua mea, e un cadou incredibil pentru mine faptul că am reușit să câștig un prim turneu WTA".

Gh. Arsenie

M. Chiriluc

În Liga I

Scoruri de... paparudă!

CLASAMENT										
1. Dinamo București	31	20	5	6	54-22	65 (+17)				
2. Unirea Urziceni	31	19	6	6	47-18	63 (+18)				
3. FC Timișoara *	32	20	7	5	57-35	61 (+19)				
4. CFR Cluj	32	16	10	6	43-23	58 (+10)				
5. Universitatea Craiova	32	15	11	6	43-22	56 (+8)				
6. Rapid București	32	16	6	10	42-31	54 (+6)				
7. Steaua București	32	13	6	11	41-25	52 (+4)				
8. FC Vaslui	32	15	6	11	42-37	51 (+3)				
9. FC Brașov	32	12	13	7	32-25	49 (+1)				
10. FC Argeș	32	11	8	13	36-43	41 (-7)				
11. Pandurii Tg. Jiu	32	10	9	13	25-35	39 (-9)				
12. OȚELUL GALAȚI	32	10	7	15	35-47	37 (-11)				
13. Gloria Bistrița	32	10	5	17	28-41	35 (-13)				
14. Poli Iași	32	10	5	17	29-44	35 (-13)				
15. Gaz Metan Mediaș	32	9	6	17	34-49	33 (-15)				
16. Farul Constanța	32	7	6	19	25-50	27 (-21)				
17. CS Otopeni	32	4	7	21	25-51	19 (-29)				
18. Gloria Buzău	32	3	4	25	20-60	13 (-35)				

* Echipă penalizată cu 6 puncte

► **Gloria Buzău - FC Vaslui 4-1.** Până sâmbătă, "lanterna" obținuse doar două victorii și înscrisesse doar 16 goluri! Antrenorul Cârstea l-a depășit la toate capitolele pe Viorel Moldovan! Mansour a marcat două goluri și a avut și alte realizări. Celelalte goluri i-au avut ca autori pe Mera și Cl. Ionescu, respectiv Wesley - din penalti.

Arbitru - craioveanul

Sebastian Colțescu, iar la una din tușe - gălățeanul Cătălin Savu.

► **Gaz Metan Mediaș - Gloria Bistrița 3-1.** Gazdele încă mai speră să se salveze de la retrogradare. Realizând un joc bun, elevii lui Pusztai au obținut o victorie clară. Marcatori: Bud - 2 și Grillo, respectiv Ciucă.

Bun arbitrajul grecului Anastasios Kakos, deși numele

► Cele patru meciuri disputate sâmbătă s-au încheiat cu scoruri incredibile! ► Performere au fost Steluța Buzăului, Otopeniul, Craiova și Mediașul ► Rapidulețul a încheiat meciul în corzi ► Campionii - victorioși la Pitești ► Etapa viitoare - pe 29, 30 și 31 mai

său se traduce "Rău!"

► **C.S. Otopeni - Poli Iași 4-1.** O altă retrogradată a făcut instrucție cu moldovenii italienului Bergodi, nici ei scutiți de emoțiile retrogradării. Elocvente pentru prestația jucătorilor ieșeni sunt cele 12 note de patru primite de aceștia!

Otopeniul a punctat prin Victorăș Iacob, Diogo, Vitinha și Yontcha, golul de onoare (așa onoare!) al oaspeților fiind realizarea lui Cr. Bratu.

Arbitru - Paul Unimătan (Zalău), prezent pentru prima dată la un meci din Liga I.

► **Rapid - Universitatea Craiova 0-3.** Frații Florin și Mihai Costea au stabilit soarta meciului, primul înscriind de două ori. Meciul a început cât se poate de prost pentru olteni, care în min. 12 au ratat un penalti - prin Dorel Stoica. În special în finalul partidei jocul a curs în favoarea echipei din Bănie, căreia i-a ieșit totul (toate golurile au fost marcate în ultimele 11 minute!), în

timp ce Rapidulețul a irosit câteva ocazii clare de gol.

A arbitrat o brigadă din Bulgaria, cu Nikolai Iordanov la centru.

► **F.C. Brașov - Oțelul 1-1.** O "remiză" pentru liniștea gălățenilor, un punct foarte important.

► **F.C. Timișoara - Steaua 1-0.** Examen important pentru ambele echipe, însă numai una a cunoscut fericirea! Unicul gol a fost marcat de costaricanul Winston Parks. Bănățenii încă visează frumos, cu gândul la cele șase puncte pe care le-ar putea primi de la UEFA. La meci au asistat 30.000 de spectatori!

A arbitrat un trio francez, cu Olivier Thuat la centru.

► **FC Argeș - CFR Cluj 0-2.** Campionii au obținut o victorie clară, după o prestație... economică. În special în mitanul partidei jocul a curs în favoarea echipei din Bănie, căreia i-a ieșit totul (toate golurile au fost marcate în ultimele 11 minute!), în

de Mara și Deac - abia intrat în joc.

Arbitru - Istvan Covacs, din Carei.

► **Pandurii Tg. Jiu - Farul Constanța 0-0.** Meci mult prea cuminte, fără veleități, deci și fără ocazii de gol. În aceste condiții, rezultatul este echitabil.

A arbitrat bucureșteanul Alexandru Tudor.

► **Întâlnirea "capdeafș" arundeii, Unirea Urziceni-Dinamo,** s-a disputat, ieri-seară, după închiderea ediției noastre.

► **Jocurile etapei a 33-a** se vor disputa astfel: **vineri, 29 mai:** Poli Iași - Gloria Buzău, F.C. Vaslui - Rapid București, Steaua - Universitatea Craiova (ora 21,00 - Antena 1); **sâmbătă:** Farul Constanța - Gaz Metan Mediaș, Gloria Bistrița - CS Otopeni, CFR Cluj - Pandurii Tg. Jiu, Dinamo - FC Brașov; **duminică:** OȚELUL - FC ARGEȘ (ora 17,00 GSPTV) și F.C. Timișoara - Unirea Urziceni (20,30 - GSP TV)

O nouă tentativă pentru Marian lancu

Tribunalul București va re-lua, pe 10 iunie, procesul în care Firma VGB Invest, controlată de Marian lancu, cere instanței să anuleze documentele prin care omul de afaceri Claudio Zambon a preluat palmaresul și brandul echipei Politehnica Timișoara. Este a doua tentativă a lui Marian lancu de a recăștiga Politehnica

Timișoara, după ce instanțele sportive europene i-au dat dreptate lui Zambon, obligându-l pe lancu să schimbe numele echipei din Liga I, pe care o patronază în FC Timișoara. Totodată, într-un alt dosar, Curtea de Apel București a fixat, pentru 27 mai, primul termen al recursului declarat de SC Timișoara SA, fos-

ta SC Politehnica 192 Știința Timișoara & Invest, o altă firmă a lui Marian lancu, împotriva deciziei Tribunalului București din 22 ianuarie 2009, care a considerat că litigiul dintre cele două părți pentru echipa Poli Timișoara nu este de competența instanțelor civile.



SUSȚINE ECHIPA DE FOTBAL!

FII "OȚELAR"!

FII GĂLĂȚEAN!

ȘI-N LAT



Dănuț Lungu
danut@viata-libera.ro

Polițist, adjectiv sau Finanțator, interjecție?

► Vasluiul merge în Europa în ciuda umilinței suferite la Buzău, 1-4 cu insignifianta Glorie de pe ultimul loc al clasamentului Ligii II! Da, merge cu filmul „Polițist, adjectiv” al lui Porumboiu junior, Corneliu. Tatăl său, Adrian, rămâne acasă cu fotbalul, acolo unde trebuia să stea și vara trecută, și spune că nu va mai investi în acest domeniu. „Finanțator, interjecție” ar putea fi un nou titlu de succes pentru campionul familiei vasluiene dacă seniorul va trata cu „huo” fenomenul sportului-rege.

► Mircea Lucescu a câștigat cu Șahtior Donețk ultimul trofeu al Cupei UEFA. În loc să-și folosească energia exclusiv pentru a-l lăuda pe experimentalul tehnician, presa română și-a plecat urechea la un articol din media italiană, acolo unde se zicea că Il Luca este un „zingaro romeno della panca”. A ieșit un tărăboi fără precedent, ai noștri luându-se de ai lor că de ce l-au făcut „zingaro (țigan)” pe Lucescu. Antrenorul însuși a precizat că nu este vorba de o jignire, ci de o expresie italienească civilizată, dar n-a avut cu cine să comunice. Ziarele și televiziunile i-au dat în continuare cu „țigan”, vrând parcă să demonstreze că știrea, fără o fărâmiță de scandal, nu e știre.

► Emil Jula, fostul golgeter al Oțelului, este superstar în orașul german Cottbus după ce a salvat formația Energie de la retrogradarea din Bundesliga. Românul a marcat două goluri în ultima etapă a campionatului și are o recoltă modestă de doar patru reușite în stagiunea 2008-2009. În ciuda golurilor puține, Jula este idolatrizat în localitatea din landul Brandenburg. La Galați, deși trimeea o „tonă” de mingi în porțile adverse, Emil avea parte de injurii și fluerături din partea propriilor suporteri, primind amenințări și pe stradă! Iată că un oarecare proverb locativ poate suna bine și invers, poate chiar mai sănătos: „Mai bine codaș la oraș, decât în satul tău frunțas”.

► Entuziasmantă victoria tinerii tenis-mane Alexandra Dulgheru, care a câștigat la Varșovia primul său turneu din carieră. Dar și mai impresionantă a fost declarația sportivei după finală: „Îmi voi cumpăra ceva drăguț cu banii câștigați!” Cu siguranță, nu se gândea la vreo poșetă de 30.000 de euro sau la nu-știu-ce topărlăni pe bază de cristale Swarovski.

www.viata-libera.ro

Succes remarcabil al voleiului românesc

Dublă victorie cu Turcia

Selecționata României a învins echipa din Țara Semilunii cu 3-2 și 3-0
Formația noastră a avut în componență nu mai puțin de cinci fete de la CSU Metal Galați

Meciurile au avut loc în cadrul competiției continentale Liga Europei

Gh. Arsenie

ghorge@viata-libera.ro

Marius Chiriliuc

chiriliuc@viata-libera.ro



Alte câteva rezultate din prima etapă: Franța - Marea Britanie 3-0, Bulgaria - Spania 0-3 și Serbia - Grecia 3-0.

Din Grupa B se califică ocupantă primului loc, Turcia urmând a disputa faza finală indiferent de rezultate, fiind gazdă a acesteia. În cazul în care selecționata Semilunii câștigă grupa, în Final Four va merge și echipa de pe locul secund.

Antrenorul Paul Bogdan

(care a activat și la Galați) a ținut să facă următoarea declarație: „Primele două seturi ale meciului de sâmbătă au fost mai dificile decât toate seturile disputate vineri. Însă fetele au reușit să servească bine și acest lucru ne-a ajutat enorm. Cu acest grup de jucătoare avem o speranță pentru un viitor mai bun, dar va trebui să existe și o strategie pe termen lung. Sperăm ca Federația de specialitate să fie alături de noi și să ne ofere tot sprijinul.”

Meciurile viitoare ale Grupei B se vor disputa astfel: **30-31 mai:** Franța-România și Turcia-Marea Britanie; **6-7 iunie:** România - Marea Britanie și Franța - Turcia; **13-14 iunie:** Marea Britanie - România și Turcia - Franța; **20-21 iunie:** România - Franța și Marea Britanie - Turcia; **27-28 iunie:** Turcia - România și Franța - Marea Britanie.

Alonso e tentat să renunțe

Spaniolul Fernando Alonso, dublu campion mondial de Formula 1, a admis că s-ar putea retrage din F1 dacă marile constructori vor trebui să-și pună în aplicare amenințarea de a părăsi campionatul, din cauza noului regulament. „Dacă Formula 1 își va pierde statutul de cel mai mare campionat de automobilism - pentru că marile constructori l-ar părăsi - voi părăsi și eu F1 și mă voi retrage”, a explicat pilotul Renault. „O Formula 1 fără marile constructori nu ar mai fi pentru mine F1. N-aș vrea să pilotez o mașină care, tehnic și în alte compartimente, nu ar fi cea mai bună sau cea care să răspundă tuturor exigențelor”, a continuat campionul mondial din 2005 și 2006.

Mercato nemțesc

Managerul general al lui Bayern Munchen, Uli Hoeness, a afirmat că este optimist în privința transferului internaționalului Mario Gomez, de la Stuttgart, și a adăugat că Franck Ribery nu va pleca de la formația bavareză în pauza de vară. „Mario Gomez este un jucător foarte interesant, vom încerca să-l transferăm. Discuțiile vor avea loc zilele acestea, vom vedea la ce concluzie vom ajunge, dar sunt optimist”, a spus oficialul lui Bayern Munchen. În privința lui Ribery, Hoeness a precizat că Bayern nu este dispusă să-l vândă. „El mai are doi ani de contract și nu are clauză de reziliere”, a spus managerul general al clubului. Ribery este în atenția unor echipe precum FC Barcelona, Real Madrid sau Manchester United.

Primul eșec românesc la Roland Garos

Tenismana Raluca Olaru a fost eliminată, ieri, de la Roland Garros, al doilea turneu de Grand Slam al anului, după ce a pierdut meciul cu rusoaica Anastasia Pavliucenka, din primul tur, informează site-ul competiției dotate cu premii în valoare de 16.150.460 de euro. Pavliucenka, favorita numărul 27, s-a impus în două seturi: scor 6-3, 6-2. România mai are trei reprezentante pe tabloul principal al probei de simplu. Edina Gallovița va juca și ea împotriva unei favorite - Carla Suarez Navarro, cap de serie numărul 22, iar cel mai bine clasată româncă din topul WTA - Sorana Cîrstea, va întâlni o jucătoare venită din calificări - americanca Carly Gullickson. Monica Niculescu se va confrunta cu Aleksandra Wozniak (Canada), favorită numărul 24.

M. Chiriliuc

cu scorul de 3-0 (21, 23, 12). De notat că din lotul țării noastre au făcut parte nu mai puțin de cinci jucătoare de la echipa campioană - CSU Metal Galați. Acestora li se adaugă gălățeanca de la Unic Piatra Neamț - Elena Zaharia (care a crescut la CSS) și Ioana Pristavu - câteva sezoane la Galați.

Sala Sporturilor „Tomis” din Constanța a găzduit, în weekendul trecut, primele două meciuri din cadrul primei ediții a Ligii Europene de volei feminin. Competiția este rezervată echipelor de seniore și se desfășoară în două serii: România, Turcia, Franța și Marea Britanie (Seria B), Serbia, Grecia, Bulgaria și Spania (Seria A).

„Tricolorele” au susținut primele două jocuri în fața turcoaielor. Prima confruntare a fost echilibrată, fetele noastre câștigând-o la scorul de 3-2, după ce au fost conduse cu 1-0 și 2-1. Cel de-al doilea meci însă, a aparținut româncelor, care s-au impus

FOTBAL INTERNAȚIONAL

Goian - sub semnul cifrei trei



Dorin Goian

Trei echipe din prima ligă engleză sunt interesate de transferul stelistului Dorin Goian, printre care și Tottenham, a declarat, ieri, impresarul Dennis D'Arcy. Gigi Becali a precizat că prețul lui Dorin Goian este de trei milioane

de euro: „Dacă îl vrea o echipă din Anglia este foarte bine, să dea trei milioane de euro și gata. Prețul nu este negociabil”.

Echipa națională de fotbal Under 19 a României a fost învinsă sâmbătă (scor 3-0) de reprezentativa similară a Franței și a ratat calificarea la Campionatul European din Ucraina, clasându-se pe locul trei în Grupa A-V a Turului de Elită.

Atacantul lui Energie Cottbus, Emil Jula, a declarat că este mulțumit de evoluțiile pe care le-a avut în primul an în Bundesliga, deși a marcat doar patru goluri, și este convins că echipa sa se va impune în meciurile de baraj pentru rămânerea în primul eșalon.

Internaționalul român Tiberiu Ghioane a înscris golul prin care campioana Ucrainei, Dinamo Kiev, s-a impus pe terenul lui FC Lvov (scor 1-0), într-un meci conținând prima etapă a 29-a din competiția internă.

Fundașul lui Inter Milano, Cristian Daminuță, a înscris un gol pentru echipa de tineret a campioanei Italiei, în partida câștigată în fața formației similare a Sieniei, cu scorul de 2-1.

Echipa VfL Wolfsburg, a cucerit pentru prima dată în istorie, Cupa Germaniei, după ce s-a impus, pe teren propriu, în fața lui Werder Bremen (scor 5-1), în ultima etapă din Bundesliga.

Cotidianul „The Sun” a no-

tat că portughezul Cristiano Ronaldo va fi transferat în această vară la Real Madrid, contra sumei de 70 de milioane de lire sterline, deși oficialii spanioli au anunțat că nu există un precontract cu jucătorul formației Manchester United.

Președintele Federației de Fotbal a Belgiei, Francois De Keersmaecker, a declarat că l-a oferit pe antrenorul lui Zenit Sankt Petersburg, Dick Advocaat, pentru postul de selecționer și a precizat că acesta ar putea prelua echipa națională în ianuarie 2010.

Fostul internațional francez și, totodată, căpitanul lui Paris Saint-Germain, Claude Makelele,

a declarat că va continua să evolueze încă un an pentru gruparea pariziană, iar apoi va accepta un post în staff-ul tehnic al clubului.

Formația Debrecen a câștigat pentru a patra oară în istorie Campionatul Ungariei, după ce s-a impus, în penultima etapă, în fața lui DVTK Borsos (scor 3-2), și nu mai poate fi ajunsa de ocupanta locului doi - Ujpest Budapesta.

Fotbaliștii unui club portughez din liga a treia, care de vineri erau în greva foamei pentru că nu și-au primit salariile în ultimele șase luni, și-au suspendat protestul, după ce au ajuns la un acord cu Sindicatul Jucătorilor, a anunțat căpitanul echipei.

M. Chiriliuc

M. Chiriliuc

Mica Publicitate

Decese

CHRISTIAN COMPANY

LIDER-SERVICIULI FUNERARE COMPLETE

- SICRIE de la 125 lei
- Transport GRATUIT (Interurban 1 leu/km)
- Fotoceramica ITALIA

NON STOP

MAGAZIN: Str. Frunzei 1 (vitravii de Mo Donald's)

☎ 320.700 - 0745.781.785

0745.205.205

RECIVIM

Servicii funerare COMPLETE

- magazin
- sicrie
- cruci MARMURĂ
- Autorizări îmbalsămări

NEW

- transport funerar urban și internațional
- 2 Restaurante pentru pomeni (Centru și M20)

☎ 0236 445584

Asistent Pavel Vasile fac îmbalsămări la domiciliu. Tel. 0741473417, 0236463400. (008577/NC-182834)

Cu adâncă îndurerare anunțăm decesul iubitei noastre mame și soții

IMBALSAMARI

răspunde solicitărilor prin 0236418264, 0744477943. (008829/NC-1898)

SERVICIULI FUNERARE

15 modele de sicrie preturi mici transport urban - interurban (aer condiționat) Tig. II, str. Constructorilor vizavi Pol. Județeană, NON STOP. Tel. 0724599840 (0066355)

Magazin funerar, str. Frunzei nr.68, Țiglina III, non-stop. Telefon 0742187136. (03/09/bc/42/NC-170701)

Sincere condoleanțe familiei acum la trecerea în neființă a celui care a fost un om și un prieten deosebit VARTOLOMEI VIOREL. Fam. Lemnaru, fam. Brudiu și fam. Vlad. (009490/NC-185690)

Sincere condoleanțe prietenei noastre Veronica Stoian, în acest moment dureros când se desparte de cea mai dragă ființă, mama TRANDAFIR MELANIA. Cornelia, Sanda, Florica, Hareta, Mariana. (002179/NC-185816)

Toate orelle rănesc, ultima urde. A fost cea din 22 mai când dragul nostru tată, socru și bunic

ION MATEI, din Liești, veteran de război, multiplu decorat, a plecat la Bunul Dumnezeu. Îi vom iubi cât vom trăi amintirea de neșters. Dumnezeu să-l ierte! Ileana, Dan și Corina Mlădinoiu. (009480/NC-185673)

Comemorări

O amintire frumoasă pentru cei care te-au cunoscut, lacrimi pentru cei care te-au pierdut. La 10 ani de la deces, pioasă amintire pentru cel care a fost profesor ROȘU NICOLAE. Mama, sora, fiul. (009261/NC-185738)

S-a stins din viață scumpa noastră mamă, bunică și străbunică

ENĂCHESCU ANICA, 88 ani. Dumnezeu să o odihnească în pace. Familia. (009482/NC-185687)

Regretăm dispariția timpurie dintre noi a celui care a fost

NIȚĂ ENE.

Fam. Mistreanu. (009486/NC-185688)

Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost VARTOLOMEI VIOREL. Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să îl ierte. Părinții, frațele și nepoții. (009489/NC-185689)

Comemorări

O amintire frumoasă pentru cei care te-au cunoscut, lacrimi pentru cei care te-au pierdut. La 10 ani de la deces, pioasă amintire pentru cel care a fost profesor ROȘU NICOLAE. Mama, sora, fiul. (009261/NC-185738)

S-au scurs 40 de zile de când a plecat de lângă noi

GĂRLICEANU MARIANA (fostă ONOFREI)

Mulțumim celor apropiați, rude, prieteni, cunoștințe, locatarii blocului E4 din Țiglina II, care ne-au sprijinit și ne-au fost alături. Iartă-ne pentru tot ce ți-am greșit și mulțumim pentru tot ce ai făcut pentru noi.

Soțul Lucian și fiul Silviu. (002178)

Amintim cu tristețe împlinirea a șapte ani de la deces

BOSCU IONICA și cinci ani și trei luni BOSCU ILIE, dragii noștri nași. Nu-i vom uita niciodată. Fam. Pau, Ioniță și Severin. (002086/NC-185739)

Un dureros omagiu aduc celor care au fost nedespărțiți în viață și-n moarte

MARICELA și COSTEL BADIU, la un an de la dispariția lor fulgerătoare. Timpul nu poate șterge durerea care ne-a cuprins. Cu dor, familia Badiu. (002099/NC-185741)

Cu stimă și durere și o dulce amintire, plângem în tăcere de 6 luni de zile trecerea în neființă a lui

BALAȘCA VALENTIN. Amintirea ta va rămâne veșnic în inimile noastre. Soția Mariana, mama Maria și nepotul Dănuț. (009435/NC-185740)

Viata liberă

La prima oră, știri de ultimă oră prin cea mai MARE rețea de DIFUZARE din GALAȚI

tel: 0236 460395



Vodafone Acasă

Bugetul familiei tale e în siguranță cu telefonul fix de la Vodafone

De acum economisești bani pentru că ai Vodafone Acasă:

- telefon gratuit
- sute de minute incluse către orice fix
- convorbiri nelimitate cu un număr din rețeaua Vodafone

Intră în cea mai tare rețea. Merită!

Trăiește fiecare clipă



Vodafone 8121 la 0€

Ofertă valabilă la contractele pe 2 ani și cu achiziționarea opțiunii convorbiri nelimitate cu un număr la alegere din rețeaua Vodafone, 1 €/Lună, TVA inclus. Vodafone are cea mai mare prezență internațională, cu 289 de milioane de clienți în 70 de țări. Detalii în magazine și pe www.vodafone.ro

GarantiBank încurajează sectorul public



Orice angajat în sectorul de stat are acum, numai la GarantiBank:

- -1% dobândă la orice credit
- +1% dobândă la orice depozit
- 50 RON bonus pe cardul de credit Bonus Card

Agentia Galați, Telefon: 0236 317 111
www.garantibank.ro



Pentru un credit de nevoi personale de 5.000 EUR pe o perioadă de 60 de luni, dobânda variabilă (EURIBOR6M + 8,94%) este de 11,10%, DAE 15,82%, comision de acordare 1,5%, comision de administrare lunar 0,25% din soldul creditului. Valoarea totală plătită de consumator este de 7.029 EUR.

VARIA

Luni, 25 Mai 2009

13
VIAȚA LIBERĂ

Război anofelilor!

Astăzi începe deștântărirea

Substanța letală pentru țânțari va fi împrăștiată din aer, cu avionul și la sol, cu atomizoarele în intervalul orar 5.00-9.00



De astăzi, țânțarii sunt inamicul public nr. 1

Gălățenii exasperați de țânțarii care atacă la ... drumul mare în ultimul timp trebuie să știe că începând de astăzi, în oraș, se declară război anofelilor. Cu alte cuvinte, astăzi începe acțiunea de dezinsecție, program care va dura cel puțin trei zile, așa după cum ne-a spus viceprimarul Nicușor Ciomacenco.

Directorul societății locale de salubritate Ecosal - cea care se ocupă în acest an de program - Ion Ionescu ne-a declarat că „vom acționa atât la sol, cât și aerian. La sol, vom folosi cele șase atomizoare pe care le

deținem, câte trei în fiecare mașină și vom începe cu cartierul Dimitrie Cantemir, unde sunt cei mai mulți țânțari. Acțiunea se va desfășura în intervalul orar 5.00-9.00 și cu avionul și la sol și se va relua seara, doar dacă temperaturile vor fi scăzute, pentru că substanța trebuie împrăștiată pe răcoare, pentru a avea efect. Pentru această acțiune vom mobiliza 12 angajați Ecosal”.

Cum pe adresa redacției am primit mai multe sesizări cu privire la țânțarii care le strică gălățenilor plimbările pe Faleză, am întrebat când vor ajunge „tunurile de ceață” și prin vegetația de la malul Dunării? „Pe miercuri-joi, probabil, vom ajunge. Vom lua toate cartierele la rând”, ne-a mai spus Ion Ionescu.

Maria Măndiță
Foto: Bogdan Codrescu



Flash Poliția Comunitară

PE
SIDERURGIȘTILOR
Cu molozu'

Gălățeanul George G., de 26 ani, arunca un sac cu moloz la ghenă pentru gunoi menajer de pe bulevardul Siderurgiștilor. Sancțiunea dată de agentul comunitar este de 100 de lei.

BA DA, BA NU
Avem căruțe

Pardalian F., de 41 ani și Gheorghe D., de 54 ani, ambii din Galați, fără ocupație, mergeau cu căruțele pe strada Tecuci, respectiv Camil Ressu. Cei doi au fost sancționați de către polițistul comunitar cu câte 100 de lei amendă fiecare.

Elena Parapir

TERMOLAND SERVICE

Livrează la domiciliu și montează cu kit (3ml) și cu suport inclus următoarele modele de aere condiționate

Tip aparat	BTU	Preț (RON) cu TVA cu montaj inclus
NORDSTAR	9000	1046
Clasa energetică A	12000	1146
LG	9000	1865
Clasa energetică A	12000	1895
SAMSUNG	9000	1325
Clasa energetică A	12000	1365
LEADER	9000	879
Clasa energetică C		

Societatea asigură montajul în limita kitului frigorific. Suportul este inclus în preț.

Sediu: Str. I. L. Caragiale , Nr. 47; Magazin: Str. Brăilei nr. 82, bl BR4 C, parter
Tel/Fax: 0236/430182, 0236/466660, 0336/108393
Mobil: 0722/355213; E-mail: termoland_service@yahoo.com

MICA PUBLICITATE ÎN VIAȚA LIBERĂ CU PLATA PRIN SMS!

Numere de telefon Orange și Vodafone: 7313 Cosmote: 1442

Pentru recepționarea corectă a mesajelor vă rugăm NU FOLOȘIȚI DIACRITICELE (ex: ș, ț, â, î, â!)

Indicativ oraș Spațiu Indicativ rubrică Spațiu Text mesaj

Exemplu de anunț trimis prin SMS: GL 05 Anunțăm vânzătoare cu experiență pentru magazin alimentar. 0722xxxxxx. Un mesaj poate avea max. 154 de caractere.

PUBLICITATE

Luni, 25 Mai 2009

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMA? SUNAȚI LA TEL. 460 719, FAX 460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE: Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

Mica Publicitate

Prestări Servicii

GEPELTO SRL
Construcții și finisaje

- placări gresie și faianță
- montaj gips-carton
- zugrăviri și vopsitorii
- zidărie și tencuieli
- termoizolații cu schelă
- șape elicopertizate
- beton amprentat
- confecții metalice
- fier forjat
- balustrăzi scări inox

RATE Consultanță gratuită
www.gepetto2004.ro
Str. 1 Decembrie 1918, vizavi BRD-Aurel Vlaicu
Tel. 0751.086.895, 0236.423.111

Cabinet specializat în înființări societăți comerciale, PF-uri, AF-uri, modificări acte, cesiuni, RECODIFICĂRI.

Țiglinia I, bl. A1, apartament 29, telefon: 0336.802558, 0744.545.992

REPARAȚII FRIGIDERE, CONGELATOARE, MAȘINI SPĂLAT AUTOMATE, DOMICILIUL CLIENTULUI, GARANȚIE. 496406, 0722421075, 0741984870. (005058/NC-391)

- Filmări video, DVD, muzică nunți (DJ), fotografii. 0744533119, www.nentory.ro. (000508/NC-437)
- Decorațiuni baloane cu heliu, huse scaune. 0744533119, www.nentory.ro. (000508/NC-439)
- **S.C. DACOMARI S.R.L.** execută la termen lucrări de AMENAJĂRI INTERIOARE pentru locuințe, spații comerciale, birouri la PREȚURI ATRACTIVE. Asigurăm garanția lucrării. Tel.: 0744705850, 0728128774. (01/09/BC/18/NC-1121)
- Amenajări spații comerciale, balcoane, apartamente, zugrăviri, tavane casetate, pereți rigips, gresie. 0742111307. (0066225/NC-3330)
- Decupaje, demolări pereți, +transport moloz, programări. 0742111307. (0066225/NC-80118)
- Cameraman cu experiență, absolut facultate regie-film, filmez nunți. 0723239187. (0066107/NC-85129)
- Spălătorie Spiridon specializată covoraș, spălat (6), surfilat (5) transport gratuit. Tel. 464104, 0741421697. (0066208/NC-85561)
- Rate!!! Tâmplărie aluminiu, PVC, calitate. 312151, 0722437530. (05/09/bc/18/NC-88684)
- REPARAȚII FRIGIDERE, COMBINE FRIGORIFICE, congelatoare, lăzi și vitrine frigorifice DOMICILIUL CLIENTULUI, GARANȚIE ÎNCARC AER CONDIȚIONAT AUTO ȘI CASNIC. 0740167887, 0720256788, RDS 0770764732. (0066010/NC-112909)
- Electrician autorizat la dispoziția dumneavoastră. 0751165981. (008068/NC-137820)
- Livrez la domiciliu nisip, balast, materiale de construcții. Transport 3,5 - 4 tone, 0741568633 (04/09/cs/53/NC-158440)
- Echipă cu experiență (antialcoolici) execută zugrăviri, rigips, faianțări, șape, tencuieli, izolații polistiren, inst. sanitare, apartamente, case la cheie. 0740536715. (001504/NC-158992)
- Filmări HD, fotografii, persoană autorizată. 0745973995. (004220/NC-169217)
- Parchetar autorizat monteaz, raschetaze parchet clasic, mașini profesionale, garanție. 0752973208. (008910/NC-169391)

- Filmări-fotografii nunți, botezuri. Experiență și calitate. 0744554184. (007126/NC-170243)
- Demolări, decupaje ziduri, găuri hote, decopertat gresie. 0756780318. (008210/NC-178163)
- Execut puturi forate și denisipări. 0723730361, 0742196408. (007336/NC-178800)
- Executăm: acoperiș, învelitoare țigla metalică, lindab, dulgherii, reparații țigle, jgheab, burlane, uluce, glafuri, pervazuri metalice, prețuri avantajoase. Relații la telefoanele 0748241509, 0769358208, 0721899189. (009976/NC-178807)
- SC execută tâmplărie din aluminiu și PVC, rulouri exterioare, prețuri avantajoase. 0751036762. (0066119/NC-179848)
- Termopane aluminiu, PVC (5 camere), prețuri minime, gratuit plase insecte. 0236417280, 0744421650. (0066061/NC-180512)
- Montăm, rașchetăm, recondiționăm parchet clasic, mașini profesionale aspirație Italia. 0744694623, 0771498928. (007908/NC-180544)
- Hidroizolații termosudabile, calitate, garanție. Tel. 0728053464. (0066014/NC-180649)
- Muzică nunți, formație +DJ. 0746254831, 0236433117. (008044/NC-180869)
- Transport marfă, 1 leu/km. 0745900592. (000695/NC-181126)
- Filmări video, clip nunți, fotografii. Telefon 0745699337. (008228/NC-181524)
- Execut fântâni forate la 65 m. Tel. 0743695927, 0763020760. (000906/NC-181752)
- Parchetar rașchetez, monteaz, lacuiesc, scule profesionale. 0745636418. (000966/NC-181857)
- Parchet lemn masiv, șlefuire, montaj, scule profesionale. 0758389263. (000966/NC-181858)
- Execut puturi forate și denisipări. 0747847652, 0721237043. (008340/NC-181892)
- Profesioniști executăm mobilier la comandă, gratuit măsurători, transport montaj. 0741254225. (008384/NC-182080)
- Evidență contabilă completă, bilanț, viză bilanț. 0762693042. (0066228/NC-182308)
- Filmări video-DVD, fotografii, muzică DJ. 0744657441. (001107/NC-182395)
- Executăm la cele mai mici prețuri construcții case, placări rigips, zugrăveli, placări polistiren. Tel. 0743473697. (001260/NC-182846)
- Construiam case pe structură lemn, mansarde, terase, foisoare, garduri, mobilier curți. 0744395480. (001264/NC-182851)
- Execut puturi forate. Tel. 0740737139. (008693/NC-183074)
- Execut grătare de curte.



Tel. 0766848376. (001455/NC-183497)

- Societate executăm placări cu polistiren, amenajări interioare moderne. Tel. 0744518330. (008900/NC-183754)
- Cabinet de contabilitate pentru evidențe contabile, declarații bilanțuri, prețuri avantajoase. Tel. 0766636094, 0744661598. (008792/NC-183937)
- Reparații frigider, congelatoare, mașini spălat automate, domiciliu, garanție. 0741523857, 0236334137. (009055/NC-184224)

- Jaluzele, rulouri exterioare, consultață gratuit, montaj profesional. 0236436785, 0722248732, 0741793039. (0075052/NC-184444)
- Execut instalații sanitare, încălzire, canalizări la blocuri, case, vile și apartamente, prețuri avantajoase. 0742758063. (001721/NC-184468)
- Execut amenajări interioare, toată gama, faianță, zugrăviri, rigips. 0742566663, 0761766059. (001730/NC-184475)
- Hidroizolații termosudabile, calitate, garanție. Tel. 0728053464. (0075014/NC-184485)
- Societate autorizată întocmește bilanț, evidență contabilă, declarații, consultață fiscală. 0236435970, 0741074470, 0724594167. (0075016/NC-184498)
- Montăm centrale termice, cazane, sanitare. 0722294373. (0075063/NC-184513)
- Executăm case, mansarde, acoperișuri (dulgherie, lindab, tinichierie, țigla, lambriuri și rigips), prețuri mici. 0756324009. (001750/NC-184516)
- Gresie, faianță, cele mai mici prețuri. Tel. 0727998370. (009144/NC-184522)
- Transport persoane aeroport, 230 lei. Tel. 0749313141. (009178/NC-184549)
- Sudor execută lucrări confecții metalice, fier forjat, grilaje, garduri etc., calitate garantată, rapiditate. 0751507912. (001796/NC-184635)
- Evidență contabilă, rezonabil. Tel. 0751086895. (0075075/NC-184642)
- Aducem balast, nisip, cărăm moloz cu autobasculantă 4 t. Tel. 0741244144. (009206/NC-184643)
- Superofertă termoizolații și amenajări interioare. Relații 0767817948. (001838/NC-184723)
- Repar, vând, monteaz aer condiționat în 10 ore. 074105096, 0766105096. (0075031/NC-184846)
- Repar televizoare color, rapid, garanție. 0746983030, 0766327431, 0236320318. (0075031/NC-184847)
- Executăm interioare, exterioare, faianță, gresie, parchet, placări exterioare polistiren, instalații sanitare. 0757815274, 0754911381. (001849/NC-184848)
- Faianță, gresie, parchet, lambriu, rapid și de calitate. 0727814259. (0075094/NC-184944)
- SC execută vile, case, mansarde la roșu și cheie, fundații. 0742536074, 0769903727. (009308/NC-184947)
- Hidroizolații, termosisteme, polistiren și reparații construcții. 0741742826, 0336113347. (0075096/NC-184960)
- SC execută amenajări interioare, tâmplărie PVC și aluminiu, pereți cortină, termoizolații exterioare cu alpi-noși. Tel. 0733449100, 0733449101. (009274/NC-184969)
- Execut lucrări la acoperiș din tablă (burlane, uluce), monteaz lambriu. Tel. 0742097946. (001995/NC-185253)
- Executăm amenajări int.-ext., rigips, gleturi, gresie, faianță, parchet, izolații termice și fonice, foarte avantajoase, calitate garantată. Relații 0742368669, 0742637504. (002001/NC-185260)
- Ieftin și calitativ gresie, faianță, rigips. 0757662832, 0769796840. (009347/NC-185272)
- Transport persoane aeroport, 240 lei. Tel. 0745584160. (002072/NC-185444)
- Transport persoane aeroport, 240 lei. Tel. 0752725411. (002072/NC-185446)
- SC executăm dulgherie, zidărie, tencuieli, șape, pava, șarpante. 0749472182. (002089/NC-185492)
- Zugrăviri, gleturi, rigipsări, lambriu, termoizolații. Tel. 0752979107. (002111/NC-185499)
- Execut lucrări: zugrăviri, faianță, gresie, tencuieli, rigips, glafuri, mai ieftin. Tel. 0742043836. (002106/NC-185510)
- Montăm rigips, parchet, lambriuri. Tel. 0766331448, 0757016799. (009430/NC-185515)

- Executăm la prețuri mici construcții case, placări rigips, polistiren, tencuieli, zugrăviri. Tel. 0763836108. (009433/NC-185518)
- Curse aeroport cu VW Passat 2008, 240 lei. Tel. 0762003848. (009432/NC-185519)
- Faianță, gresie, zugrăviri, glafuri, găuri hotă. 0747211276. (002011/NC-185523)
- SC cu schelă proprie execută lucrări de placări cu polistiren și construcții case. 0742789173. (009444/NC-185546)
- Execut, repar, schimb fețe canapele, fotolii, recamiere. 0742840764. (002121/NC-185547)
- Transport marfă intern și internațional 2 t. 0744825055. (009447/NC-185553)
- Expert contabil evidență contabilă, bilanțuri, competență, seriozitate. Tel. 0724560095. (002131/NC-185578)
- Executăm circuite imprimare și kituri la comandă. 0769368961. (009464/NC-185597)
- SC Sunshine executăm construcții la roșu și la cheie și hidroizolații. Tel. 0769368961, 0741774098. (009464/NC-185600)
- SC construcții execută zidării, tencuieli, troaure, garduri, fațade, zugrăviri interioare și exterioare, placări rigips și polistiren inst. sanitare și electrice, gresie, faianță, lambriuri. Rapid și Ieftin. 0758523168. (009484/NC-185695)
- PLACĂRI POLISTIREN - 1.000 MP, SCHELĂ PROPRIE, 0766999034. (05/09/cs/09/NC-185711)
- Executăm faianță, gresie, lambriu, parchet, zugrăviri, rigips, izolații. Tel. 0742872022. (009389/NC-185722)
- Reparații motostivuitoare și electrostivuitoare, ISCIR, RSVTI. 0742203783. (0075120/NC-185730)
- Transport marfă 2 t, 15 mc, intern și internațional. 0742203783. (0075120/NC-185731)
- Executăm la cele mai mici prețuri construcții case, tencuieli, placări polistiren, placări rigips, zugrăviri. Tel. 0766848376. (009433/NC-185732)
- Meseriaș amenajări interioare, gresie, faianță etc, liber după data de 1.06.2009. 0769268149, 0742826508. (002081/NC-185733)
- Executăm la cele mai mici prețuri construcții case, tencuieli, placări polistiren, placări rigips, zugrăviri. Tel. 0766848376. (009433/NC-185732)
- Meseriaș amenajări interioare, gresie, faianță etc, liber după data de 1.06.2009. 0769268149, 0742826508. (002081/NC-185733)
- Execut puturi forate, denisipări (haznale). 0742196408, 0723730361. (009439/NC-185734)
- Filmări, fotografii nunți, botezuri și alte evenimente. 0741716325. (002122/NC-185737)
- Vindeam microbuze cu licență Galați - Tecuci. 0766295940. (002145/NC-185738)
- Electrician autorizat execut, repar, modific instalatii. 0746045199. (009477/NC-185786)
- Livrez la domiciliu pământ, nisip, balast, capacitate 30 tone. Tel. 0745351009. (0075171/NC-185790)
- Executăm balcoane, tencuieli, zugrăviri, faianțări, izolații. 0751492920. (002173/NC-185820)
- SC EXECUTĂ AMENAJĂRI INTERIOARE, LOCUINTE ȘI SPAȚII COMERCIALE (GRESIE, FAIANȚĂ, RIGIPS, GLET, ȘI VAR, PLACĂRI CU POLISTIREN, INSTALAȚII ELECTRICE ȘI SANITARE). GARANȚIE EXECUȚIA LUCRĂRII. TEL. 0723-014951, 0742-193596 (0208GC18/NC-168367)
- Filmări, fotografii, muzică, aranjamente săli, www.dr.s.ro. 0722424502, 0742297079. (007766/NC-180102)
- SC Katy SRL execută termoizolații, experiență, seriozitate. 0722577327. (0066277/NC-182095)
- SC Katy SRL execută hidroizolații terase și termoizolații fațade. Experiență, seriozitate. 0722577327. (0075028/NC-184695)

Rate! Tâmplărie din aluminiu și PVC cu geam termopan, preț minim, calitate superioară. Telefon 0748882205. (01/09/bc/23/NC-501)

RATE cu buletinul!!! Avans 0%!!! Tâmplărie PVC, aluminiu, geam termopan. 312151, 0722437530. (01/09/bc/23/NC-66462)

INFIIINȚĂRI SOCIETĂȚI, modificări statute, recodificări CAEN. 0336802397, 0744124925. (0066388/NC-170133)

Societate comercială oferă servicii de evidență contabilă completă la cerere organizare fără întocmire NIR. Tel. 0744766897, 0236470107. (0066393/NC-184020)

Filmări, fotografii, decorațiuni nunți: www.konvio.ro. Tel. 0741438122. (01/09/bc/42/NC-159827)

EXPERT CONTABIL, ofer servicii de evidență contabilă completă, reglare fișă plător -Finanțe, resurse umane, întocmire declarație INTRASTAT, certificate bilanțuri etc. Tel. 0756999167, 0732206203. (0066392/NC-180882)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută lucrări de curățenie în subsol. 0749182896. (001783/NC-184592)

Ofertă! La școala de șoferi Autogal școlarizare, permis cat. B la 550 lei (combustibilul inclus). Tel. 0236455455, www.autogal.ro. (0075065/NC-185316)

O șansă în perioada de criză, de a realiza lucrări la prețuri negociabile. Vile, consolidări, instalații, reparații de orice tip; proiectare vile, hale etc; dirigenție de șantier categoria A (pentru orice tip de lucrare), cu adevărați profesioniști formați în 18 ani de activitate. Firma Ambient cu sediul în str. Dogăriei 44 vă stă la dispoziție. Tel. 0744395669, 0236471570. (0075161/NC-185489)

Ofertă! Termoizolații impecabile, prețuri foarte mici, garanție. Tel. 0766560852, 0747030820. (009443/NC-185545)

Ofer spre închiriere automata 13 t. 0755139194. (001990/NC-185249)

Ofertă! Tâmplărie din aluminiu și PVC cu geam termopan, preț minim, calitate superioară. Telefon 0748882205. (01/09/bc/23/NC-501)

RATE cu buletinul!!! Avans 0%!!! Tâmplărie PVC, aluminiu, geam termopan. 312151, 0722437530. (01/09/bc/23/NC-66462)

INFIIINȚĂRI SOCIETĂȚI, modificări statute, recodificări CAEN. 0336802397, 0744124925. (0066388/NC-170133)

Societate comercială oferă servicii de evidență contabilă completă la cerere organizare fără întocmire NIR. Tel. 0744766897, 0236470107. (0066393/NC-184020)

Filmări, fotografii, decorațiuni nunți: www.konvio.ro. Tel. 0741438122. (01/09/bc/42/NC-159827)

EXPERT CONTABIL, ofer servicii de evidență contabilă completă, reglare fișă plător -Finanțe, resurse umane, întocmire declarație INTRASTAT, certificate bilanțuri etc. Tel. 0756999167, 0732206203. (0066392/NC-180882)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

SC execută termoizolații polistiren, amenajări interioare, finisaj la cele mai bune prețuri, oferim garanția lucrării. Tel. 0749080334. (009287/NC-185035)

Viața Liberă
 Acum găsești în toate chioscurile
 Cartela Vodafone 4 euro 21 RON
 Cartela Vodafone 6 euro 32 RON
 Cartela Vodafone 10 euro 50 RON
 Pachet Vodafone 20 RON
 Cartele Pre Pay Vodafone la cele mai bune prețuri prin cea mai mare rețea de difuzare din Galați!

IMOBILIARE

Luni, 25 Mai 2009

IMPORTANT!

PROGRAM MICA PUBLICITATE

ZILNIC 8⁰⁰-17⁰⁰
 SĂMBĂȚĂ 8⁰⁰-12⁰⁰
 DUMINICĂ 8³⁰-12³⁰

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
 Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

15

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

IMOSTAR

Solutii imobiliare!

Brăilei 161, Bl A5, ap 6, parter
Tel.: 0764. 869 881; 0764. 869 891

MANSARDE 2 camere, dec. Micro 20, la cheie **140.000 ron**

VANZARI APARTAMENTE

- GARS, PORT, ET. 5/7, AMENAJATA, TERMOPAN, P
- GARS, TIG 1, ET. 1/10, UM, TERMOP, SANIT NOI
- GARS, M40, ET. 3/4, AMENAJATA COMPLET, GRUP SANT
- 1 CAM, M39B, ET. 3/4, PARTIAL IMBUNATATIT
- 1 CAM, IC FRIMU, ET. 4/4, IZ. IN GARANTIE, SIMPLU
- 1 CAM, TIG. 1, P/4, BLOC MIXT, SIMPLA
- 1 CAM, M20, ET. 3/10, SIMPLU, CONTORIZAT, BL. MIXT
- 1 CAM, PORT, ET. 2/4, SIMPLU, CURAT, LIBER
- 1 CAM, PORT, ET. 1/4, BL. MIXT, F,G,P, CONTORIZ
- 1 CAM, MAZ. 1, ET. 3/7, P, CONTORIZAT, LIBER
- 2 SEMIDEC, ET. 2/4, BALC. 40MP, TERMOP, G, F, P, USI NOI
- 2 CAM, PORT, ET. 4/10, TERMOP, F, G, GARAJ
- 2 DEC, MAZ 2, ET. 4/4, 58MP, BL. NOU, SIMPLU
- 2 SEMIDEC, MAZ 1, P/4, EXTINDERE ÎNCEPUTA, SIMPLU
- 2 SEMIDEC, TIG 1, ET. 1/4, BL. CU SUBSOL, NECESITA CURATENIE
- 2 SEMIDEC, M39B, ET 4/4, TOATE IMBUNAT, BALCON
- 2 SEMIDEC, M40, ET. 4/4, CU POD, BALC, SIMPLU
- 2 SEMIDEC, M21, ET. 1/4, BALCON
- 2 DEC, I.C. FRIMU, P/4, CT, TERMOP, G, F, P, BALCON, BASCA
- 2 DEC, TIG 1, ET. 1/4, CT, AC, F, G, P, TERMOP, UM, ALARMA, IZ. EXT.
- 3 DEC, I.C. FRIMU, ET. 2/4, CT, TERMOP, CURAT, 2 GR. SANT
- 3 SEMIDEC, M17, ET. 4/4, SIMPLU, CURAT
- 3 DEC, CENTRU, BLOC NOU, ULTRALUX
- 3 DEC, M17, FRUNZEI, ET. 2/8, LA CHEIE
- 3 DEC, FALEZA, VEDERE LA DUNARE, ULTRALUX,
- 3 DEC, TIG 1, ET. 3/7, AMENAJAT COMPLET
- 3 DEC, M17, ET. 2/10, CT, TERMOP, P, G, F
- 3 SEMIDEC, M 19, ET. 3/4, STRADAL, BALCON, SIMPLU
- 3 DEC, N. LEONARD, ET 4/4 SIMPLU, IZ. IN GARANTIE, 2 GR. SANT
- 3 CAM, MAZ 1, ET. 3/4, ULTRALUX, MOBILAT, UTILAT, TOTUL NOU
- 3 DEC, M39A, LA CHEIE, PARTIAL MOBILAT, CT
- 3 DEC, M13B, ET. 3/4, SIMPLU, CURAT
- 3 DEC, IC FRIMU, ET. 3/4, 2 GR. SANT, G, F, TERMOP, CURAT
- 3 DEC, M18, ET. 1/10, STRADAL, 2 VEDERI, BALC. MARE, SPATIOS
- 4 SEMIDEC, M 38, ET. 3/4, SIMPLU, CURAT
- 4 SEMIDEC, M 19, P/4, PRETABIL CABINET, IMBUNAT.
- 4 DEC, M21, ET. 4/4, SPATIOS, SIMPLU, 2 GR. SANT, IZ. IN GARANTIE

- 50.000 RON NEG
- 95.000 RON NEG
- 65.000 RON NEG
- 115.000 RON NEG
- 75.000 RON NEG
- 120.000 RON NEG
- 125.000 RON NEG
- 125.000 RON NEG
- 135.000 RON NEG
- 120.000 RON NEG
- 130.000 RON NEG
- 42.000 EURO NEG
- 185.000 RON NEG
- 210.000 RON NEG
- 120.000 RON NEG
- 120.000 RON
- 100.000 RON NEG
- 120.000 RON NEG
- 180.000 RON NEG
- 63.000 E NEG
- 200.000 RON NEG
- 145.000 RON NEG
- 150.000 EURO NEG
- 100.000 EURO NEG
- 145.000 EURO NEG
- 75.000 E NEG
- 240.000 RON NEG
- 170.000 RON NEG
- 190.000 RON NEG
- 120.000 E NEG
- 65.000 EURO NEG
- 190.000 RON NEG
- 180.000 RON NEG
- 52.000 E NEG
- 165.000 RON NEG
- 240.000 RON NEG
- 210.000 RON NEG

- DN 26, ST-10.000 MP, D-56M, LA STRADA
- LOTURI CASA, SAT COSTI, 500-700MP, D-25M, DN 26, S-8000MP,
- LOTURI CASA SAT FILESTI, S-500MP, VANATORI, S-1120MP, D-35M, VANATORI, S-700MP, D-17M, INTRAVILAN
- GARBOAVELE, S-3.500MP, ZATUN, S-36.000MP, ARCASILOR, S-500MP, TOATE UTILITATILE
- SMARDAN, S-50.000MP, D-95M, LANGA CART NOU
- ODAIA MANOLACHE, S-2000MP, D-30M, INTRAVILAN
- MOVILENI, IN CENTRU, S-540MP, D-19M, TOATE UTILITATILE
- VANATORI, INTRAVILAN, S-1000MP, D-20M,

- 48 E/MP NEG
- 40E/MP NEG
- 50E/MP NEG
- 20.000 RON NEG
- 15E/MP NEG
- 34 E/MP NEG
- 8 E/MP NEG
- 1E/MP NEG
- NEG
- 15 E/MP NEG
- 25E/MP NEG
- 25E/MP NEG
- 35E/MP NEG

INCHIRIERI SP. COMERCIALE

- CENTRU, ST-70MP, IMBUNAT,
- CENTRU, ST-100MP, TOATE UTILITATILE, IDEAL SEDIU
- TIGLINA 1, ST-89MP

- 800 EURO+TVA
- 10 EURO/ MP NEG
- 3000 EURO/LUNA NEG

VANZARI SPATII COMERCIALE

- MAZEPA 1, ZONA ANCORA, S-60MP
- CENTRU, ST-200MP, TOATE UTILITATILE, PARCARE
- GRADINA PUBLICA, S-100MP, BAR+TERASA

- 70.000 E NEG
- 280.000 EURO NEG
- 55.000 E NEG

INCHIRIERI APARTAMENTE

- GARS, TIG 1, P/4, AMENAJATA, NEMOB, PT. BIROU
- GARS, TIG 1, ET. 3/4, MOBILAT
- GARS, M13B, ET. 2/4, CU GR. SANT, CURATA, NEMOBILATA
- 1 CAM, TIG. 1, P/4, BL. MIXT, CURATA, NEMOBILATA
- 1 CAM, MAZ 1, ET. 3/7, MOBILAT, UTILAT
- 2 CAM, TIG 1, MOBILAT, UTILAT, CURAT
- 2 DEC, IC FRIMU, ET. 3/4, F,G,P, MOBILIER NOI
- 2 DEC, DOJA, MOBILAT, UTILAT, CURAT
- 3 SEMIDEC, M38, NEMOBILAT, CURAT, SIMPLU
- 3 DEC, IC FRIMU, MOBILAT, UTILAT, CT
- 4 DEC, M17, MOBILAT, UTILAT

- 150 E/LUNA
- 150 E/LUNA
- 100 E/LUNA
- 150 E/LUNA
- 150E/LUNA NEG
- 800RON/LUNA NEG
- 250 E/LUNA NEG
- 200 E/LUNA NEG
- 500 RON/LUNA NEG
- 250E/LUNA NEG
- 250E/LUNA

PENTRU MAI MULTE OFERTE VĂ AȘTEPTĂM LA SEDIUL AGENȚIEI

Vânzări
Garsoniere

- Vând garsonieră la A-uri în Țiglina 1, et. 1/4, îmbunătățită, ideal birouri. 0721901551. (008686/NC-183077)
- Vând garsonieră, bl. I2, g. f. t. 0742383231. (001603/NC-184097)
- Vând garsonieră cu grup sanitar, preț 50000 lei. Tel. 0236414040, 0758334695. (0075077/NC-184669)
- Vând garsonieră Viaduct, et. 3/4, simplu, 490 mil. Tel. 0752333791. (05/09/gc/21/NC-184895)
- Vând garsonieră Micro 19. Tel. 0757819221. (002057/NC-185398)
- Vând garsonieră A2, etaj intermediar, amenajată, mobilată, 100000 lei negociabil. Tel. 0741236006. (009407/NC-185401)
- VAND GARSONIERA MICRO 14 VIADUCT ET 4 SIMPLA UM REPARTITORE APOMETRE SI RACORDURI BAIE PRET 40 000 TEL 0751772071. (SMS/NC-185806)
- VAND GARSONIERA MICRO 14 VIADUCT ET 4 SIMPLA UM REPARTITORE APOMETRE SI RACORDURI BAIE PRET 40 000 TEL 0751772071. (SMS/NC-185807)
- VAND GARSONIERA MICRO 14 VIADUCT ET 4 SIMPLA UM REPARTITORE APOMETRE SI RACORDURI BAIE PRET 40 000 TEL 0751772071. (SMS/NC-185808)

Vânzări
1 cameră

- Pf. vând apartament 1 cameră Port, 2/4, merită văzută. 0236431799. (001699/NC-184339)
- Vând ap. 1 cam., 30 mp, la mansardă, la roșu, I.C. Frimu, 750 mil. 0741151151. (vl/NC-184443)
- Ap. 1 cam. Mazeza 1, bl. G2, etaj 1. 0746168242. (002027/NC-185326)
- Vând apartament 1 cam., zona I.C. Frimu. Tel. 0724318394. (002172/NC-185693)
- Vând/schimb apartament cu o cameră, Micro 39B, cu apartament 2 camere diferentă, preț 83.000 lei. Telefon 0727624666. (009198/NC-185698)
- 1 cam., ICF, 44 mp, p/4, R-uri, 110.000. 0748867345. (5/09/cs/05/NC-185713)
- Camera Micro 40, parter 2500 euro. 0757921394, 0236438874. (002141/NC-185762)
- VAND AP 1 CAM I.C. FRIMU BLOC TIP RENOVAT RECENT ET 4 IZOLATIE IN GARANTIE PRET 85 000 LEI. TEL. 0751772071. (SMS/NC-185808)

Vânzări
2 camere

- Vând apartament Micro 19, V1. Tel. 0764189319. (001458/NC-183498)

2 CAMERE LA CHEIE ÎN RATE FĂRĂ DOBÂNDĂ DIRECT ÎN FIRMĂ
0236-471070
0741-182176

- VIND URGENT 2 CAMERE, PREȚ AVANTAJOS, 0236475479 (05/09/cs/08/NC-158290)
- Vând 2 decomandate Siderurgistilor. Tel. 0744781484. (0066496/NC-183025)
- Vând apartament 2 camere, 2 balcoane, parter, Țiglina II, bloc E5, posibilități privatizare, îmbunătățiri. Telefon: 0744782949. (05/09/cs/25/NC-183064)
- 2 decomandate, Micro 19, etaj intermediar, centrală termică, achiziționare în rate. 0749374726. (05/09/gc/06/NC-184288)
- Vând apartament 2 camere la Grădina Publică, 80 mp. 0745084984. (009141/NC-184500)
- Vindem apartamente cu 2-3 camere în Mazeza, Port, Micro 13, 14, 17, 21, preț 80000 -150000 lei. 0751183602, 0751183685. (0075021/NC-184528)

- Vând 2 camere confort I, preț 150000 lei neg. Tel. 0236414040, 0758334695. (0075077/NC-184667)
- Vând mansardă, stare impecabilă, preț 135000 neg. 0744694336.
- Vând apartament ultracentral 2 camere semidecomandate. Tel. 0746455288. (002095/NC-185505)
- 2 camere dec., Mazeza 2, LC-uri, 1/4, varianta mare, îmbunătățit recent, CT etc. Tel. 0766781968. (002100/NC-185507)
- Vând apartament 2 camere Țiglina I, p/4, 35000 E negociabil. Tel. 0749815111. (009386/NC-185319)
- Vând apartament ultracentral 2 camere semidecomandate. Tel. 0752857636, 0770708939. (009434/NC-185517)
- 2 decomandate, I.C. Frimu, etaj 2, simplu, 56mp, 149000 lei, 0755425102 (05/09/td/05/NC-185592)
- 2 decomandate, Mazeza 2, M-uri, etaj 3, termopane, parchet, 55 mp, 176000 negociabil, 0754628112. (05/09/td/05/NC-185593)
- 2 dec., Faleză (vedere Dunăre). 0748867345. (5/09/cs/05/NC-185714)

- 2 decomandate Micro 21, etaj 5/8, bloc nou, 60 mp, LIBER, 155.000 lei, 0745/526231. (05/09/cs/06/NC-185683)
- 2 decomandate I.C. Frimu, etaj 4, 54 mp, izolație bună, 115.000 lei, 0741/104641. (05/09/cs/06/NC-185684)
- 2 DECOMANDATE Micro 21, ET 2, 155.000 LEI, TEL. 0755979336. (05/09/cs/04/NC-185699)
- 2 camere I.C. Frimu, etaj 1, îmbunătățit, liber, 0745655818. (0008766/NC-185702)
- 2 semi, et. 3, M 38, liber, 85.000 lei, 0724224314. (05/09/cs/09/NC-185707)
- 2 dec, M19, 100.000 lei, 0724224314. (05/09/cs/09/NC-185708)
- 2 dec., Mag. General, 2/4, 140000 lei, 0748867345. (5/09/cs/05/NC-185715)
- Vând 2 camere Țiglina 2, 60 mp, 120000 lei neg. Tel. 0765263936. (009457/NC-185751)
- 2 dec., Micro 39C, parter, 125000 lei. 0744718174. (5/09/gc/08/NC-185754)
- 2 cam., Țiglina I, et. 1 (bloc cu subsol), 100000 lei. 0766489111. (5/09/gc/08/NC-185755)
- VAND AP 2 CAM DEC SID VEST ET 2 IMBUNATATIT 65 MP BAL PRET 170 000 LEI TEL 0751772071. (SMS/NC-185809)
- VAND AP 2 CAM I.C. FRIMU LANGA SCOALA 12 ET 2 SIMPLU PRET 180 000 LEI SAU SCHIMB CU 3 CAM PLUS DIFERENTA. TEL 0751772071. (SMS/NC-185810)

- 2 cam., Micro 38, 90000 lei. 0744718174. (5/09/gc/08/NC-185753)
 - VAND 2 CAM DEC VIADUCT ET 2 SUPRAFATA 44 MP, IMBUNATATIT PRET 90 000 LEI. TEL 0751772071. (SMS/NC-185811)
 - 2 camere Țiglina II, liber. Tel. 0752157474. (002175/NC-185818)
 - VAND 2 CAM DEC SID VEST ET 2 IMBUNATATIT 65 MP BAL PRET 170 000 LEI TEL 0751772071. (SMS/PF/185831)
 - VAND AP 2 CAM IC FRIMU LANGA SCOALA 12 ET 2 SIMPLU PRET 180000 LEI SAU SCHIMB CU 3 CAM PLUS DIFERENTA. TEL 0751772071. (SMS/PF/185832)
 - VAND 2 CAM DEC VIADUCT ET 2 SUPRAFATA 44 MP, IMBUNATATIT PRET 90 000 LEI TEL 0751772071. (SMS/PF/185833)
 - Vând apartament două camere, I.C. Frimu. 0749644283. (001749/NC-184520)
- Vânzări**
3 camere
APARTAMENTE CONSTRUCȚIE NOUĂ
www.rokaconstruct.ro

IMOBIL NOU, APARTAMENTE DE LUX, GARAJ, LA SUBSOL, CURTE INTERIOARĂ, STR. GEORGE COȘBUC NR. 60A.
TEL.: 0740.222.900.

- Apartament 3 camere, lux, ultracentral, bloc Egreta (spate Banca Națională), parter, ultramodern, mobilat, posibilități privatizare. 0722367999. (0062494/NC-166671)
- 3 decomandate, Mazeza II, BL.P1, complet mobilat, A.C., termopan, garaj, 100.000 E negociabil. TEL: 0722/455632 (05/09/td/03/NC-167826)
- Vând 3 camere ultracentral. Tel. 0788126826. (008623/NC-182895)
- Apartament 3 camere semidecomandate, etaj 4, Micro 39A, preț avantajos. 0742433556. (008724/NC-183153)
- Apartament 80 mp la J-urii, et. 2 în Micro 39A, amenajat 2008. 0742433556. (008744/NC-183156)
- Apartament 3 camere mobilate, utilitate, impecabil. 0740185600. (001633/NC-184167)

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

media plus
 TRANZACȚII IMOBILIARE Tiglina I, bl. A1, ap.44
0724.055.420
0236.463.737

Garsoniera Tiglina I, etaj 3, termopan, stradal, 29 mp, 80.000 lei

2 camere Micro 38, etaj 3, liber, simplu 90.000 lei

1 camera I.C.Frimu, parter, liber, curat 90.000 lei

2 camere Sid-Vest, confort I, izolat pe interior, 2 balc, 100.000 lei

2 camere Micro 19, et 3, termopan, balcon 112.000 lei

2 camere Tiglina I, 2 balcoane, simplu, liber 115.000 lei

2 camere Micro 38, parter cu balcon, stradal, curat 120.000 lei

2 camere Micro 16, parter, simplu, aer conditionat, liber, 125.000 lei

2 camere Micro 13B, parter, decomandat, intretinut, 125.000 lei

1 camera N. Leonard, 42 mp, termopan, gresie, faianta, curat, 125.000 lei

2 camere Micro 21, decomandat, liber, etaj intermediar, 130.000 lei

1 camera Mazepa, et. interm., mobilat, utilat, liber, 130.000 lei

4 camere Micro 39B, centrala, termopan, mobilat, utilat, izolat, 153.000 lei

2 camere Micro 20, parter, balcon, CT, 160.000 lei

3 camere Micro 17, etaj 1, centrala, contorizat, aer cond 165.000 lei

3 camere I.C.Frimu, etaj 3, 2 balc, 2 gr. san., curat, 200.000 lei

Teren Domneasca, suprafata 200 mp, deschidere 14 m, 250 euro/mp

Teren Brailiei cc Caraiman, 400 mp, deschidere 16 m, 150 euro/mp

www.ImobServ.ro
OFERTE 100% VALABILE
 ACCES LA BAZELE DE DATE ALE AGENTILOR PARTENERE
 OFERTELE SUNT MODIFICATE SI ADAUGATE IN TIMP REAL

Schimb
 1 camera N. Leonard, plus diferenta pentru apartament cu 2-3 camere

Schimb
 2 camere Micro 39A, decomandate, etaj 3, cu 1 camera plus diferenta

Oferte si cereri prin SMS la numarul 0724.055.420 (tarif normal)

EASY-RENT
 SERVICIUL DE INCHIRIERI **0758.600.948**

Oferte si cereri prin SMS la numarul 0724.055.420 (tarif normal) sau pe e-mail la adresa office@media-plus.ro

1 camera Silozului, parter, amenajata, nemobilata, 500 lei

Gars Tiglina I, etaj 2, nemobilata, renovata 500 lei

3 camere Sid Vest, etaj 2, nemobilat 500 lei

1 camera Siderurg, parter, mobilat, utilat 600 lei

2 camere Sid Vest, etaj 2, nemobilat, curat 150 euro

2 camere Micro 39C, etaj 1, mobilat, utilat, centrala, 170 euro

2 camere Centru, etaj 1, semimobilat, centrala 200 euro

3 camere Centru, etaj 2, centrala, mobilat, utilat nou, 350 euro

www.ci.ro

Apartamente

Vânzări garsoniere
 Faleza, bloc nou, U-uri, 54mp, et. Intermediar ICF, S-uri, 40mp, p/4, la cheie, 140000Ron
 1cam., București-Drumul Taberei, bloc nou, (schimb GL)

Vânzări 2 camere
 Piața Centrală, B-uri, 55mp, et. 2/4, simplu, 185000Ron
 ICF, et. 2/4, 55mp, simplu, 1balcon, 150000Ron
 Centru, str. Domnească, 75mp+bașca 5mp, 39500 Euro
 Doja, 54mp, et. 3, 40000E sau schimb cu 2,3c Tig. 3
 General, 64mp, et. 1/4, 2 balcoane, 165000Ron
 M13, C-uri, îmb., mobilat și utilat, 54 mp, 185000
 Rondo Ultimul Leu, Vega, 75mp, totul nou, 75000Euro

Vânzări 3 - 5 camere
 3c, M39A, dec., W-uri, et.3/4, 75mp, 160000Ron
 3c, M13B, A-uri, et. 1, simplu, 82mp, 200000Ron
 3c, Faleza, U-uri, et. Interm., vedere Dunăre, 130000E
 3c, Coșbuc, bloc exclusivist, 150 mp, garaj, 140000E
 4c, Tig. II, G-uri, et. Interm., 80mp, 2 balcoane, 64000E
 5c, Centru, duplex, 150mp, bloc 1996, 152000E

Închirieri oferte
 Apartament de lux, Faleza, mobilat și utilat, bloc Vega
 2c, Mazepa, mobilat și utilat lux, 350E
 3c, Faleză, IC-uri, mobilat și utilat lux, 1000E
 3c, Piața Centrală, mobilat și utilat lux, 450E

Case/Vile

Vilă lux, Vânători, ST/SC- 2000/700mp, 350000eur
 Vilă nouă Vânători, ST/SC- 700/200mp., 130.000eur.
 Vilă la cheie Șendreni, ST/SC- 1800/450mp. neg.
 Vilă la roșu Șendreni, ST/SC- 1000mp/350mp.neg.
 Vilă la roșu Șendreni, ST/SC- 1000/360mp. neg.

Închirieri vile
 Vilă lux, Arcașilor, mobilată și utilată, 1400E/lună
 Vile nemobilate, pretabile birouri de la 550 Euro/lună

Spații comerciale

For Rent:
 40 mp, Bălcescu, ultracentral, +40 mp depozitare, 650E
 90 mp, Siderurgiștilor, General, 17Euro/mp
 100 mp, zona General, 9E/mp
 57 mp, Brăilei, stradal, 13E/mp
 Spații de Birouri între 30-200mp

For Sale:
 Spațiu Birouri, Tiglina, zona Tribunal, 70mp, 83000E
 80mp, str. Traian Vuia, stradal, 100000Euro
 100mp, str. Oțelariilor, Micro 21, 45000Euro'

Terenuri

800mp/35ml -Mazepa2 -Faleza Superioară, ideal construcție rezidențială 500mp/24ml -Mazepa2 -în spate la bănci, pretabil rezidențial- 450E/mp
 10000mp/70ml -str. Domnească, zona Apolo, liber de construcții - 190E/mp
 5ha/180ml -DN26 Metro, liber de construcție, ideal investiție, 110E/mp
 4ha/200ml extravilan arabil zona Agrogal-Ferma 13, 23.000ron/ha
 1,5ha/40ml, extravilan, Zătun- la 100m de E87, 3E/mp
 6,5ha/100ml, teren extravilan Zătun, la 400mp de E87, 1,2E/mp
 2,4ha/50mi, teren extravilan Smârdan - zona vilelor, 1eur/mp

Info Utile

Actele necesare vânzării unui imobil:
 -Actele de proprietate:
 -contract de vânzare -cumpărare sau contract de construcție,
 -proces verbal predate-primire/recepție
 -primire adeverință de plată integrală
 -încheierea de intabulare
 -Documentația cadastrală
 -Certificat atestare fiscală
 -Adeverință Asociație de locatari
 -Chitanța electrică -pe ultima lună;
 -Extras de Autentificare de la OCP;
 -Actele de identitate ale părților.

www.terenuri-galati.ro

Centru de Investiții Imobiliare
 0236.491.138
 0754.628.112
 Str. Regiment 11 Siret (prelungirea lui Coșbuc), Bl. G1-in spate la Romtelecom, Ap. 4
 0744.628.112
 0744.628.115

CAPITAL IMOBILIARE
 Tiglina I, bl A2, ap 20, parter
 telefon/fax: 0236.43.68.99
 RDStel: 0336.88.17.86
 mobil: 0745.52.62.31
 0749.69.74.09
www.capitalgalati.lx.ro
capital_reag@yahoo.com

Gars Viaduct	2/4	termopan, usa metalica, renovat recent	43.000 ron
Gars Tiglina I	3/4	termopan, bine intretinuta	83.000 ron
2 dec P.Centrala	2/4	curat, LIBER	170.000 ron
2 cam Micro 17	5/5	îmbunătățiri, 45 mp, LIBER	75.000 ron
2 cam Micro 40	4/4	balcon, simplu	75.000 ron
2 dec Viaduct	2/4	îmbunătățit, 40 mp	85.000 ron
2 sdec Micro 40	4/4	termopan, aer conditionat, UM	85.000 ron
2 sdec Micro 38	2/4	g+f, usa metalica, LIBER	90.000 ron
2 sdec Micro 19	4/4	izolatie buna, curat, balcon	98.000 ron
2 sdec Aviatie	2/4	termopan, aer conditionat, balcon	100.000 ron
2 sdec Tiglina I	3/4	simplu, LIBER	110.000 ron
2 dec Micro 21	5/5	totul nou, 48 mp, centrală termică	110.000 ron
2 dec Micro 19	3/10	parchet, curat, LIBER	125.000 ron
2 dec Micro 21	3/4	simplu, curat, confort 1	135.000 ron
2 sdec Parf. Tei	2/4	mobilat-utilat modern, termopan	140.500 ron
2 dec SID-Vest	1/4	2 balcoane, simplu, LIBER	155.000 ron
2 dec N.Leon	3/4	termopan, um, aer conditionat	160.000 ron
2 dec Silozului	3/4	CT, TP, mobilat si utilat, totul nou	170.000 ron
3 dec General	5/5	totul nou, 68 mp, centrală termică	120.000 ron
3 sdec Mazepa I	3/4	curat, 2 balcoane	45.000 Eur
3 dec Mazepa I	9/10	termopan, 2 balcoane, um, LIBER	185.000 ron
3 dec Micro 20	3/4	confort 1, 2 balcoane, LIBER	185.000 ron
4 dec Micro 39	1/4	simplu, LIBER	145.000 ron
4 dec PS nou	3/8	bloc nou, 112 mp, la cheie	90.000 Eur

VINDE SI CUMPĂRĂ, ÎNTR-UN MOD SIMPLU IMOBILIAR
 Tiglina I, bl. A1, parter, ap. 6,
 0236-322132, 0753-116230,
 0753-116231, 0753-015116
 simpluimobiliar@yahoo.com

1 CAMERA 750.000 lei
 1 cam, ICFrimu, bloc tip, simplu, izolare nouă

2 CAMERE 89.000 lei
 2 cam, Micro 19, simplu

2 dec, Micro 16, g. T.T. foarte curat 125.000 lei
 2 dec, Micro 21, gresie, faianta, parchet, tm, CT, totul nou, la cheie 135.000 lei
 2 dec, M17, imb. AC, bloc nou, curat, izolat 145.000 lei
 2 dec, General, 2 balcoane, etaj 3, imb., CT, T 155.000 lei
 2 dec, Port, etaj intermediar, termopan, curat, liber 155.000 lei

2 dec, Mazepa, bloc din 1989, imb. curat 160.000 lei

2 dec, Mazepa, Armata Poporului, et. intermediar, imb 185.000 lei

3 CAMERE 170.000 lei neg
 3 dec, Micro 20, et.8/11, stradal, 2 gr.san, tm

3 dec, ICFrimu, et.3, liber, simplu, 2 gr.san, 75mp 190.000 lei

4 CAMERE 140.000 lei
 4 cam, Micro 38, parter, grădina - 100mp, curat

INCHIRIERI 400 lei neg
 3 dec, ICFrimu, 2 gr.san, nemobilat

Gars, Tig. I, A-uri, parter, nemobilat, amenajat pt birouri, mocheta, UM, g. f Sp. Com, Tig 3, amenajat pt birouri, 80mp 140euro/lună
 160euro/lună

TEREN 90E/0MP
 ARCAȘILOR, 300MP, D-25M, TOATE UTILITĂȚILE

Teren, bariera Traian, zona Petrom, stradal, 3000mp, D-25m, toate utilitățile 150E/mp, neg 0753015116

CASE

• Casă, Vlădești, la 50km de Galați, pozitie centrală, ST=1700mp, SC=110mp, curte deosebită cu arbori thua, instalație apă curentă în casă, 4 camere, bucatărie, baie, anexe, AC, terasă, beci 65.000 lei neg

• Vilă nouă, sat Traian, din BCA, CT, la cheie, 3 dormitoare, living, finisaje moderne, apă curentă de Vrancea, curent el, fosă septică betonată, ST-400mp, SC-128mp, 170.000 lei

• Casă, Piața Centrală, din cărămidă, toate utilitățile, 3 camere, singur în curte 185.000 lei

• Casă Port, toate utilitățile, renovată, cărămidă și BCA, centrală termică 50.000 euro

• Casă, str. Basarabiei, St 200mp, Sc 100mp, desch 16m, 3 cam, cărămidă, CT, toate utilitățile 295.000 lei neg

COMISION 0% PENTRU PROPRIETARI LA ÎNCHIRIERE

- Vând casă oraș Tg. Bujor, zonă centrală și în comuna Suceveni. Tel. 0727905435. (009214/NC-184680)
- Vând vilă Șendreni (cartierul nou), accept variante. Tel. 0752436552. (05/09/pc/05/NC-184736)
- Casă cu mansardă 190 mp, la gata, sat Smârdan, zonă nouă, teren 700 mp, 40000 Euro. Tel. 0742770364. (0075102/NC-184949)
- Vând case cu teren strada Traian. 0336805595, 0771459101. (009268/NC-185049)
- Vând casă la roșu în Șendreni sau schimb cu apartament 2 camere plus diferență. Tel. 0756307604. (001939/NC-185095)
- Vând casă com. T. Vladimirescu, str. Mânăstirii, cu teren 1400 mp. Tel. 0742743329. (002003/NC-185259)
- Vând casă com. Smârdan, 2 camere, baie, bucatărie, living, garaj dublu +mansardă cu 4 camere, accept variante auto, preț 41000 euro neg. Tel. 0758323356, 0740878457, 0747455366. (009351/NC-185279)
- Vând casă com. Smârdan, toate utilitățile. Tel. 0741599370. (009362/NC-185281)
- Vând casă com. Smârdan, cu utilități. Tel. 0747879594. (009361/NC-185283)
- Vând casă nouă la cheie +teren Smârdan, 40000 euro. 0742674042. (009383/NC-185318)
- Vând casă sat Viile. Tel. 0761661399. (002067/NC-185435)
- Vând casă p +1 și teren aferent în comuna Cerțești, Jud. Galați. Relații la tel. 0723385862. (002088/NC-185494)
- Vând casă urgent. 0745812392. (002076/NC-185529)
- Vând casă Centru, negociabil. Tel. 07262723490. (002143/NC-185620)
- Construcție la roșu p +1, sc =170 mp intravilan, pretabilă grădiniță, cabinete, laboratoare medicale, locuință bifamilială, sedii firme, intrări separate, curte. Tel. 0744639197. (002144/NC-185625)
- Vând casă Bucureștii Noi nr. 74, preț 65000 E neg. Tel. 0752896499, 0752465598. (009451/NC-185757)
- Vând casă, 3 camere +2,25 ha teren arabil +0,25 ha vie Movileni. Tel. 0743476284. (002152/NC-185779)
- VANDCASAPARTER-ETAJ, SUPRAFATA 150 mp, LA SVITTA LA STRADA, DN 26. 0721814672. (SMS/PP/185783)
- Vând /schimb vilă, privește deosebită, sat Costi. 0757851950. (002164/NC-185789)
- VAND CASA DEMOLABILA STR ROMANA ST 220 MP DESCHIDERE 6 METRI LINEARI PRET 36 000 EURO. Tel 0751772071. (SMS/NC-185812)

Vânzări
3 camere

- 3 decomandate Micro 20 parter, stradal, îmbunătățit. 0761633655. (009097/NC-184342)
- Vând sau închiriez apartament 3 camere la Grădina Publică. 0743878148. (001802/NC-184649)
- Vând 3 camere bloc nou, 80 mp. Tel. 0752195901. (0075077/NC-184668)
- Proprietar vând apartament 3 camere, bloc Vega (Ultimul Leu). Tel. 0745334129. (001976/NC-185241)
- Vând ap. 3 camere decomandat, etaj 2, Micro 17. 0766223982. (002021/NC-185325)
- 3 decomandate confort I, Micro 39, J-uri, 4/4, 150000 lei. 0746474992. (05/09/bc/29/NC-185590)
- 3 DECOMANDATE 170.000 LEI, Tel. 0755979336. (05/09/cs/04/NC-185696)
- 3 dec., M17, L-uri, 64000 E, 86 mp. 0748867345. (5/09/cs/05/NC-185716)
- Vând /schimb apartament 3 camere Micro 20, stradal, dec., îmbunătățit, 7/8, cu apartament 2 camere. Tel. 0741167092. (009364/NC-185721)
- Vând apartament 3 camere mobilate modern, S-uri, I.C.Frimu, 90000 euro. 0745648737. (009393/NC-185725)
- 3 decomandate 1/4 Dunărea, 75 mp, 48000 E. Tel. 0765588583. (009457/NC-185750)

• 3 camere, Dunărea, etaj 2, 135000 lei. 0757921394. (002141/NC-185761)

• 3 camere zona Mașniță, 72 mp, 150000 lei. Tel. 0753315161. (009481/NC-185792)

• Ocazie unică! Vând apartament 3 camere decomandate Mazepa I, la preț de 2 camere. Tel. 0740025979, 0740434398. (vl/NC-185681)

• 3 camere decomandat, et. 4, îmbunătățit, lângă Liceul Pedagogic, 49000 euro. 0748251635. (001707/NC-184394)

• Vând apartament, 3 cam., conf. 1, bl. T, et. 4, ap. 6, Micro 17 (deasupra BRD), intabulat, geam top +rulouri +ușă metalică, curat. Cei ce doresc să-l cumpere să vină să îl vadă, prețul nu-l negociez prin tel., rog seriozitate. Relații la tel. 0236470857, 0745896050. (002165/NC-185791)

Cumpărări
Garsoniere

- Vând apartament 4 camere parter, str Gh. Doja. Tel. 0744722639. (001918/NC-185078)
- Vând 4 camere parter, posibilitate de privatizare sau locuință. Relații la 0752333791. (5/09/gc/21/NC-185776)
- 4 camere, Micro 18, 100 mp, amenajat, 220000 lei. Tel. 0745166626. (009481/NC-185793)

Cumpărări
Garsoniere

- Garsonieră sau apartament 1 cameră, banii cash. 0742686917. (02/09/bc/30/NC-160697)
- Cumpăr garsonieră sau 1 cameră, banii cash, 0765257161. (0008766/NC-185704)

Cumpărări
1 cameră

- URGENT 1 CAMERĂ, GARSONIERĂ, BANII CASH, 0236475479. (05/09/cs/08/NC-155761)
- Cumpăr garsonieră sau o cameră, orice zonă. 0236435572, 0730617129. (03/09/bc/11/NC-174945)

Cumpărări
2 camere

- Persoană serioasă cumpăr apartament 2-3 camere. 0724055420, 0236463737. (02/09/bc/21/NC-737)
- CUMPĂR URGENT 2 CAMERE, BANII CASH, 0236438381 (05/09/cs/08/NC-155764)
- Urgent, 2 camere, orice etaj, banii cash. 0746474992. (02/09/bc/30/NC-161029)
- Cumpăr 2 sau 3 camere, orice zonă. 0236435572, 0730617129. (03/09/bc/11/NC-174941)
- Cumpăr apartament 1 sau 2 camere, ofer bani plus microbuz cu licență. Tel. 0763693971. (0075019/NC-184622)
- Cumpăr 2-3 camere decomandate, IC Frimu, Sidvest, Micro 14, cash, 0755425102 (05/09/td/05/NC-185604)
- Cumpăr apartament zona Sidvest, IC Frimu, Micro 20, etaj 1 sau 2, 0754628112 (05/09/td/05/NC-185605)
- Cumpăr 2 sau 3 camere, banii cash. 0753389994. (0008766/NC-185703)
- Cumpăr ap. 2 cam. dec., sau 3 semi., ofer 130.000 lei, max. et. 3. Tel. 0724429915. (002024/NC-185353)

Cumpărări
3 camere

- Apartament 3-4 camere, banii cash. 0742686917. (02/09/bc/30/NC-163347)

Vânzări
Case

VÂND CASĂ NOUĂ, LA CHEIE, ÎN ORAȘ, PREȚ 450 E/MP. BAIE ȘI BUCĂTĂRIE MOBILATĂ. TEL.: 0726301458. (04.09.ext.135M)

- Vând casă +teren, Piața Centrală. 0743690501. (04/09/gc/13/NC-177458)
- Vând casă finisată complet, toate utilitățile, oraș Galați, preț 450 E/mp. Tel. 0762202560. (0066154/NC-179400)
- Vând urgent vilă sat Costi, variante. 0757930835. (000543/NC-180674)
- Vând casă com. Independența, toate utilitățile. 0749080312. (008198/NC-181398)
- Vând urgent p +m nouă, complet finisată, com. Șendreni, sat Traian, 180000 lei. 0745499831. (001039/NC-182160)
- Vând casă comuna Smârdan la șosea. Tel. 0747835634. (008613/NC-182876)
- Vând casă comuna Tudor Vladimirescu. Tel. 0742006881, 0748158435. (001454/NC-183935)
- Casă 340 mp pe 1000 mp teren Metro, toate utilitățile. 0722672666. (001639/NC-184172)
- Vând vilă Arcașilor, mobilată, utilată, variante. 0721127515. (009051/NC-184200)
- Vând casă +teren în com. Independența. 0758311799. (001670/NC-184263)
- Vând casă M. Eminescu, variante. Tel. 0723097504. (009017/NC-184461)
- Vilă Costi, zonă super, avantajos. 0753076474, 0765932810. (001738/NC-184479)
- Vând casă Fântânele, 35000 neg. 0749690659. (009143/NC-184521)
- Vând casă Oancea. 0745931675. (009148/NC-184527)

Vindem vile finisate modern + teren, amplasate în complex privat NORD 26 RESIDENCE, zona Vânători. Ansamblul beneficiază de infrastructură și utilități complete. PREȚURI EXCEPȚIONALE !!!

Informații la telefon 0751.046.894. (05/09/cs/51/NC-183648)

- Vând vilă 16 camere la roșu, în Gresu (Lepșa), lângă viitoarea parție de ski. Tel. 0723324057. (002153/NC-185780)
- Vând vilă, arhitectură deosebită, zonă centrală, str. Al. Cernat, finisaje lux, complet mobilată și utilată, preț negociabil. Tel. 0723324057. (002153/NC-185781)

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

17

VIATA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

EUROCOMFORT
imobiliare

Țiglina 1, bl. A3, ap. 18, telefon: 0236/ 313.818, mobil: 0740/558.402
e-mail: office_eurocomfort@yahoo.com



Loturi 500 - 1000 mp, gaz, curent și drum de acces, Vânători - Odaia M. Preț 18 Euro/mp

Contact: 0745-655.818

Gars. Tig.1 et.3 curata 27mp	80.000lei neg	2 cam. ICF et.intermediar, curat	155.000lei neg	3 cam. M38 et.2/4 Z-uri imbunatatit, stradal	200.000lei neg
1 cam. ICF parter, bloc mixt	120.000lei neg	2 cam. M20 et.2 curat, 56mp	150.000lei neg	3 cam. Piata C. mobilat, utilitat, garaj	80.000 Euro neg
2 cam. M38 et.3/4 liber, curat	90.000lei neg	2 cam. Centru parter, curat	160.000lei neg	3 cam. FALEZA bloc nou, 105mp	148.000Euro neg
2 cam. M16 et.2/4 curat, simplu	125.000lei neg	2 cam. M17 et.1/4 2balcoane, curat	165.000lei neg	4 cam. M21 et.4/4 bloc nou, 2g.s, 2balc, 110mp	210.000lei neg
2 cam. ICF et.1/4 2balcoane, curat	145.000lei neg	2 cam. Sidvest et.2/4 2balcoane, modificat	165.000lei neg	4 cam. Mazepa ultraimbunatatit, stradal	110.000 Euro neg
2 cam. Tig.2 et.8/9 vedere Cosbuc	145.000lei neg	2 cam. ICF parter balcon, simplu	170.000lei neg	TEREN Sat Cismele - 500mp d-20ml, apa curent	5.000Euro
2 cam. M17 et.3/4 imbunatatit, 53mp	145.000lei neg	3 cam. M39 et.1 curat, 80mp	175.000lei neg	TEREN Arcasilor 300mp-500mp, utilitati	80Euro/mp
2 cam. ICF et.1/4 tm, balc buc+sufrag	150.000lei neg	3 cam. ICF et. Intermediar, liber, curat	180.000lei neg	Casa Str. Tecuci constructie noua, 150mp	90.000Euro neg
2 cam. Tig. 2 et.1/4 imbunatatit	155.000lei neg	3 cam. NL et.4/4 R-uri 2g.s, 2balcoane, 75mp	190.000lei neg	Vila Vanatori p+et., constructie 2008, 600mp	100.000Euro neg

PRELUĂM IMOBILE PENTRU VÂNZARE / INCHIRIERE

ELITE imobiliare
www.eliteimobiliare.com
Str. Prelungirea Traian, bl. K, apt.2 lângă "Cofetăria ȘTEF"
Tel.: 471.611, 0742/181.103e-mail: office@eliteimobiliare.com

APART. 2CAM SDEC. TIG 2, ET. 24, SIMPLU, CURAT 150.000LEI. Tel: 0749062808

APART.2 CAM DEC.MAZ.2 LC-GR.P4.CA.TERM.P+G+P.BUC.MOBL. 200.000LEI.Tel:0742181103

APART.2 CAM DEC. SID VEST. et. 1/4 2 BAL.SIMPLU 48.000 EUR. Tel.: 0236471611 0742181103

APART.2 CAM SDEC. MAZ 1 C-urii et 4/4 TERMOP. 2BALC. 150.000LEI.Tel:0749062808

APARTAMENT BLOC NOU ZONA FLORA SUP.90MP+12MP BALC. +GARAJ.CT.AC.G.F.P.95.000EUR.NEG. Tel:0742181103

APART.3 CAM DEC.MICRO 390 (Langa BILIA 2) ET.1/4 SIMPLU. CURAT. 180.000LEI.FIX Tel:0742181103

APART.3 CAM SDEC. Lini stradal MICRO 40 ET.1/4-140.000LEI.NEG. Tel:0742181103

APART. 4 CAM DEC. I.C.F. P4 CT.G+H TAMPLARIE LEMN noua interior.TERMOP. exterior.260.000 LEI-sau SCHIMB CU 3 CAM +DIF.Tel:0749062808

APART. 4 CAM DEC. MAZEPA 1 R-URI 2GR.SANIT.BALC.TOT APART. TERMOP.CT.G.F.PARCHIT-100.000 EUR VARIANTE LA SCHIMB CU VILA SI TEREN SAU RATE.Tel:0742181103

SCHIMB APPEJ CAM DUPLEX CENTRU ET 2/3 SI P. 100 MP. P+VILA PLUS DIFERENTA. Tel:0749062808

APART.ACAD.MIC. TIG 2 ET 24 SIMPLU CURAT PRET 65.000EUR SAU LA SCHIMB PTR 2 CAM TIG 1 2 CU 2BALC SI DIFERENTA. Tel:0749062808

APART.ADEC.M.39B ET.3/4.CT.+T+G+P PRET-230.000 LEI Tel:0749062808

VINDEM APT CU 1-2 CAM LA MANSARDA MICRO20 PRET 1 00.000-150.000 LEI.Tel:0742181103

-Casa str Muzicii Sup 850mp Sup.const.120mp,desc.12m,multiple imbunatatit.Pret-200.000EUR.NEG.Tel:0742181103/0236471611

-Casa zona centrala.Supt 600mp Sup.const.150mp,Desc.20m Pret-250.000EUR.Tel:0742181103/0236471611

-Casa zona centrala Sup 218mp.Sup.const.187mp amprenta la sol.Desc.2a artere principale.P+1+M.casa este compusa din 6 apart. cu 2 si 3 cam.Pretabil cabinete medicale, de avocatura, notariata, birouri sau locuinte 650.000 EUR.NEG.Tel:0742181103

-Casa str Domneasca Sup.1.512mp.Sup.c.100mp const.caramida, toate utilitatile.Pret-150.000 eur.NEG.Tel:0749062808

NOU! VILE ZONA REZIDENTIALA CU SUP.T.cuprinsa intre 550mp/87mp si SUP.C.cuprinsa intre 180mp/215mp P+1.TOATE UTILITATILE SI PRETURI PROMOTIONALE DE LA 120.000EUR LA 140.000EUR cu TVA inclus. Tel:0742181103/0236471611

VILA zona ARCASILOR const.noua Sup.T 1000mp Sup.C.120mp pe nivel P+1+M toate utilitatile.320.000EUR.NEG.sau variante la schimb cu apt.casa BRASOV Tel:0742181103

-Teren Tig 2 420mp d=12 centil urb p+... 330euro/mp Tel:0749062808

-Teren Arcasilor Loturi de 550mp(25/22) canalizari 35.000 euro/mp/lot.NEG.Tel:0749062808

-Teren central 650mp d=24m toate utilitatile.250EUR/mp Tel: 0749062808

-Teren loturi case, utilitatii in Vanatori Tel.: 0749062808

-Teren Bariera Traian Sup 380mp,desc. 130m.casa utilitate,pretul spalatorie auto sau casa Pret 55.000€ UR.NEG. Tel.: 0749062808

-Loturi de 550mp-Bariera Traian toate utilitatile Pret-25.500 eur/lot. Tel:0749062808

-Hala Tiglina Sup.T.3450mp Sup.C.450mp d=50m, utilitat gaz, apa lumina, pret 50EUR/mp.NEG. Tel.: 0749062808

-Hala Centura Sup.T-1540mp Sup.C.400 mp d=20m toate utilitatile 350.000 euro/Neg +va sau inchiriere 3X0 euro /an/Neg Diferenta variante in ambele cazuri. Tel.: 0749062808

AP.1 CAM MAZEPA G-ur.MOBLAT. 150 EURO/Luna Tel:0742181103

AP.1CAM ULTRACENTRAL MOBILAT.200EUR/Luna Tel:0749062808

AP.1 CAM NEMOBL. STRAZOULUI S-ur.ET. 4/4 RENOVAT TERMOP. 800LEI/Luna.NEG. Tel:0742181103/0236471611

AP.2CAM NEMOBL CENTRU BL.MODERN ET 1/4 STADAL PRETABIL BIROURI - 300EUR/Luna Tel:0742181103

AP.3 CAM NEMOBL. P+1+M BALC.-250 EUR/Luna.NEG. Tel:0749062808

APT.4 CAM NEMOBL.NOU P+1+M CENTR STRADAL ET.1-250EUR/Luna Tel:0742181103

SPATIU COMERCIAL ZONA ULTRACENTRAL 60MP 70EUR/Luna Tel:0742181103

CASA D+PH+M ZONA PARC LIBERTATI TOATE UTILITATILE.CT.CURTE SUP 500MP 800EUR/Luna Tel:0749062808/0236471611

AXIA
Str. Lupeni nr. 2, Bussines Center, cam.9 nr. interfon - 11 (lângă Romar)
0758.013834; 0745253311; 0236322555
axagalati2003@yahoo.com

VÂNZĂRI APARTAMENTE
-1 ICF p 4/2 mp curata bl mixt 112000 ron
-1 c ICF et 3 mobilat 110.000 ron
-G Tig 1 p 11 curata 75.000ron
-1 PC bl nou 43 mp et 2 40.000 e
-1 Faleză et 7 vedere Dunare la cheie 60.000 e
-1 Maz 1, bl Dafin, partial mobilat, 40.000 e
-1 Maz 1 et 3/7 curat 125.000 ron
-G Tig 1 et 2 Aur 65.000 RON
-1 MAZ 2 zona-bani 38 mp 125.000 RON
-2 Tig 2 semi simplu 130.000 ron
-2 c Tig 1 et 2 g f 2 gr semi 130.000 ron
-2 Tig 3 et 4/4 semi 105.000 ron
-2 Maz 1 p4 pretabil privatizare cu extindere 200.000 ron neg
-2 M40 Nuri et 2 curat 110.000 ron
-2 Maz 1 dec et 2/4 curat 230.000 ron
-2 Port p dec 68 mp 190.000 ron
-2 ICF et 2 dec simplu 170.000 RON
-3 M 17 et 2/4 dec 160.000 ron
-3 Maz 1 (in spatele restaurantului Laura) 3/4 dec renovat semimobila 2 gr sanit 75.000 e
-3 Tig 3 dec 4/4 g f t 175.000 ron
-3 CAM ZONA HOTEL TURIST 160 MP GARAJ, CURTE INTERIOARA, 140.000 E
-3 ICF dec et 3 t g f 2 gr sanit 175.000 ron
-3 Maz 1 dec 9/10 curat 60.000 e
-3 Sidvest(Lic Auto) et 3/4 dec ct t ac g f t mobilat nou 70.000 e
-3 cam Tig 2 1/4 semi 200000 ron
-3 centru bl Cocor et 2, 85.000 e
-3 Faleză et 3 renovat utilitat 135.000 e
-3 Faleză bl Vega 105 mp 126.000 e la cheie
-4 Tig 2 et 2/4 dec 80 mp 68.000 e
-4 Siderurgistilor dec bl Vega 112 mp finisaje moderne 110.000 e
-4 M 40 b-dul Traian Vuia et 2 68 mp 190.000 ron

INCHIRIERI OFERTE APARTAMENTE
-2 CTR de mobilat utilitat 260 e
-1 ICF mobilat 150 e

INCHIRIERI OFERTE SPAȚII COMERCIALE
-100 mp str Garii pt birouri,cabinete etc 800 €/luna

VÂNZĂRI SPAȚII COMERCIALE
-100 mp ultracentral 240.000 e
-100 mp Tig 1 P3 uri 150.000 e
-85 mp M 18 stradal 140.000 e

VÂNZĂRI CASE
-casa vizavi Coca Cola st=700 mp sc=210 mp 180.000 ron
-casa str Tecuci st=800 d=14 400.000 ron
-casa Sanderini st=400 mp d=18 ml sc=150 mp fosa ct 68.000 e

VÂNZĂRI TERENURI
-200 mp d=10 ml M 17(cu autorizatie de constructie)
-1000 mp str Arcasilor d=30 ml gaze apa canalizare 100.000 e
-500 mp str Arcasilor utilitati 108 €/mp
-600 mp d=18 zona pecc Arocom 200.000 ron
-800 mp Satu Costi(DN 26) 65€/mp
-1000 mp Satu Costi(zona cosare) 22 €/mp
-900 mp G Cosbuc(str Dorobanti) 180€/mp neg
-2200 mp loc Tudor Vladimirescu(zona moara)
-800 mp d=22 langa Floricultura DN 26 - 57 €/mp

CUMPĂRĂRI APARTAMENTE
-cumpăr 3 camere Mazepa

Vând garaj Tig 2 beci (in spate la M 2) 10.000 e

Perfectări acte notariale, dezbatari moșteniri, schițe cadastrale in regim de urgență

- Ap. 1 cam. nemobilat, termen lung. 0236430090. (001994/NC-185251)
- Persoană fizică închiriaz apartament 4 camere, Micro 17, parter.0742637767. (002006/NC-185258)
- Caut colegă de apartament, preț negociabil, tot confortul. Tel. 0758368688. (009391/NC-185323)
- Inchiriaz ap. o cam. bloc mixt, Micro 38 parter, mobilat. Tel. 0743006364. (009440/NC-185501)
- Inchiriaz apartament 1 cameră Mazepa, nemobilat, îmbunătățit, 150 euro, merită văzut. Tel. 0741010869. (002133/NC-185579)
- Inchiriaz apartament 4 camere P52 semimobilat, electronice, 350 E. 0727712537. (002138/NC-185595)
- Inchiriaz 2 camere Faleză, vedere Dunăre, mobilat și utilitat de lux, 0754628112 (05/09/td/05/NC-185602)
- 2 cam., nemobilat, M17, lux. 0748842152. (05/09/cs/05/NC-185709)
- 2 camere mobilat și utilitat lux, zonă centrală, 0754628112 (05/09/td/05/NC-185603)
- Inchiriaz 2 cam. decomandate, nemobilate. 0753673024. (002159/NC-185658)
- Inchiriaz ap. 1 cam. nemobilat, 150 E. 0753673024. (002159/NC-185659)
- 1 cameră Siderurg. mobilat și utilitat, 550 lei, 0745/526231. (05/09/cs/06/NC-185682)
- Inchiriaz apartament 2 dec., mobilat și utilitat, 150 E. 0236432872, 0724091676. (5/09/cs/05/NC-185710)
- **Garsonieră** Dunărea, baie, balcon, mobilată, utilitat. 0749779059. (009491/NC-185701)
- 2 dec., Mazepa, mobilat lux, 220 E. 0748842152. (5/09/cs/05/NC-185710)
- Mobilat, utilitat, 3 decomandate, 750 lei. 0746738729. (002097/NC-185728)
- Apartament 1 cam. Micro 21, mobilat, utilitat, 600 lei /lună. Tel. 0746070404. (002114/NC-185735)
- Inchiriaz apartament 2 camere semidecomandate Micro 17, bloc O, etaj 1, ap. 8, boiler, g+ f, curat, 180 E. 0742810372. (009461/NC-185764)
- Apartament 2 cam., impecabil, central, proaspăt renovat, nemobilat. 0770711636. (009471/NC-185770)
- Inchiriaz ap. 2 cam. pentru birouri, Mazepa li; inchiriaz ap. o cameră Țiglina 1, bl. 12, mobilat și utilitat. Tel. 0766634926. (002166/NC-185794)
- Inchiriaz garsonieră. Tel. 0732731864. (002170/NC-185802)
- Casă 4 camere, bucătărie, baie, singur curte. 0722743977. (002174/NC-185819)
- **Ofert apartament central in regim hotelier. 0741172586. (001759/NC-184514)**

Cumpărări Case

- Cumpăr casă modestă (veche -fără etaj). 0758359664. (002060/NC-185423)

Schimburi Imobiliare

- Schimb casă +teren 2800 mp, poziție centrală Hanu Conachi cu apartament în Galați. 0743690501. (04/09/gc/13/NC-177456)
- 3 camere, decomandate, parter cu 2 camere decomandate +diferență. 0761633655. (001342/NC-183183)
- Schimb (vând) casă 3 camere, Galați. 0747221493, 0746037420. (009233/NC-185076)
- P.f. schimb ap. 2 camere, sdec, M19, et. 2, decomandat, 2-3 cam. +diferență. Tel. 0748484460. (001856/NC-185079)
- Schimb/ vând casă Filești, 110.000 lei. 0746824874. (009371/NC-185312)
- Schimb 2 dec., parter, M17, cu 3 camere +dif. 0743551879. (009244/NC-185315)

Închirieri - Cereri Apartamente

- Schimb/ vând ap. 2 camere +diferență pentru ap. 2-3 camere exclus et. IV. 0754953822. (009419/NC-185441)
- Schimb cu apartament lot de casă, 1.500 mp în Vânători. 0753389994. (0008766/NC-185705)
- SCHIMB O CAM VIADUCT ET 4 SIMPLA SI AP 2 CAM SEMI MICRO 40 ET 3 ÎMBUNĂTĂȚIT CU AP 2 CAM DEC ET 1 SAU 2 ZONA ACCEPTABILA. TEL 0751772071. (SMS/NC-185803)
- Inchiriaz apartament nemobilat sau mobilat, persoană serioasă. 0236463737, 0752556879. (02/09/bc/21/NC-693)
- Inchiriaz apartament. 0236471202, 0755.361242, 0722.317309. (05/09/cs/03/NC-155753)
- ALTIVOM INCHIRIAZĂ APARTAMENTE, COMISION ZERO PROPRIETAR, 0236475479 (05/09/cs/08/NC-155767)
- Caut să închiriez apartament. 0742634633. (05/09/bc/31/NC-180499)
- Inchiriez apartament 2 camere, parter, pt firmă de pază. Tel. 0236471740. (0075015/NC-184627)
- Familie închiriaz ap. 2 cam. mobilat. Tel. 0748845307. (05/09/bc/42/NC-185125)

Închirieri - Cereri Spații comerciale

- Inchiriez garaj. 0740557980. (002060/NC-185424)

Închirieri - Oferte Apartamente

Inchiriez apartament 3 camere, Mazepa, complet amenajat, mobilat și utilitat (aer condiționat, jacuzzi, centrală termică etc).

Relații la telefon 0740112450.

- Apartament mobilat sau nemobilat, 100 euro. 0752556879, 0236463737. (02/09/bc/21/NC-151257)
- **Apartmente** 1 cameră lux, Faleză, regim hotelier. 0744793223. (001585/NC-154734)
- Inchiriez apartament. 0236471202, 0755.361242, 0722.317309. (05/09/cs/03/NC-155754)
- ALTIVOM INCHIRIAZĂ APARTAMENTE MOBILATE ȘI NEMOBILATE, 0236475479 (05/09/cs/08/NC-155769)
- INCHIRIEM GARSONIERĂ ȘI APARTAMENT. TELEFON: 0336886028, 0741680443 (05/09/cs/04/NC-167503)
- Apartament 3camere, mobilat, utilitat, Mazepa 2, garaj, 400E/lună. Tel: 0722/455632 (05/09/td/03/NC-167829)
- Apartament mobilat/ nemobilat, avantajos. 0742634633. (05/09/bc/31/NC-180498)
- 3 camere mobilat, electronice, I.C.Frimu, 940 lei. 0722116908. (008499/NC-182774)
- Inchiriez garsonieră mobilată și utilitată. Tel. 0767879182, 0748839658. (001578/NC-184018)
- Inchiriez 2 camere dec., parter, pe termen lung. Tel. 0236324420, 0743143519. (009219/NC-184709)
- Inchiriaz apartament 1 cameră, utilitat, zona Port. Tel. 0740033404. (009234/NC-184851)
- Persoană fizică ofer spre inchiriere apartament 2 camere. Tel. 0757659341. (001904/NC-185056)

- Caut colegă de apartament, elevă sau salariată, condiții avantajoase. Tel. 0742672756, 0734655611. (001858/NC-184862)
- Persoană fizică închiriaz apartament 2 cam. Tiglina 2. 0742963327. (001910/NC-185070)
- Ofer casă 100 mp, zona Catedrală pentru sediu firme, birouri. Tel. 0751148026. (001945/NC-185232)
- Apartament modern in regim hotelier. Tel. 0767514185. (001983/NC-185245)

Anunțuri GRATIS Online

Viata libera

IMOBILIARE • PIATA MUNCII • TRANSPORTURI • MATRIMONIALE
• AUTO • ELECTRICE • ELECTRONICE • AGRICULTURĂ • DIVERSE

www.viata-libera.ro

Anunțuri GRATIS

Online
Viata libera
www.viata-libera.ro

- IMOBILIARE
- PIATA MUNCII
- TRANSPORTURI
- MATRIMONIALE
- AUTO • DIVERSE
- ELECTRONICE
- AGRICULTURĂ

IMOBILIARE

Luni, 25 Mai 2009

IMPORTANT!

PROGRAM MICA PUBLICITATE

ZILNIC 8⁰⁰-17⁰⁰
SĂMBĂTĂ 8⁰⁰-12⁰⁰
DUMINICĂ 8³⁰-12³⁰

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galati, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

18

VIATA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

DACOMARI

Existăm pentru a investi și construi valoare!

Micro 20, bd.Otelarilor bl.H9, parter Tel.: 0236.434.078, 0728.128.776	Țiglina 1, str.Brăilei bl.A4, ap.2, parter Tel.: 0236.434.077, 0728.128.773	- gars., Tig I, 4/4, mobilata, izolata recent, - gars., Tig I, 2/9, 25mp, simpla, - gars., Tig II, 4/7, mobilata si utilata, - gars., M 19, 2/4, simpla, - 1 cam, Mazepa I, 3/4, - 1 cam, Mazepa II, 7/7, bloc mixt, - 1 cam, Port, 1/4 - 1 cam, Port, 8/10 - 1 cam, Tig I, 4/8, - 1 cam, ICF, 4/4, - 1 cam, ICF, p/4, Bloc mixt, stradal, - 1 cam, SDV, 3/4, modificat, pe colt, - 1 cam, SDV, 3/4, - 1 cam, M 17, p/10, bloc 1998, - 1 cam, M20, 3/10, bloc mixt, - 2 cam semidec, Centru, 2/4, 2 balcoane, - 2 cam dec, PC, 4/4, imbunatatit, - 2 cam dec, Mazepa I, 3/4, - 2 cam semidec, Mazepa II, 6/8, - 2 cam dec, Port, 1/4, 2 balcoane, - 2 cam dec, Tig I, 3/4, - 2 cam semidec, Tig I, p/4, bloc fara probleme, - 2 cam semidec, Tig II, 6/9, 2 balcoane, - 2 cam dec, M 13, p/4, cu balcon, - 2 cam dec, M 14, 4/4, imbunatatit, - 2 cam semidec, M 16, 2/4, 2 balcoane, - 2 cam semidec, M 16, 4/4, simplu, - 2 cam dec, M 17, p/4, cu balcon, - 2 cam dec, M 18, 2/9, - 2 cam dec, M 19, 3/4, - 2 cam semidec, M 19, 4/4, confort 1, - 2 cam dec, M20, 2/10, imbunatatit, - 2 cam dec, M21, 3/4, confort 1, - 2 cam dec, M 39C, 4/4, - 2 cam dec, SDV, p/4, cu balcon, N.L., - 2 cam dec, SDV, 1/4, 2 balcoane,	77.000 LEI 85.000 LEI 105.000 LEI 65.000 LEI 120.000 LEI 130.000 LEI 135.000 LEI 85.000 LEI 97.000 LEI 85.000 LEI 105.000 LEI 110.000 LEI 95.000 LEI 125.000 LEI 120.000 LEI 195.000 LEI 180.000 LEI 179.000 LEI 185.000 LEI 42.000 EURO 180.000 LEI 120.000 LEI 140.000 LEI 140.000 LEI 150.000 LEI 130.000 LEI 110.000 LEI 160.000 LEI 180.000 LEI 100.000 LEI 125.000 LEI 160.000 LEI 155.000 LEI 158.000 LEI 150.000 LEI 155.000 LEI	- 2 cam dec, ICF, 1/4, 2 balcoane, - 2 cam dec, ICF, 3/4, confort 1, - 3 cam dec, Centru, 1/4, - 3 cam dec, PC, 4/4, - 3 cam dec, Mazepa I, 9/10, 2 bai, 2 balcoane, - 3 cam dec, Mazepa II, 1/4, 2 bai, 1 balcon, - 3 cam dec, Port, 4/4, 2 bai, 2 balcoane, imbunatatit, - 3 cam dec, M 13, 3/4, 2 bai, 2 balcoane, - 3 cam semidec, M 16, 1/4, - 3 cam semidec, M17, 1/4, - 3 cam dec, M18, 2/10, 2 bai, 2 balcoane, - 3 cam semidec, M 19, 3/4, imbunatatit, - 3 cam dec, M 20, 8/8, bloc nou, - 3 cam dec, M 20, 3/4, 2 bai, 1 balcon, - 3 cam semidec, M 21, 1/4, - 3 cam dec, M 21, 3/4, imbunatatit, - 3 cam dec, M 39, 4/4, - 3 cam dec, SDV, 4/5, 2 bai, 3 balcoane, - 3 cam dec, SDV, 4/4, 2 bai, 1 balcon, superimbunatatit, mobilat si utilat, - 3 cam dec, ICF, 3/4, - 3 cam dec, ICF (Nae Leonard), 4/4, 2 bai, 1 balcon, - 4 cam dec, Mazepa I, 3/4, - 4 cam dec, M 17, 3/4, 2 bai, 2 balcoane, - 4 cam dec, M 18, 5/10, - 4 cam dec, M 21, 4/4, 2 bai, 2 balcoane, - 4 cam semidec, M 38, p/4, cu balcon, - casa in Galati, zona centrala, suprafata utila=130 mp, recent amenajata, - teren Sendreni, ST: 800 mp, fundatie pentru casa, - teren Arcasilor, ST: 800mp, cartier vile,	140.000 LEI 165.000 LEI 67.000 EURO 240.000 LEI 190.000 LEI 70.000 EURO 230.000 LEI 220.000 LEI 190.000 LEI 170.000 LEI 230.000 LEI 150.000 LEI 190.000 LEI 180.000 LEI 39.000 EURO 200.000 LEI 160.000 LEI 190.000 LEI 50.000 EURO 200.000 LEI 190.000 LEI 85.000 EURO 250.000 LEI 250.000 LEI 230.000 LEI 148.000 LEI 90.000 EURO 100.000 LEI 60 EURO/MP
---	--	---	---	--	--

INCHIRIERI OFERTE
- 1 cam, Mazepa II, 3/10, mobilat si utilat, 150 EURO
- spatiu comercial nou, SDV, 20mp, stradal, 400 EURO NEG.

www.imobiliare.ro/dacomari
TRANZACTII EVALUARE CREDITE CONSULTANTA

ROKACONSTRUCT MODERN

EXECUTĂ ȘI OFERĂ SPRE VÂNZARE

APARTAMENTE NOI

cu 1, 2 și 3 CAMERE

Situate pe str. Energiei, Nr. 18, Siderurgistilor

Dotări:
Centrală termică, aer condiționat, termopan, uși interioare import, zugrăveli superioare, gresie, faianță, parchet de calitate superioară, termoizolație, lift modern, parcare subterană, scări placate în granit, glafuri din marmură, finisaje deosebite, garaje subterane.

ASIGURĂM FINANȚARE !

Confort și proiect model italian!

Apartmentele fac parte dintr-un bloc nou și sunt executate cu materiale de foarte bună calitate și oferă confortul unei locuințe moderne.

Departamentul vânzări:
Str. Energiei Nr. 18, 0374.002.864; 0740.639.860; 0743.361.575
e-mail: office@rokaconstruct.ro; www.rokaconstruct.ro

SC CONEX GALATI VINDE

APARTAMENTE NOI cu 1, 2, 3 camere

Regim înălțime S+P+4E+M

DOTĂRI: Posibilitate de finanțare prin firmă

- centrală termică proprie
- tâmplărie PVC Salamander
- geam termopan
- ușă metalică intrare
- gresie
- faianță
- parchet
- instalație telefon, internet, interfon
- curte interioară
- parcare

Termen de predare August 2009

Cel mai bun raport pret - calitate

Relații la tel 0236-470347 0236-460020 0744-589900 sau la sediul firmei Str. Tecuci nr. 290

CLASSIC

AGENȚIE IMOBILIARĂ

Str. Brăilei, bloc A2, apartament.4, parter
TELEFOANE: 0236.498750, 0724.224314

Vânzări apartamente

Gars, M19, Capat troleu, 20 mp, 3/4, amenajata,	70.000 lei
Gars, Tig 1, Tribunal, 3/12, termopan,	80.000 lei
1 dec, ICF, 4/4, simplu, curat,	75.000 lei
2 sdec M38, 3/4, liber, contorizat, curat,	85.000 lei
2 sdec M40, 4/4, balcon, amenajat, AC,	85.000 lei
2 sdec M19, 3/4, liber, termopan ferestre,	85.000 lei
2 sdec M21, 1/4, necesita curatenie,	90.000 lei
2 dec, M39A, 4/4 complet amenajat, CT,	120.000 lei
2 sdec, M 16, 2/4, neamenajat, curat,	125.000 lei
2 dec, Icf, 3/4, 52 mp, curat,	155.000 lei
2 dec, M18, 5/10, termopan, gr, f, um,	150.000 lei
3sdec, M19, 3/4, neamenajat,	35.000 Eur
3 dec, M20, 10/10, termopan ext, um, izolatie,	155.000 lei
3 sdec, M19, 3/4, amenajat,	170.000 lei
3 dec, ICF, centrala termica, AC, termopan	195.000 lei
3 dec, Ireg, 2/4, termopan exterior,	200.000 lei

Vânzări case și terenuri:

• 700 mp, Filesti-sat, extravilan	2.000 Eur
• 213 mp, Str. Balcescu, 2 deschideri, D+P+1	150 mii Eur
• 720 mp, M17, DS 11, utilitati langa teren, liber	200 Eur/mp
• 264 mp, Zona Port Mall, 2 deschideri, liber	160 Eur/mp
• 1.000 mp, Arcasilor, DS-20, utilitati langa teren,	80 Eur/mp
• Vanatori-Odaia- stradal 9.000 mp cu gaze si curent	16 Eur/mp
• Loturi - 560 mp Vanatori, in spate la Mailoo	7.300 Eur

Închirieri apartamente:

• Gars, Tig1, A, I-uri, mobilat,	130 Eur
• Apart 1 cam, Maz2, mobilat, frigider, aragaz	150 Eur
• Apart 1 cam, ICF, et 1, mobilat, utilat	150 Eur
• 2 dec M19, 3/4 mobilat, frigider, aragaz	150 Eur
• 2 dec, Centru, 1/4, amenajat, semimobilat, frigider, aragaz	200 Eur
• 3 sdec, M38, nemobilat, contorizat,	500 lei
• 4 dec, Str. Oltului, parter, mobilat, utilat	250 Eur

ASIGURAM SERVICII DE AMENAJARI INTERIOARE. Tel : 0766999034
Primim oferte si prin sms la tel: 0724224314
Pentru mai multe oferte va asteptam la sediul agentiei.

Anunțuri Online GRATIS

www.viata-libera.ro sau cu plată

- INCHIRIEZ BAR AMENAJAT SI DOTAT MICRO 14 PRET 600 EURO PE LUNA. TEL 0751772071. (SMS/NC-185814)
- INCHIRIEZ BAR AMENAJAT SI DOTAT MICRO 14 PRET 600 EURO PE LUNA. TEL 0751772071 (SMS/PF/185837)
- Spațiu comercial stradal, 50 mp, Mazepa, Paltin 1. 0722511145. (001168/NC-182544)
- Parter, stradal, 76 mp, str. Tecuci V3B, ultracentral, dotări moderne. 0722511145. (001168/NC-182545)
- Spațiu comercial central, 125 mp, parter bloc, toate utilitățile. 0741557129. (001913/NC-185071)
- Oferim spre închiriere spațiu comercial liber, ultracentral, str. Domnească nr. 78, suprafață 115 mp. Informații tel. 0236422723, 0722348490, 0722348488. (0066054/NC-180456)
- Mic spațiu comercial central. Tel. 0740358996. (001983/NC-185247)
- Închiriez spațiu comercial 100 mp, stradal, Micro 19, strada Brăilei. 0744792802. (002046/NC-185374)
- De inchiriat hale 120 mp, 60 mp, lângă Ultimul Leu. Tel. 0742083138. (009437/NC-185498)
- Închiriez cabinet stomatologic. 0766618106. (002090/NC-185503)
- Închiriez spațiu comercial dotat la cheie, frig, utilități, 60 mp, parter bloc SD3C. Tel. 0741071155. (0075121/NC-185497)
- Închiriez spațiu ultracentral str. Domnească nr. 11 (bloc P1 parter), suprafață 20 mp pentru sediu firmă, agenție, birouri. Informații telefon 0721586199, 0740586199. (0075125/NC-185736)

Închirieri - Oferte Apartamente

- Închiriez apartament 4 camere, 2/4, Mazepa I, mobilat, utilat modern, garanție o lună. 0744626827. (009010/NC-184116)
- Închiriez apartament 3 camere, 4/4, Port, mobilat, utilat modern, garanție o lună. 0744626827. (009010/NC-184117)
- 3 camere nemobilat, et. 4, imbunătățit, curat, lângă Pedagogic. 0748251635. (001707/NC-184396)

Închirieri - Oferte Spații comerciale

Închiriere hale depozitare și birouri cu toate utilitățile.
Telefon: 0745340926; 0236334242; 0236462288.

• hală producție și depozitare, platformă betonată, parcare TIR, camioane, diverse.
0745.304966, 0236.449012

- Închiriez spațiu comercial în Micro 16, actual depozit farmaceutic, S=400 mp, S=170 mp. 0745594763. (0066469/NC-168516)
- Închiriez spațiu comercial str. Brăilei, S=170 mp. 0745594763. (0066469/NC-168518)
- Închiriez spațiu depozitare, producție, birouri, la fosta unitate "Muncă și Artă". 0745594763. (0066469/NC-168519)
- Spațiu str. Traian, bl. ASA, parter, utilat, pretabil birouri, cabinete medicale, sediu firmă etc. Tel. 0746488818. (007372/NC-178839)
- Ofer spre închiriere spațiu pentru magazin, farmacie, birouri, 30 mp, Baia Comunală. 0730907963. (0065780/NC-179048)
- Ofer spre închiriere spațiu producție depozitare, zona Miorița, 100 mp. 0730907963. (0065780/NC-179052)
- Spațiu birouri, cabinete medicale 100-400 mp, parcare, str. Brăilei vizavi de Banca Comercială. 0721231902. (0065784/NC-179368)
- Închiriez spațiu 180 mp și curte 200 mp închisă, zona Ultimul Leu. Tel. 0722230024. (007968/NC-180632)

• INCHIRIEZ SPAȚIU PENTRU PRODUCȚIE SAU DEPOZITARE ÎN SPATELE METRO. UTILITĂȚI COMPLETE. PREȚ ȘI CONDIȚII AVANTAJOASE. TELEFON 0731356167; 0731356165. (05/09/cs/23/NC-180984)

- Închiriez spațiu comercial, 110 mp, pretabil orice activitate. Telefon 0754044844, 0747700426. (008139/NC-181124)
- Închiriez spațiu comercial în Tecuci, strada principală, parter bloc, cu destinația din construcția blocului pentru prestări servicii, producție, comerț, în suprafață de 75 mp și spațiu în comuna Liești, ultracentral, construcție nouă, modernă în suprafață de 45 mp, pretabil orice activitate, preț rezonabil. Relații la telefon 0745621550 sau 0744519313. (000826/NC-181765)
- Societate comercială închiriaza spațiu 230 mp (180 mp producție, depozitare și 50 mp birouri) situat în zona Rondou Popescu. Relații la tel. 0745526242. (0066235/NC-182312)
- Închiriez spațiu birou, zona Portului. Tel. 0722256759. (008765/NC-183403)
- Închiriez spațiu comercial, 50 mp. 0744534896. (001451/NC-183442)
- Ofer spațiu 200 mp, toate utilitățile, Coșbuc 296. Tel. 0741084855. (009002/NC-184123)
- Închiriez spațiu comercial 500 mp, str. 1 Decembrie (vizavi Două Babe). Tel. 0764445585. (001712/NC-184451)
- Închiriez spațiu producție, birouri. Tel. 0749207428. (009266/NC-185044)

- Spațiu parter vizavi Piața Micro 39 pretabil frizerie. 0748107511. (009133/NC-184492)
- Închiriez spațiu 100 mp etaj, Țiglina, stație autobuz Leagăn Copii. 0722206752. (009155/NC-184508)
- Progresul SCM închiriaza foarte avantajos spațiu 80 mp. 0730856057, 0236411861. (0075071/NC-184588)
- Cedez contract închiriere spațiu comercial 35 mp, str. 1 Decembrie 1918. 0748249810. (05/09/bc/33/NC-184786)
- Spațiu comercial ultradotat, poziție excelentă, 270 mp, Țiglina 1, stație bus. 0735156051. (0075036/NC-184974)
- Închiriez spațiu comercial 90 mp, parter bloc, Domnească, cu contract pe termen lung pentru agenții bancare de asigurări, telefonie mobilă etc. Tel. 0744637785. (0075038/NC-184981)
- Închiriez spațiu comercial, 125 mp, vizavi de SALA SPORTURILOR, parter M3. Relații la telefon: 0744 517233. (05/09/cs/56/NC-185004)
- Închiriez hală, birouri + platformă betonată în zona Sidex. 0746383425. (0075085/NC-185037)
- Închiriez spațiu comercial Țiglina I str. Saturn. 0747947415. (001931/NC-185088)
- Închiriez hală de 100 mp +curte pe Centură, preț 900 lei. Tel. 0723808591. (009049/NC-185214)
- Spațiu stradal Siderurgistilor, zona IREG, stație, 180mp, 2500Euro neg., 0755425102 (05/09/td/05/NC-185599)

- Închiriez hală, spațiu birouri, studiu videochat echipat, magazin (sp. comercial) Galați, spațiu depozitare și spațiu locuit Vădeni, Brăila. 0720330791. (0075114/NC-185347)
- Închiriez hală 130 mp zona Dogăriei (lângă Autogară). 0745648737. (009393/NC-185723)
- Închiriez spațiu com., Micro 21, suprafață 24 mp. Tel. 0743687408. (009451/NC-185758)

- INCHIRIEZ CASA MICRO 14 ST 800 MP 5 CAM PLUS DEPENDINTE AMENAJAT TOTUL MODERN PRETABIL SEDIU FIRMA 1000 EURO PE LUNA. TEL 0751772071. (SMS/NC-185813)
- INCHIRIEZ CASA MICRO 14 ST 800 MP 5 CAM PLUS DEPENDINTE AMENAJAT TOTUL MODERN PRETABIL SEDIU FIRMA 1000 EURO PE LUNA. TEL. 0751772071. (SMS/PF/185836)

Anunțuri GRATIS Online

www.viata-libera.ro

IMOBILIARE
AUTO
PIAȚA MUNCII
TRANSPORTURI
ELECTRONICE
AGRICULTURĂ
MATRIMONIALE
DIVERSE

noiu! Peste 43.000 de cititori virtuali / lună
Peste 43.000 de potențiali clienți pentru tine

Viata Libera - Galați, ROMANIA

Reclamă în „Viața liberă” - ediția on-line

Back - Caută acum!

Address **www.viata-libera.ro**

IMOBILIARE

Luni, 25 Mai 2009

20

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

IMPORTANT!

PROGRAM MICA PUBLICITATE

ZILNIC 8⁰⁰-17⁰⁰
SĂMBĂȚĂ 8⁰⁰-12⁰⁰
DUMINICĂ 8³⁰-12³⁰

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

PROCASA IMOBILIARE

Țig I, Bl. A7, ap.27 str. Brăilei, nr.159
0236-432775 0769-232396 0766489111

VÂNZĂRI APARTAMENTE

Gars, Port, et.3, 50mp	50.000 ron
Gars, Țig I, parter, curată	70.000 ron
1 cam, Sid V, et.2, bloc mixt	110.000 ron
1 cam, Sid Vest, et.4, liber, conf 1	70.000 ron
2 cam, Micro 20, et.5, mansardă	75.000 ron
2 cam, Țig II, et.4, liber	110.000 ron
2 cam, Micro 19, et.2, balcon	85.000 ron
2 cam, Țig I, et.3, liber, conf.1	100.000 ron
2 cam, Micro 40, et.2, îmbunătățit	110.000 ron
2 cam, Micro 38, et.2, stradal	120.000 ron
2 cam, Micro 16, et.2, curat, cf.1	125.000 ron
2 cam, Micro 19, et.5, îmbunătățit	125.000 ron
2 dec, SiD Vest, et.2, 2 balc, 60mp	135.000 ron
2 cam, Mazepa, parter, îmbunătățit	180.000 ron
3 cam, ICF, et.3, 2 wc, liber	175.000 ron
3 cam, M 17, parter, ptr. Privatizare	70.000 euro
4 cam, Mazepa, et.1, 2wc, 70mp	60.000 euro

VÂNZĂRI SPAȚII COMERCIALE

Sid Vest, ST- 40 mp	35.000 euro
Sid Vest, ST-90 mp	90.000 euro
Țig III, ST-70 mp	75.000 euro

VÂNZĂRI TERENURI

500mp, Filești sat, deschidere 17m,	15.000 ron
500mp, Vânători sat, zona Vile, deschidere 17m	20.000 ron
500mp, Smârdan, Zona vile, deschidere 16m	25.000 ron

ÎNCHIRIERI OFERTE

2 cam, Micro 40, et. 2	500 ron/lună
------------------------	--------------

SCHIMBURI IMOBILIARE

3 dec, Sid Vest, parter, toate îmbunătățirile cu 2 cam + diferență
2 cam, Micro 40, et.2, îmbunătățit cu 1,2 cam Dunărea, Siderurgiștilor, ICFrimu (+ diferență)

Acasa 0236 435572, 0730 617129
0724 080416, 0724 080159
e-mail: imobiliare_acasa@yahoo.com

Țiglina I, bloc A3, ap. 22, parter

GARSONIERE+1 CAMERĂ

GARS, ȚIGLINA I, A-uri, birou, SUPERPOZITIE - 85.000 LEI
1 CAMERA, Centru, St=40 MP, ETAJ 2 - 105.000 LEI
2 CAMERE

2 dec., Micro20, parter, confort 1, balcon mare, 54 mp, centrala proprie, renovat, totul nou - 160.000 lei

MANSARDE LA PRET DE CRIZA IN MICRO 20, CONSTRUCTII NOI DIN ZIDARIE(stalpi si grinzi din fier beton, pereti BCA), DOTATE COMPLET, LA CHEIE, 52 M.P. - 110.000 lei
3 CAMERE

3 sdec., M. 16, etaj 3/4, TP, UM, curat - 150.000 lei discutabil
3 cam.,M.19, S-uri, RENOVAT NOU SUPERLUX - 160.000 lei
3 dec.,Mazepa 2,etaj 3/4,RENOVAT LUX,spatios - 65.000 euro
CASE

Vila noua, p+1, la cheie, ia D.N. 25, Sendreni, S.T.=400 m.p., S.C.=170 m.p., D=16 m.l., parter: bucatarie+living+baie, etaj: birou, 2 dormitoare cu bai proprii, 2 terase. SUPERPRET - 67.000 euro !!!
Vila D+P+1, Central, str. Nicolae Balcescu, st=213 mp., sc=3 x 85 mp, deschidere la doua strazi - 150.000 euro discutabil !!!
TERENURI

SENDRENI, 1000 m.p.,CARTIERUL NOU, SUPERPRET- 13 E/m.p.
Sat Costi, 1000 m.p., in spate la fostele Cosare - 45.000 lei
Sat Costi la intrare, Cartier nou, utilitati, 650 mp-15.000 euro
OFERTE ÎNCHIRIERE

HALA COMERCIALA PE STRADA BRAILEI, St=220 m.p. din care 40 m.p. birouri, GS, CT, apa-canal, pret - 1100 euro/luna.

RUBRICA DE CLIENȚI CUMPĂRĂTORI !
CERERE pentru 3 dec., cf. 1, în orice zonă, doar etaj, intermediar, oferă 165.000 lei
OFERTE sau CERERI de VÎNZARE sau ÎNCHIRIERE prin SMS la 0730 617129(tarif normal) sau pe: imobiliare_acasa@yahoo.com

de 5.000 mp. înscris în CF nr. 42228/ nedefinitiva/Galați, Nr. cad. 15881, T-107; P-22, teren arabil în suprafața de 5.000 mp. înscris în CF nr. 42173/ nedefinitiva/Galați, Nr. cad. 15880, T-107; P-22, lot 1, teren arabil în suprafața de 10.000 mp., înscris în CF nr. 42174/ nedefinitiva/Galați, Nr. cad. 15874, T-107; P-23, teren arabil în suprafața de 10.000 mp. înscris în CF nr. 47431/ nedefinitiva/Galați, Nr. cad. 17747, T-107; P-24, teren arabil în suprafața de 10.000 mp. înscris în CF nr. 35114/ nedefinitiva/Galați, Nr. cad. 12885, T-107; P-25. Valoarea de evaluare (lei fara TVA) - 3.989.000,00, valoarea de pornire a licitației diminuată cu 25% (lei fara TVA) - 2.991.750,00. Poate participa la licitație orice persoană fizică sau juridică care depune până la data de 25 iunie 2009, ora 12.00, la sediul administratorului judiciar din Mun. Galați, str. Lupeni, nr. 2, et. 2, birou nr. 8, jud. Galați, următoarele documente: cerere de participare la licitație; dovada achitării caietului de sarcini în valoare de 2.000,00 lei (fără T.V.A.); dovada achitării taxei de participare la licitație în valoare de 1.000 EURO la curs BNR din ziua plății; dovada depunerii garanției de participare în contul de lichidare al debitorului în valoare de 30% din valoarea de evaluare; rapoarte de activitate sau situații financiare pentru ultimul exercițiu financiar; împuternicire acordată persoanei care reprezintă participantul la licitație, dacă este cazul; declarație pe proprie răspundere că nu se află în una din situațiile de incompatibilitate prevăzute în anexa nr. 1 la Caietul de sarcini; documentele prevăzute în caietul de sarcini care certifică identitatea și calitatea participantului la licitație. Componența și descrierea activelor SC Brico SRL Galați scoase la vânzare sunt cuprinse în caietul de sarcini, care se poate procura de la sediul administratorului judiciar, în fiecare zi de luni până vineri, orele 08.00 - 16.00, până pe data de 25 iunie 2009. Relații suplimentare se pot obține la telefoanele: 0232243864, 0746182093, 0755132471. (5/09/ext./92m/NC-185720)

Mica Publicitate

Cursuri

• **CELE MAI MICI PREȚURI!!!! Operare PC (ncepe în mai), Depanare, Programare, Administrator Rețea, Contabil, Engleză (ncepe în mai), Italiană, Spaniolă, Germană, Inspector resurse umane.** Plata în rate, certificate avizate. Tel. 498120, 0752238711, 0723625615, în incinta Casei de Cultură a Sindicatelor. (01.09/g02/NC-69028)

• **MagicNails** organizează cursuri unghii tehnice doar 590 lei, posibilitate angajare. Rel. la tel. 0730019941. (0065937/NC-177839)

• **MagicNails** organizează cursuri specializare unghii tehnice. Tel. 0726794176. (0066091/NC-181116)

• **Cursuri calculatoare** acreditate Ministerul Muncii și Învățământului cu recunoaștere internațională. Elinfo - zona General. **0236312656, 0722926996.** www.elinfo.ro. (0066201/NC-182301)

• **Newinfo Company (Club Alice)** organizează cursuri: operator PC, limbi străine, masaj, reflexoterapie, manichiură, coafor, cosmetică. Calitate și prețuri fără concurență. Tel. 0236437177. (0066389/NC-183971)

• Colegiul Economic "Virgil Madgearu" Galați, beneficiar al finanțării nerambursabile europene prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane, organizează **cursuri de calificare gratuite** în meseriile: asistent de gestiune (contabil), nivel 3 de calificare (9 luni); comerciant-vânzător, nivel 2 de calificare (6 luni); bucătar, nivel 2 de calificare (6 luni); **destinate persoanelor angajate.** Perioada de înscriere: 15 aprilie - 1 iunie 2009 între orele 8,00-20,00. Relații: str. Strungariilor nr. 31, telefon 0236446248. (05/09/ext/66m/NC-184610)

• Liceul particular "Marin Coman", acreditat prin OM nr. 5643/2006, liceu teoretic, profil uman, anunță înscrieri pentru învățământ de zi, clasa a IX-a, și învățământ cu frecvență redusă, clasele IX-XII, începând cu 15 iunie 2009. Relații suplimentare la sediul liceului din str. Domnească nr. 231 sau la tel. 0236479432. (0075062/NC-185344)

Meditații

• Română și franceză orice nivel. Telefon 0236469164. (001845/NC-185122)

• Meditez limba engleză și limba română, avantajos. 0745307441. (002147/NC-185641)

• Română, engleză, franceză, italiană, spaniolă, meditații, traduceri. 0757882135. (002177/NC-185817)

• Profesor meditez matematică V-XII. Telefon 0758393358. (001756/NC-184620)

Citații

• SC Galfirtex SA, cu ultimul sediu cunoscut în Galați, str. Domnească nr. 158 este chemată în fața Tribunalului Alba, camera 1, în ziua de 16.06.2009, ora 11,00, în calitate de intervenientă - întărită în dosarul cu nr. 2616/233/2006, în proces cu Biroul Notarial Hogaș și Asociației și notar public Hogaș Cristinel Horațiu, în calitate de părți - apelanți pentru apel împotriva sentinței civile nr. 6525/2007 a Judecătoriei Galați și a încheierii de îndreptarea erorii materiale din 20.09.2007 a aceleiași judecătorii. (0075123/NC-185745)

Licitații

• În temeiul art. 159 alin.(1) din Ordonanța Guvernului nr.92/2003 privind Codul de Procedura Fiscala, republicata, cu modificările și completările ulterioare se face cunoscut ca în ziua de 05, luna iunie, orele 11, anul 2009, în localitatea Galați, str. Brăilei, nr.33, se vor vinde prin licitație următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorului S.C. MOLDO ELTERM S.R.L. cu domiciliul fiscal în localitatea Galați, str. Regiment 11 Siret, nr.46, bl.I4, ap.67, cod de identificare fiscală 17578468: LICITATIA II. 1.Autoturism Dacia 1310 CLI, 1.939 lei + T.V.A. 19%; 2.Autoturism Opel Astra Caravan, 15.359 lei +T.V.A. 19%; 3.Materiale incalzire prin pardoseala: CABLU AUTOREGLABIL, 900 m, 14.618(exclusiv TVA), 19% (cota TVA neimpozabilă); Multiflex 20(79m, 1560W), 1 buc, 144; Term. Eb. Therm 350, 5 buc., 291; Term. Eb. Therm 300, 28 buc., 992; Multiflex 20 (10m, 200W) 31 buc., 926; Multiflex 20 (17m, 350W), 3 buc., 118; Multiflex 20 (213m, 440W), 2 buc., 96; Multiflex 20 (27m, 550W), 6 buc., 343; Multiflex 20 (36m, 720W), 1 buc., 74; Multiflex 20 (64m, 1290W), 3 buc., 355; Multiflex 20 (93m, 1840W), 1 buc., 312; Multiflex 20 (115 m,2350W), 1 buc., 206; Multiflex 20(156m, 4250W), 1 buc., 284. Aceste bunuri sunt situate în jud. Galați, localitatea Galați, str. Regiment 11 Siret, nr.46, bl.I4, ap.67 și nu sunt grevate de sarcini. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să instinteze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până la termenul de vânzare sau, în cazul vânzării prin licitație, până în ziua precedentă termenului de vânzare: oferta de cumparare; dovada plății taxei de participare, reprezentând 10 % din prețul de pornire a licitației; împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de nationalitate romana, copie de pe certificat unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului; pentru persoane juridice straine actul de înmatriculare tradus în limba romana; pentru persoane fizice romane, copie de pe actul de identitate; dovada emisa de creditorii fiscali ca nu au obligatii fis-

cale restante, urmand sa se prezinte la data stabilita pentru vanzare la locul fixat in acest scop. Impotriva prezentei introduce contestatie la instanta judecatoreasca competenta, în termen de 15 zile de la comunicarea sau luare la cunosntinta, în conformitate cu prevederile art 172-173 din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicata, cu modificările și completările ulterioare. Potrivit dispozițiilor art 9 alin (2) lit. d) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicata, cu modificările și completările ulterioare, când urmeaza sa se ia masuri de executare silita, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul Administratiei Finantelor Publice Galați etaj. 5 sau la telefon 490008 interior 2111. (5/09/ext./100m/NC-185718)

• SC AGROMECA SA Cudalbi cu sediul social în com. Cudalbi, jud. Galați, CUI: 1651899, J17/358/1991, prin lichidator judiciar Management Reorganizare Lichidare lasi S.P.R.L., cu sediul în lasi, str. Lascăr Catargi, nr. 22, numit prin Sentinta Comercială nr. 13/15.01.2008 pronunțată de Tribunalul Galați, Secția Comercială, în dosarul nr. 1777/121/2007, anunță, în conformitate cu prevederile Codului de Procedura Civila și a Legii nr. 85/2006 modificată, în masura compatibilității, scoaterea la vânzare în bloc prin licitație publică, la data de 26 iunie 2009, ora 14.00, la sediul lichidatorului judiciar din Mun. Galați, str. Lupeni, nr. 2, et. 2, birou nr. 8, jud. Galați, a activelor proprietatea SC AGROMECA SA Cudalbi, după cum urmează: ACTIVUL II - SECȚIA MECANICĂ: SMULȚI format din: atelier reparatii nr. inv. 1025 supr. desf. 125,75 mp, sediu administrativ supr. desf. 54,10 mp, spălătorie(cantina) supr. desf. 206,49 mp, baraca metalica supr. desf. 37,21 mp, copertina(sopron) nr. inv. 2030 supr. desf. 903,22 mp, magazie beci supr. desf. 33,94 mp, platforma carburanti supr. desf. 97,20 mp, rezervor carburanti nr. inv. 30154 volum nominal 10 mc, rezervor carburanti nr. inv. 30149 volum nominal 15 mc, teren aferent constructiilor aprox. 20.000 mp, masina imprăștiat gunoi(fara sistem rulare, echipament lucru cu o greutate de cca. 1.550 Kg - material recuperabil), valoare de evaluare (lei fara TVA) -227.201,00, valoarea de pornire a licitației diminuată cu 25% (lei fara TVA) -170.400,75. Poate participa la licitația publică orice persoană fizică sau juridică care depune până la data de 25 iunie 2009, ora 14.00, la sediul lichidatorului judiciar din Galați, str. Lupeni, nr. 2, et. 2, birou nr. 8, următoarele documente: cerere de participare la licitația publică; dovada achitării caietului de sarcini în valoare de 1.000,00 lei (RON, fără T.V.A.); dovada achitării taxei de participare la licitație reprezentând 1% din valoarea de evaluare; dovada depunerii garanției de participare în contul de lichidare al debitorului în valoare de 30% din valoarea de evaluare; rapoarte de activitate sau situații financiare pentru ultimul exercițiu financiar; împuternicire acordată persoanei care reprezintă participantul la licitație, dacă este cazul; declarație pe proprie răspundere că nu se află în

una din situațiile de incompatibilitate prevăzute în anexa nr. 1 la Caietul de sarcini; documentele prevăzute în caietul de sarcini care certifică identitatea și calitatea participantului la licitație. Regulamentul de vânzare va fi afișat la loc vizibil, cu cel puțin 5 zile înaintea ținerii ședinței de licitație. Componența și descrierea activelor SC Agromec SA Cudalbi scoase la vânzare sunt cuprinse în caietul de sarcini, care se poate procura de la sediul lichidatorului judiciar, în fiecare zi de luni până vineri, orele 08.00 - 16.00, până pe data de 25 iunie 2009, ora 14.00. Relații suplimentare se pot obține la telefoanele: 0232243864,

0755132471, 0746182093. (5/09/ext./92m/NC-185719)

• Management Reorganizare Lichidare lasi S.P.R.L., cu sediul în lasi, str. Lascăr Catargiu, nr. 22, jud. lasi - Punct de lucru Galați, reprezentată prin practician în insolvență Mititelu Lenuța, în calitate de administrator judiciar al debitorului S.C. BRICO S.R.L. cu sediul în Mun. Galați, str. Nae Leonard, nr. 17, bl. C13, sc. 1, ap. 5, jud. Galați, Nr. de înregistrare la Registrul Comerțului J17/393/2002, CUI:RO14648615, numită conform Sentinței nr. 1016/14.10.2008, pronunțată de Tribunalul Galați, în dosarul nr. 4745/121/2008, anunță scoa-

terea la vânzare prin licitație publică cu strigare, în conformitate cu prevederile Codului de Procedură Civilă și a Legii nr. 85/2006 în măsura compatibilității la data de 26.06.2009, ora 12.00, la sediul administratorului judiciar din Mun. Galați, str. Lupeni, nr. 2, et. 2, birou nr. 8, jud. Galați, a activelor proprietatea debitorului S.C. BRICO S.R.L., după cum urmează: Teren arabil în suprafața de 50.000 mp, situat în extravilanul Mun. Galați, proprietatea SC Brico SRL Galați respectiv: teren arabil în suprafața de 10.000 mp. înscris în CF nr. 42172/ nedefinitiva/Galați, Nr. cad. 15872, T-107; P-21, teren arabil în suprafața

Matrimoniale

• Agenție matrimonială intermediază cunosțință domni italieni pentru căsătorie. Informații la tel. 0758606496 sau mail sempre_insieme2009@yahoo.com. (001814/NC-184677)

• Tânără, dragută, discretă oferă companie. 0741304637. (009356/NC-185307)

Cursurilo

GRADINITA CARMENS AFTER SCHOOL
program prelungit copi 3-7 ani TRANSPORT GRATUIT uniforme, rechizite si masa incluse program 12:30 - 18:00 scolari clasele I-IV

Inscrieri pentru anul scolar 2009 - 2010
pana la data de 15.08.2009

Pentru inscrieri pana la 1 Iunie se acorda BONUS 2 activitati extrascolare pe timp de o luna la alegere din: dans sportiv, gimnastica ritmica, pian, arte plastice.

Organizati PETRECERI Siguranta, confort, educatie la cel mai inalt nivel pentru copiii tai!

Galați, str. Arcanilor nr. 5 (Cartier vile Traian)
tel. 0771 238158 / 0136 401990
www.gradinitacarmens.ro

ROMANIA CENTRUL PENTRU FORMARE PROFESIONALA SI DEZVOLTARE REGIONALA

• Cadru tehnic PSI
• Ospătar-barman
• Macaragiu
• Operator PC
• Contabil
• Sudor electric și CO2

ÎNSCRIERI ȘI RELAȚII LA TEL.: 0236/419 110; 0723/176 730;
Strada Brăilei, nr.50, bloc BR1B, parter, ap. 1, (lângă ING Bank)
e-mail: cfpdrgl@yahoo.com; www.cfpdr.ro

Centrul de Formare FEG EDUCATION
filiala Galați, str. Mavramoli(Brigadierilor), nr. 6, ap. 1, demisol (vizavi Romar)

organizează cursuri de calificare, inițiere, specializare și perfecționare, cu durata de 2, 3, 4, 6 luni:

- operator PC;
- designer pagini web;
- administrator rețea de calculatoare;
- contabilitate asistată de calculator(CIEL);
- management;
- inspector resurse umane;
- inspector protecția muncii;
- asistent social nivel superior;
- secretar stenodactilograf operator birotică;
- limba engleză/italiană;
- administrator societăți;
- administrator imobile;
- tehnician proiectant AutoCad;
- tehnician chimist de laborator;
- tehnician cadastru funciar topograf;
- tehnician proiectant urbanism și amenajarea teritoriului;
- tehnician mecanic;
- tehnician topometrist;
- tehnician constructor;
- tehnician instalator în construcții;
- tehnician electrician/tehnician;
- tehnician maseur;
- tehnician operator tehnică de calcul;
- decorator interioare;
- formator;
- agent de turism;
- laborant farmacie;
- coafor - frizer;
- manichiurist-pedichiurist;
- cosmetician;
- bucătar - ospătar - barman;
- colectar-patisier;
- lucrător comercial(vânzător);
- lucrător în creșterea animalelor;
- lucrător social;
- infirmier - baby sitter;
- asistent maternal;
- asistent personal al persoanei cu handicap;
- asistent pentru îngrijirea persoanelor vârstnice;
- electrician exploatare medie și joasă tensiune;
- foclist clasa C(autorizat ISCIR);
- instalator tehnico-sanitare și de gaze;
- instalator încălzire centrală;
- zidar - dulgher - fierar betonist;
- zugrav - mozaicar-montator placaje;
- sudor;
- lucrător tâmplărie (aluminiu, PVC și universal);
- montator pereți și plafoane din regips;
- lucrător în tricotație-confecții;
- lucrător în creșterea animalelor.

Relații la tel: 0236/410.350
Diplomele eliberate de M.M.S.S. și M.E.C. sunt valabile și în străinătate.

ACORDĂ-ȚI O ȘANSA ÎN PLUS!

CERTIFICATELE DE CALIFICARE

STENTOR
Autorizate de Ministerul Muncii și Ministerul Învățământului, Recunoscute național și internațional.

Ai experiență în una din meseriile?

CONSTRUCȚII
- asfaltator
- confecționar tâmplărie aluminiu și mase plastice
- dulgher, tâmplar, parchetar
- fierar betonist

COMERȚ
- gestoriar
- lucrător comercial

PÂNĂ LA 20% REDUCERE

- mașinist la mașini pentru terasamente (meccanic utilaj)
- montator pereți și tavane ghips carton
- sudor
- zidar, pietrar, tencuitor
- zugrav, ipsosar, tapetar, vopsitor

în numai 5 zile poți avea un certificat de calificare.
Sună chiar acum, să afli mai multe!
0236. 46.61.83; 0724. 28.95.40

Angajăm difuzor presă cu carte de muncă
 pentru chioșc situat în zona I.C.Frimu (Biserica Sf. Mina).
 Relații la sediul firmei, str. Domnească nr. 68

PUBLICITATE

Luni, 25 Mai 2009

21

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Abonează-te
 la **Viața liberă** și plătești doar **17,5 lei/lună**.

Abonamentele se pot face la chioșcurile "Viața liberă" sau la factorii poștali.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
 Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ALT Stil GLC Certified

Societatea noastră angajează MECANICI UTILAJE :
Excavatoriști

Se oferă pachet salarial foarte atractiv

Selecția la sediul firmei din Galați, str. Ana Ipătescu nr. 23.
 Telefon 0236/306118 (între orele 08,00 - 18,00)

S. C. SOROLI-COLA S.A.

organizează în data de **28.05.2009, ora 9.00, licitație cu strigare** pentru închirierea de **spații comerciale** (pentru activități diverse) și **birouri** situate într-un centru comercial nou cu trei etaje, acesta fiind amplasat în Mun. Galați, Piața Centrală (str. Prelungirea Mavilei).

Prețul unui caiet de sarcini este de 10 lei + TVA și se va pune în vânzare începând cu data de 18.05.2009 la punctul de lucru al societății situat la parterul centrului comercial din Piața Centrală Galați.

Data limită de depunere a documentației de participare este 27.05.2009, ora 16,00

Relații suplimentare se pot obține la telefoanele: 0746.199.611; 0742.052.622 și 0751.115.453 sau la sediul societății din Brăila, str. Baldoinești nr. 36.

electrică Sursa ta de energie

Sucursală de Distribuție a Energiei Electrice Galați
 va executa lucrări de modernizare, întreținere și reparații a instalațiilor electrice în următoarele zone din municipiul Galați

MARȚI
 26 Mai 2009

- în Micro 39A la blocurile T10, T8, Y13, Z9, Z10, Z11, Z12 și Z13, între orele 8.00 - 16.00.

Astfel, în acest interval orar, la toți consumatorii casnici și agenții economici din zonele amintite, va fi sistată furnizarea energiei electrice.

Data fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră, apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone. Sperăm că vom evita împreună orice evenimente neplăcute.

Sucursală de Distribuție a Energiei Electrice Galați
 Str. N. Bălcescu, nr. 35A, tel. 0236.460.500

IVECO www.iveco.ro

Vrei prețuri speciale? Ce zici de oferte personalizate? Dacă vrei să plătești un preț special pentru orice vehicul comercial Iveco, vino la Cefin România până la 31 mai. Alege modelul care îți se potrivește și vei primi de la specialiștii noștri în vânzări cea mai bună ofertă. În plus, pentru gările Daily și Trakker îți oferim finanțare începând cu 0% avans!

Acum ești în avantaj. Prețuri speciale pentru tine!

TRAKKER finanțare începând cu 0% AVANS

CEFIN dealer autorizat Iveco SpA

www.cefintromania.ro
 Str. Constantin Brâncuși nr. 2, Galați - 800701
 Tel.: +40 236 492 090; +40 236 413 012; Fax: +40 236 311 989
 e-mail: office.galati@cefinfo.ro

Afin www.afin.ro
IVECO CAPITAL

Mica Publicitate

Oferte de Serviciu

SCOALA DE ȘOFERI STAR

- Taxe mici (424 lei) pentru Volkswagen, Toyota, Opel, Citroen și Logan;
- Curs învățare pe calculator, zilnic orele 9⁰⁰ - 19⁰⁰;
- Zilnic lector la dispoziție;
- Atestate profesionale 249 lei- preț de criză;

COMPLEX TIGLINA 2;
 Telefon: 0236463220

- **Angajez barmaniță, zona 13B. Tel. 0746401109. (vi/NC-185825)**
- **ANGAJAM VANZATOARE PENTRU MAGAZIN MIXT SI BAR IN ZONA GARA FILESTI RELATII** 0746193182 INTERVIU DUPA ORA 16 LA MAGAZIN (SMS/24-05-2009 13:14:20)
- Angajăm animatoare videochat, condiții excelente, program variat. 0747098523. (0066128/NC-5110)
- Studio profesional videochat angajează animatoare. Oferim condiții de lux, câștiguri minime 1500 euro lunar, legalitate și un cadru tânăr și plăcut. Ai minim 18 ani, cunoștințe o limbă străină (engleză/ franceză) și ai un aspect fizic plăcut? Sună la 0769356931, 0757403104 sau intră pe www.axvideo.ro. (007812/NC-180488)
- Câștigăți 1200 - 2000 dolari lunar muncind la domiciliu. Angajăm colaboratori din toată țara! Domenii: confecționari plcuri, pungi cadouri, completări formulare, înșirări mărgelice, coaște și sute etc. Informații gratuite. Trimitere pic trimbat, autoadresat la OP 61-CP 145, București. (04/09/ext./72m/NC-180491)
- Angajez persoană calificată pedichiură, ucenică unghii tehnice. Tel. 0726794176. (0066091/NC-181189)
- Salariu 1700 lei lucrând acasă, înșirat mărgelice, confecționat plcuri, cusut, tricotate, completat formulare. Nu se cer taxe/ garanții. 0903902222. (Rometelecom E/178) (05/09/ext./04m/NC-181428)
- Colaboratori credite. Acordăm credite fără dosar, inclusiv cei fără salariu, pensie sau care sunt în Biroul de Credit. 0722641385, 0741083140. (001030/NC-182320)
- Atelier creație vestimentară angajează croitori cu experiență în lucrul pe comandă. Tel. 0721243368. (008720/NC-183155)
- Inovator Media angajează reprezentanți vânzări produse auto. CV la inovatormedia@gmail.com. (5/09/gc/20/NC-183222)
- Salon de masaj angajează cu/ fără experiență, condiții avantajoase, carte de muncă, calificare în domeniu. 0729076181. (0066324/NC-183468)
- Contracte muncă Italia, menaj-restaurant, stagiunea vară, 650-1500 euro, persoane ordonate. www.europublic_job.ro, 0747661527, 0729727702, 0268474435. (5/09/ext./49m/NC-183621)
- Videochat legal angajează fete /băieți minim 18 ani, aspect fizic plăcut, 1000 -1500 E lunar. Tel. 0742499650. (0066342/NC-183959)
- Angajez studentă/ absolventă, cunoștințe operare PC. Trimitere email la adresa info_club2000@yahoo.com. (0075009/NC-184319)
- Angajăm bucătăreasă local Azzuro I.C.Frimu. Tel. 0746114988. (001693/NC-184346)
- Cabinet de contabilitate angajează contabil studii medii cu experiență. Relații la tel. 0744785205. (001698/NC-184348)
- Pizza Parc angajează barmani. Rel. după ora 10,00 la 0746619790. (5/09/gc/15/NC-184379)
- Societate comercială angajează vânzătoare magazin alimentar. Relații la magazinele Albo, Micro 38, Alea Comertului, ora 18,00, zilnic. (5/09/bc/30/NC-184397)
- Tenc Mec angajează personal calificat pt. șapă mecanizată, semiuscată. 0752004114. (0075060/NC-184491)
- Restaurant "Trend" angajează barman și ospătar. Tel. 0752732664. (009126/NC-184496)
- Salon angajează: frizeriță, manichiuristă clasic, tehnic. Tel. 0740461977. (009125/NC-184505)
- Societate de telecomunicații angajează jonctori fibră optică. Tel. 0763614460, 0236345500. (0075019/NC-184532)

- Societate de telecomunicații angajează agenți vânzări. Tel. 0236345500, 0763614460, 0743024450. (0075019/NC-184533)
- Angajăm manichiuristă, coafeză. Tel. 0236494677, 0752126597. (009158/NC-184535)
- Angajăm barman -ospătar, bucătar și ajutor bucătar, toți cu experiență și calificare. Preselecția astăzi, ora 17,00, Bariera Traian, str. Tunelului nr. 1, Restaurant Janine Janmari. (001776/NC-184587)
- Tenc Mec angajează personal calificat pt. tencuială mecanizată. 0236323722, 0748754689. (0075026/NC-184599)
- Angajez coafeze, manichiuriste și cosmeticiene. Tel. 0728086827. (vi/NC-184716)
- Beta Center angajează geamgiu. Tel. 0720674490. (0075080/NC-184764)
- SC Avi-Top SA angajează reprezentant vânzări pentru zona Galați-Brăila. CV la email avitop@avitop.ro sau fax 0232248104. Relații 0232248105, 0372735592. (05/09/ext/67m/NC-184770)
- SC din Șendreni angajează agent comercial pentru vânzări anvelope. Se solicită: - experiență în domeniul vânzării de anvelope; - permis de conducere categ. B; - disponibilitate la program prelungit; - studii cel puțin medii. CV se depun la ramona.olexin@gmail.com sau la fax 0236.826.800 (05/09/td/25/NC-184919)
- Salon de coafură "Beautiful" angajează manichiuristă. Relații tel. 0236314888. (001941/NC-185135)
- Angajăm electricieni autorizați pt. lucrări în instalații electrice cu tensiuni până la 20 kv. Relații la tel. 0757784753. (0075088/NC-185143)
- Angajez cioban, familie, zona Sibiului. 0745099533. (001937/NC-185145)
- SC angajează confecționar tămplărie Al, PVC și bond. Relații la tel. 0751112152, catalinpopa2@yahoo.com. (0075081/NC-185152)
- SC angajează vânzătoare magazin alimentar. Relații la tel. 0749995295, catalinpopa2@yahoo.com. (0075081/NC-185156)
- Salon Glamour angajează coafeză, frizeriță, manichiuristă și cosmeticiană. 0236472200, 0744223289. (0075082/NC-185163)
- SC angajează șofer camion curse interne oraș. Poate fi și pensionar. Tel. 0236830888. (0075103/NC-185179)
- Angajăm barman și ospătar. Tel. 0766629887. (002002/NC-185265)
- Angajez sudor electric și autogen. Tel. 0766393636. (009384/NC-185363)
- Firmă producție, cu peste 20 ani vechime pe piața națională și internațională, angajează contabil șef cu min. 10 ani experiență în domeniu. Așteptăm CV-urile la adresa office.prod@yahoo.com. (002022/NC-185366)
- Angajez coafeză și frizer cu experiență, salariu atractiv și CM. Tel. 0770893557. (002026/NC-185367)
- Cafe-bar angajează barman cu experiență și ospătar(ite). 0746168242. (002028/NC-185368)
- **Angajăm modele videochat.** Condiții: aspect fizic plăcut, cunoașterea limbii engleze, fr., oferim 100 E bonus la angajare, abonament fitness lunar. 0758539396. (009411/NC-185399)
- Societate comercială angajează volisti, excavatoriști, șoferi cu experiență, 074794093. (002065/NC-185434)
- Angajez șofer maxi taxi. 0744259316. (002071/NC-185442)
- Angajăm fierari betoniști și dulgheri. 0769368961. (009464/NC-185628)
- Angajez șoferi taxi, minim 2 ani permis, seriozitate. 0745160375. (0075129/NC-185631)
- SC angajează vânzătoare fast-food, aspect fizic plăcut, carnet de sănătate. 0745017458. (0075130/NC-185632)
- PERSOANĂ TÂNARĂ, DINAMICĂ, SOLICIT ANGAJARE CA ȘOFER (CATEGORIA B) SAU SUDOR. DISPONIBILITATE LA PROGRAM PRELUNGIT ȘI REZISTENT LA STRES. TELEFON 0743-301895. (05/09/cs/56/NC-185649)
- SC Meteor Auto SRL angajează șofer. Tel. 0236469971. email: dana.pavel@meteorgroup.net (0075119/NC-185651)
- Caut menajere și necalificați construcții agricultură, șoferi, tractoriști, ciobani pentru muncă Austria, Danemarca. Transport asigurat. Tel. 0769185308, 0761484713. (009438/NC-185652)
- SC angajează fierari și dulgheri. Tel. 0236334199. (009470/NC-185653)
- Angajăm vânzătoare și muncitoare. 0236449006, 0744852754. (009473/NC-185654)
- SC Salvoșid SA angajează agent pază. Tel. 0749864824. (002154/NC-185795)

- Societate comercială angajează urgent shaormist cu experiență și bucatăreasă pentru fast-food, salariu atractiv. Relații la tel. 0744803568. (002161/NC-185664)
- Angajăm vânzătoare magazin alimentar, cu carte de muncă. Rel. tel. 0236414966, 0721239512. (0075135/NC-185671)
- Angajăm fierar betonist, dulgheri. Relații la telefon 0236416366. (5/09/td/26/NC-185686)
- Companie de sablare -vopsire pe puncte de lucru în Constanța, Tulcea și Mangalia angajează pistolari calificați, salariu motivant, cazare, masă, transport. Relații la tel. 0744480909. (002092/NC-185746)
- Societate angajează echipe de fierari și dulgheri. Rel. Basarabiei 170. (0075159/NC-185748)
- Angajez tâmplar PVC cu permis cat. B. 0745648737. (009393/NC-185749)
- Ofer în locație taxi autorizat. Tel. 0723219979. (0075127/NC-185765)
- Căutăm persoană pentru îngrijit bătrână nevătăzătoare și imobilizată pat. 0740992620. (009469/NC-185766)
- SC angajează împănitori pliante, disponibil la deplasări în țară, salariu 600 lei +30 de bonuri. 0766688091. (002157/NC-185796)
- SC angajează muncitori necalificați cu permis de conducere categoria B, disponibili la deplasări în țară, salariu 800 lei +30 de bonuri +comision. 0766688091. (002157/NC-185797)
- SC angajează cu contract pe 5 ani gestoriar service; vânzătoare piese auto; secretară; electricieni auto; muncitori folie auto; muncitori necalificați; șofer profesioniști. Tel. 0748292823. (0075134/NC-185798)
- ANGAJAM DULGHERI SI FIERARI-BETONIST CU EXPERIENȚA. TEL 0741187298. (SMS/NC-185804)
- Videochat legal angajează modele, plata săptămânal, contract de muncă, comision 50%, job deosebit de serios, condiții de lux, discreție, câștiguri minime 1500 euro lunar. Ești din Galați sau Brăila? Ești tânăr și cauți un job? Sună la tel. 0757403104, 0769356931 sau intră pe www.axvideo.ro. (007812/NC-180487)
- SC Carropote SRL angajează fierari, dulgheri, zidari cu experiență. Relații la tel. 0756063000. (0066315/NC-183181)
- Salon Sim angajează coafeză, manichiuristă, experiență. Tel. 0236412696. (001467/NC-183520)
- Magazin alimentar situat în Piața Centrală angajează tranșator pui cu experiență. Tel. 0734.225.006. (05/09/td/23/NC-185615)
- Bucătar, ospătar, pizzar cu experiență. Rog seriozitate. 0723989624. (009458/NC-185633)
- Angajăm bucătăreșe și ospătar(ite). Tel. 0740885643. (002073/NC-185747)

- Ofertă! La Școala de Șoferi Autoegal Școlarizare permis categoria B la 550 lei (combustibilul inclus). Tel. 0236455455, www.autoegal.ro. (0075065/NC-185254)

- Banca Transilvania sucursala Galați angajează executor bancar. Relații la tel. 0236461828 sau 0236465510. (0075168/NC-185655)

- **Angajăm animatoare videochat legal, plata săptămânal. Dacă ai peste 18 ani și cunoști bine limba engleză/ franceză sună la 0757403104, 0769356931 pentru un interviu. Noi te angajăm. www.axstudio.ro. (007812/NC-180487)**

- **Societate italiana ricerca urgentemente personale per la sede di Galați. Le figure professionali richieste sono: impiegati per lavoro in ufficio. Inviare CV all'indirizzo mail: segretariacronos@gmail.com oppure al numero di fax: 0251410002. Per informazioni 0762949085. (5/09/ext./59m/NC-184423)**

- **Angajez barmaniță cu experiență cafe bar, salariu 700 lei. 0749229566. (0075108/NC-185264)**

- **BGS Divizia de Securitate angajează agenți intervenție cu atestat de pază și permis cat. B (vechime minimă 12 luni) în conformitate cu Legea nr. 333/2003. Se oferă salariul cel mai bun din domeniu, posibilitate de avansare în funcție. Cei interesați pot obține informații la tel. 0749014443 sau pot depune CV la sediul din str. Tecuci nr. 184 sau la email viorel.busuio@bgs.ro. (0075136/NC-185800)**

- **BGS Divizia de Securitate angajează agenți de pază cu atestat de pază în conformitate cu Legea nr. 333/2003. Se oferă salariu motivant. Cei interesați pot obține informații la tel. 0749014443 sau pot depune CV la sediul din str. Tecuci nr. 184 sau la email viorel.busuio@bgs.ro. (0075136/NC-185800)**

- **DAVI'S DESIGN ANGAJEAZĂ CONSECIONIERI DE TEXTILE, SALARIU MOTIVANT. RELATII TEL. 0236460358. (0075112/NC-185375)**

- **Muncitori depozit materiale construcții, Traian 132 (Piață). (0075137/NC-185799)**

- Angajez animatoare pentru activitatea de videochat, program flexibil, contract de muncă, plata bi lunar, condiții lux. Cer seriozitate. Tel. 0757698561. (008776/NC-183455)

- Angajez cosmetician, manichiuristă, coafeză. 0749112905. (001635/NC-184173)

- Angajăm ospătar(ă), aj. bucătari și diverse servicii. Tel. 0728028335. (0075051/NC-184320)

- RESTAURANTUL CORABIA PIRATILOR ANGAJEAZĂ OSPĂTĂRIȚE, PIZZARI, SALARIILE LA 200 LA 500 EURO. CV-URILE SE DEPIN ÎNTRU ORELE 12,00-13,00, LA RESTAURANT, PARTERUL CASEI DE MODĂ. (0075057/NC-184398)
- Grupul de firme de servicii financiare Convert angajează casier și operator. Tel. 0236465530, 0747938229. (0075090/NC-185138)

- Local organizez nunți, botezuri, mese festive, zona Magazin General. 0747627937, 0236480372. (002058/NC-185400)

- Căraș Grigore Costel titular al Planului Urbanistic Zonal -spălătorie auto, spațiu comercial și birouri de me amplasament din com. Drăgănești, sat Drăgănești, T47, P16/12, jud. Galați anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare. Planul se supune evaluării de mediu cu obligativitatea efectuării raportului de mediu. Eventualele comentarii și sugestii se pot face la sediul AMP Galați, str. Regiment 11 Siret nr 2, tel/ fax 0236418385 în termen de 10 zile. (0075166/NC-185763)

- **Ofer rezervare restaurant pt. data de 18.07.2009. Telefon: 0744578103. (05/09/cs/37/NC-181283)**

- Librăria Humanitas organizează, pe 1 lunie, concursul de fotografie "Copilul tău și cartea". Vă așteptăm cu fotografiile copiilor dumneavoastră la sediul librăriei din Galați, str. Domnească nr. 45, până pe 29 mai. Cele mai bune fotografii vor fi premiate și expuse în librărie timp de o lună. Detalii la telefon 0733669352, mail: galati@humanitas.ro. (0075172/NC-185706)

- Organizez nunți, botezuri, zona I.C.Frimu. 0744627817. (0066231/NC-181730)

- **Diverse**

- **Prezicătoare**

- Cea mai puternică, cu har sfânt Aurica m-a împăcat cu sotul în 5 ore și m-a vindecat de o boală incurabilă, rezolvă garantat. 0742367465, 0731203412. (001884/NC-185040)

- **Vânzări**

- **Utilaje agricole**

- Tractor, 445, 4000E neg. Tel. 0762.629.651 (01/09/td/16/NC-181708)
- Vând tractor U650 +plug. Tel. 0748216381. (001839/NC-184730)
- Vând tractor VR445, cu plug de vie. 0751807890. (009230/NC-185118)
- Motocoasă Zenoah Komatsu 2,7 CP, benzină, trimmere electrice Black&Decker, mașină de tuns iarbă 6 CP, Briggs&Stratton, noi, la superprețuri. 0757309571. (002176/NC-185821)

- Vând combină John Deere stare perfectă de funcționare, lățime heder 5,5 m. Informații tel. 0721586199, 0740586199. (0075124/NC-185744)

- **Cereri de Serviciu**

- Consilier juridic cu experiență în recuperări de creanțe și temeinice cunoștințe de specialitate solicit angajare. Rog seriozitate. Relații la 0723041567 sau 0751341133. (001949/NC-184327)
- Posesor permis cat. B și autoturism îmi ofer serviciile. 0753043286. (001689/NC-184337)
- Șofer cat. B, C, D e dorres angajare. 0766779559. (001962/NC-185742)
- Inspector personal, control intern general securizarea afacerii, urmărire încasare creanțe, revizii gestiuni, evaluare risc comercial, contract. 0745511107, auditorintern@yahoo.com. (009466/NC-185610)

- **Vânzări**

- Vând biciclete sh Elveția. 0742076251. (001833/NC-184713)
- VÂND BALASTRU, ASIGUR TRANSPORT. TELEFON: 0744604459. (05/09/cs/08/NC-184761)
- Vând răsaduri flori, răsaduri legume, furtun irigare-picurare. 0768462999. (009242/NC-184875)
- Vând mobilă în stare bună, preț extrem de avantajos. Tel. 0746146998. (009306/NC-185039)
- Vând stâlpi beton, dale beton, si fonării. Tel. 0749207428. (009266/NC-185047)
- Vând garaj situat în Piața Centrală. Tel. 0745630729. (001919/NC-185080)
- Canapea Elvira nouă, extensibilă, bibliotecă mică +soldat, birou, masă, convenabil. Tel. 0751148026. (001946/NC-185231)
- Vând garaj Francezi, 19,25 +13,69 mp. 0740991207. (009381/NC-185291)
- Vând șelă, popi metalici, panouri zincate proveniență Italia, preț avantajos. Relații la tel. 0744788880. (002075/NC-185528)
- Vând utilaj de lipit și baghetat PVC. 0745648737. (009393/NC-185724)
- Vând baloți calitatea I, 10 lei / buc. Tel. 0728121002. (0075158/NC-185726)
- Vând garaj în zona Port (24 mp, curent electric, curte închisă), 14000 lei neg. 0741249894. (009413/NC-185727)
- Societate comercială vinde baloți lucernă. Tel. 0745118343. (5/09/gc/29/NC-185752)
- Vând un loc de veci Cimitirul Eternitatea. Tel. 0236314529. (002129/NC-185759)
- Vând fier beton, toate dimensiunile, 2 lei, TVA inclus. 0744268794, 0744259724. (009456/NC-185760)
- **LICHIDARE DE STOC, MARI REDUCERI DE PREȚ, 30-70%.** Toate tipurile de scule electrice (Makita, Dewalt, Black&Decker) și unelte de mână, unelte de grădina manuale și electrice, unelte pentru zugrăvit și vopseluri, scări profesionale de Al, încălțăminte de protecție, feronerie. 0757309571. (002176/NC-185822)
- Vând mașină spălat Whirlpool, aragaz Gorenje, bibliotecă, mobilă, dormitor complet, aproape noi, urgent. Tel. 0733206602. (002181/NC-185824)

- Consignație obiecte artă, Brăilei 142. Tel. 315033, 0740562770. (01/09/bc/22/NC-97183)
- Cumpăr timbre. Tel. 0731365101. (0066076/NC-180834)
- **Cumpăr deșeu fier de la domiciliu. 0236310809, 0743042690. (0066080/NC-180903)**

- Vând garaj tip BPI fără amplasament. 0744502732. (0066374/NC-183544)
- Garaj zona Două Babe. 0755215035. (009191/NC-184584)
- Firmă luminoasă 7 m lungime. 0755215035. (009191/NC-184586)

- **Anunțuri GRATIS Online**

- **Viața liberă** www.viata-libera.ro

- Nu trebuie niciodată, fiule, să lași pe mâine ceea ce poți face azi.
- Da, atunci dă-mi și cealaltă felie de tort pe care trebuie să o mănânc mâine.

- Tăticule, ce fel de prune sunt ăstea?
- Negre.
- Nu vezi că sunt roz?
- Da, sunt roz pentru că sunt încă verzi.

- Gigele, ai spălat pisicuțu?
- Da, dar nu a rezistat la storcă-tor...

AGENDA

Luni, 25 Mai 2009

22

VIAȚA LIBERĂ

Ingrediente: 400 g carne tocată amestec, doi cartofi, un morcov, două ouă, o ceapă, sare, piper, usturoi, ulei, smântână.

Mod de preparare: Cartofii, ceapa și morcovul se curăță, se spală și se dau prin răzătoarea mică. Se amestecă împreună cu carnea tocată, se adaugă ouăle, usturoiul pisat, sarea și piperul și totul se omogenizează. Se formează chiftele de mărime potrivită și se prăjesc în uleiul încins. Se pot servi după preferință cu smântână. Deasupra se presară verdeață tocată mărunt.

Zeni

Cotele apelor Dunării
din 24 mai 2009

Cernavodă	204 cm	+ 6 cm	GALAȚI	294 cm	+ 1 cm
Hârșova	268 cm	+ 6 cm	Isaccea	235 cm	staț.
BRĂILA	305 cm	+ 4 cm	Tulcea	191 cm	staț.

www.viata-libera.ro

Viata din carnet

Viața **HOROSCOPI**

25 mai



Gemeni

22 mai - 21 Iunie

Nimeni nu vrea să ia în calcul posibilitatea ca dvs. să fiți doar o victimă a împrejurărilor și nimic mai mult.



Rac

22 Iunie - 22 Iulie

Înțelegeți exact punctul de vedere al unei persoane apropiate, mai ales atunci când vă puneți în locul lui/ei.



Leu

23 Iulie - 22 august

Aveți gânduri de lenevire, ceea ce nu înseamnă că în mintea dvs. s-ar fi produs vreo schimbare semnificativă.



Fecioară

23 august - 21 septembrie

Uitați să descifrați înțelesurile pe care le au vorbele unei persoane din apropiere. Și nimic nu e așa cum pare.



Balanță

22 septembrie - 22 octombrie

Nu puteți să nu le dați dreptate celor care afirmă că mai aveți încă foarte multe lucruri de învățat...



Scorpion

23 octombrie - 21 noiembrie

Obosiți de prea multe insistențe și vreți să le opriți până nu este prea târziu. Preocupările dvs. tot domestice sunt.



Săgetător

22 noiembrie - 21 decembrie

Nu mai fiți atât de împăcitor/oare ca toată lumea. Nu merită prea multe persoane atâta înțelegere din partea dvs.



Capricorn

22 decembrie - 19 ianuarie

Poate că cei cu care stați toată ziua la taclale nu sunt cele mai nimerite persoane cu care să vă petreceți timpul.



Vărsător

20 ianuarie - 18 februarie

Vi se reproșează lipsa de fermitate și degeaba încercați să negați, pentru că de fapt știți că așa este. Și ce soluție vă rămâne?



Pești

19 februarie - 20 martie

Vă place să faceți lucrurile fără niciun fel de grabă, dar eficient - în același timp. Și vă ies, cum s-ar putea altfel?



Berbec

21 martie - 20 aprilie

Vă simțiți puternic/ă și hotărât/ă și faceți tot ce vă stă în putință să puneți aceste lucruri la treabă. Pentru că aveți. Din plin.



Taur

21 aprilie - 21 mai

Aveți parte de un reviriment financiar absolut impresionant. Sărbătorii alături de o altă persoană dragă.

Cassandra

Filme la TV

25 mai

Un cuplu ciudat



(comedie, SUA, 1998)
Prima TV, ora 20,30
Cu: Jack Lemmon, Walter Matthau
Titlu original: The Odd Couple II
Oscar și Felix, doi prieteni vechi, nu s-au văzut timp de 17 ani. Ei închiriază împreună o mașină pentru a ajunge la nunta copiilor lor. Călătoria se transformă într-o adevărată odisee: cei doi se rătăcesc, strică mașina, au probleme cu poliția, descoperă un cadavru, iar Felix o întâlnește pe femeia vieții lui.

De tot răsul



(comedie, SUA, 1987)
TVR 2, ora 0,30
Cu: Michelle Pfeiffer, Rosanna Arquette, Steve Guttenberg, Kelly Preston
Titlu original: Amazon Women on the Moon

Filmul este o înșiruire de sketch-uri care parodiază producțiile tv și filmele cu un buget redus. Șirul pamfletelor continuă cu istorioare SF, cum este cea a unui tânăr atacat de propriul apartament.

Carnet cultural

Expoziții

- Sala „Nicolae Mantu” a **Galeriilor de Artă** – expoziția membrilor U.A.P.R., filiala Brăila (pictură, grafică, sculptură).
- **Galeria Mond'Art** – expoziția membrilor Clubului de turism și ecologie Reactiv (fotografie).
- **Galeria „Umor la etaj”**, la sediul „Vieții libere” - „Calendarul lui Valeriu Curtu” (caricatură).
- **Muzeul de Artă Vizuală**

Muzeul de Istorie și **Complexul Muzeal de Științele Naturii** - închise astăzi.

Biblioteci

- **Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”** – sediul central și filiala de la Casa de Cultură a Sindicatelor - 9,00 - 20,00.
- **Biblioteca Franceză „Eugène Ionesco”** - 13,00 - 17,00.
C.S.Carp

LocalTV

25 mai

Express TV Galați - Brăila

canal propriu

TV Galați - Brăila

canal propriu

8,00 Program muzical: One Cubed; 10,00 Retrospectiva *; 10,40 Electoral: Tu hotărăști! *; 12,00 Terminus Express *; 12,30 Retrospectiva *; 13,10 Descoperă Moldova (Documentar TVMI); 13,40 Documentar: Hollywood; 14,30 Documentar: Istoria artei europene; 16,00 Documentar: Călătoria; 17,10 Talk-show: Femei cu idealuri; 18,25 **Obiectiv Express/Sport** (direct); 19,00 Povestea de seară (TVMI); 19,30 Terminus Express (talk-show - direct); 20,00 Electoral: Tu hotărăști! (direct); 21,00 Confluențe; 22,00 **Obiectiv Express** *; 22,30 Show biiz; 00,00 Închiderea programului.

7,00 Film pentru copii; 9,00 Ora 9 dimineața; 10,00 În căutarea lui Hristos; 11,00 Prima pagină; 11,30 La ordinea zilei; 12,30 Cu bătu-n baltă; 13,00 Prima pagină; 13,30 Camera de răs; 14,00 Fițe cu Dezbrăcatu; 15,00 **Prim-plan**; 15,30 Autoforum; 16,00 **Prim-plan**; 16,30 Casa ta; 17,00 Prietenii pe viață; 18,00 D.W.; 18,30 **Prim-plan**; 19,00 Viața la bloc; 20,00 Ediție specială; 20,30 Nouă ne pasă; 21,00 Pe gaura cheii; 22,00 **Prim-plan**; 22,30 D.W.; 23,00 Ora 9 dimineața; 1,00 **Prim-plan**; Afășare program; Închiderea programului.

Mega TV Galați - Brăila

canal propriu

Știrile Mega TV de luni până vineri orele: 18,30 - 19,00 și 21,00 - 21,30.

Bursa

locurilor de muncă

În atenția agenților economici:
* Pentru a veni în sprijinul agenților economici care depun declarațiile lunare privind contribuția la Fondul de Șomaj, avem rugămintea să folosiți, pe cât este posibil, **adresa de e-mail cu altă extensie decât yahoo.com**, pentru că aceasta este limitată ca volum de transmisie și recepționare și poate fi o cauză majoră a întârzierii lucrării care, conform legii, are termen limită data de 25 a fiecărei luni.
* Vă rugăm, de asemenea, să aveți în vedere că, din motive legale, declarațiile trebuie depuse în format electronic pe adresa de e-mail sau depuse personal, cu dischetă, pentru a face

posibilă verificarea corectitudinii intrroducerii datelor.
* A fost modificată codificarea CAEN a agenților economici și trebuie ca fiecare entitate juridică să-și actualizeze domeniul de activitate conform noului nomenclator. La depunerea declarațiilor, trebuie utilizată noua codificare.
Vă mulțumim pentru înțelegere și apreciem efortul dvs. de a schimba adresele de e-mail, acolo unde aceasta se impune.
A.J.O.F.M. GALAȚI vă aduce la cunoștință că se fac înregistrări în baza de date a agenției, în vederea ocupării unui loc de muncă în străinătate.



TVR 1

7.00 Trezirea la apell;
9.15 Don Juan îndrăgostit (r);
9.55 Amintiri din istorie;
10.10 Profesioniști... (r);
11.15 Europa ne privește (r);
12.00 Sclava Isaura (r);
13.00 Miezul zilei;
14.00 Telegenial;
14.45 Alegeri europene - tu decizii;
15.30 Kronika;
17.00 Sclava Isaura;
18.00 Din curtea școlii;
18.50 Don Juan îndrăgostit;
19.30 Sport plus;
20.00 Telegenial;
21.10 Alegeri europene - tu decizii;
22.00 30 Rock;
23.00 În numele medicinei;
0.00 Telegenial;
0.15 Premier League (rez. etapei);
1.10 Zon@ IT (r);
1.40 Echipa verde (r);
2.05 În numele medicinei (r);
3.00 Călătorie în Nepal;
3.55 Sport plus (r);
4.20 Telegenial (r);
5.20 Miezul zilei (r);
6.10 Amintiri din istorie (r).



Antena 1

8.00 Matinal: Neatza, cu Răzvan și Dani;
10.00 În gura presei, cu Mircea Badea;
11.00 Concurs interactiv;
12.00 Sheena (r);
13.00 Observator;
13.45 (div.) Divertis Mall (r);
15.00 (div.) Divertis Mall și prietenii (r);
16.00 Observator;
17.00 News magazine: Acces Direct, cu Mădălin Ionescu;
19.00 Observator;
20.30 (div.) Test de fidelitate;
22.00 Fetele marinului (dramă, România, 2009).
Cu: Șerban Ionescu, Manuela Hărăboi, Ileana Stana Ionescu, Magda Catone, Alexandra Georgescu, Cristian Popa, Cristina Călin, Corina Moise, Crina Semciuc;
23.00 Observator;
23.45 Un Show Păcătos cu D. Capatos;
1.00 La birou;
1.30 Concurs interactiv;
2.30 Test de fidelitate (r);
4.15 Acces Direct (r).



ProCinema

7.15 (d.a.) Aventurile lui Don Coyote și Sancho Panda;
7.45 Flotila ucigașă (r);
10.15 (d.a.) Tabăra Lazlo;
10.45 Hi Hi Puffy Amiymumi;
11.15 Happy Hour; 12,30 Teo (r);
13.45 Poirot (r);
14.45 Lumea...;
15.15 Zece produse sau mai puțin (r);
16.15 Noi toți (r);
16.45 Celebritate;
17.00 Ruleta destinului;
18.00 Taça paca;
19.00 Un medic în familie;
20.00 Cititorii de oase;
21.00 Până când moartea ne va despărți;
21.30 Prietenii tăi;
22.00 Războinicii imperiali 3 (acțiune, China, 1988);
0.00 Fetele vesele;
1.00 South Park;
1.30 Cu sânge rece;
2.30 Fata de 10 (r);
2.35 Războinicii imperiali 3 (r);
4.00 Fetele vesele.

Program TV

25 mai



TVR 2

7.00 Ferma (r);
8.00 Aurore (r);
9.50 Poate nu știi (r);
10.00 Deschiderea ediției;
10.30 Telegenial;
11.00 Club IQ;
12.00 Deschiderea ediției (r);
12.30 Telegenial;
12.45 Dovadă de iubire;
13.45 Descoperă românii;
14.00 Teleshopping;
14.30 eForum;
15.00 Împreună în Europa;
16.05 Altă viață;
17.10 Tonomatul DP 2;
18.15 Jurnalul Euronews pentru România;
18.30 Orașele lumii;
19.10 La poliție sau la mânăstire: Asasinul e printre noi; Arena leilor;
21.00 Arena leilor;
22.00 Ora de știri;
23.10 Replay (r);
0.30 De tot răsul (comedie, SUA, 1987). Cu: R. Arquette;
1.50 Altă viață (r);
2.45 Între cer și pământ (r);
3.15 Orașele lumii (r);
3.45 Tonomatul DP 2 (r);
4.45 Mesager.



Prima TV

8.30 Sport cu Florentina;
8.35 Dragoste și putere (r);
9.00 Walker, polițist texan (r);
10.00 Mica sirenă (dr., SUA, 2000);
12.30 Camera de răs;
13.00 Salvați de clopoșel;
14.30 Dragoste și putere;
15.00 Focus;
15.30 Walker, polițist texan;
16.30 Cireașa de pe tort (r);
17.30 Trăsniți din NATO (r);
18.00 Focus;
19.30 Cireașa de pe tort;
20.30 Un cuplu ciudat (co., SUA, 1998). Cu: Jack Lemmon, Walter Matthau. Oscar și Felix, doi prieteni vechi, nu s-au văzut timp de 17 ani...;
22.00 Trăsniți din NATO;
22.30 Nimeni nu-i perfect;
23.00 Poliția în acțiune;
0.30 Focus (r);
1.30 Camera de răs (r);
2.00 Cireașa de pe tort (r);
3.00 Spitalul All Saint;
5.30 Un cuplu ciudat (r).



PRO TV

7.00 Știrile Pro TV; Ce se întâmplă, doctor?; Omul care aduce cartea;
10.00 Frumusețe pe muchie de cuțit (r);
11.00 Happy Hour special (r); 12.00 Tânăr și neliniștit (r);
13.00 Știrile Pro TV;
13.45 Bucătăria lui Radu (r);
14.15 Cei trei Ninja (aventuri, SUA, 1992) (r);
16.00 Tânăr și neliniștit;
17.00 Știrile Pro TV; 17.45 Happy Hour, cu Cătălin Măruță;
19.00 Știrile Pro TV; Sport; Vremea;
20.30 Merlin și cetatea legendară (fantastic, Canada, 2009);
22.30 Știrile Pro TV;
23.15 Jugaru Shukaru;
23.45 CSI Miami;
0.45 Merlin și cetatea legendară (r);
2.40 Omul care aduce cartea (r);
2.45 Știrile Pro TV (r);
4.00 CSI: Miami (r);
5.00 ProMotor (r);
6.00 Happy Hour (r).



Acasă TV

7.00 Amanda Q;
8.15 Focul iubirii (r);
10.00 Celebritate;
12.00 Tequila cu suflet de femeie;
13.00 Teleshopping;
13.15 Betty cea urâtă;
14.15 Teleshopping;
14.30 Căsătoria la distanță (comedie, coprod., 2006);
16.25 Vremea de acasă;
16.30 Umbrele trecutului (romantic, Columbia, 2007);
17.30 Povești adevărate;
18.30 Focul iubirii.
Cu: Adela Noriega;
19.30 Îngerășii;
20.30 Regina (romantic, România);
22.00 Povești de noapte;
23.00 Clona (dramă, Brazilia, 2001). Cu: Murito Benicio, G. Antonelli;
23.30 Povești adevărate (r);
0.00 Regina (r);
1.30 Povești adevărate (r);
2.45 Îngerășii (r);
3.45 Povești de noapte (r);
5.00 Clona (r).



HBO

7.30 Odată ca niciodată (muz., Irlanda, 2006);
8.55 I-am dat de capăt? (co., SUA, 2007);
10.25 Rocky Balboa (act., SUA, 2006);
12.05 Doamna Doubtfire (co., SUA, 1993);
14.10 Prestigiu (dr., SUA, 2006);
16.20 Crăciun cu săcinte (co., SUA, 2006);
17.55 Imperiul magic al domnului Magorion (co., SUA, 2007);
19.30 Pe platourile de filmare;
20.00 Beowulf (av., SUA, 2007);
21.55 Anturaj;
22.25 Larry David, inamicul public nr. 1;
23.00 Resident Evil: Dispariția (hor., SUA, 2007);
0.35 În spatele liniilor inamice 2 (act., SUA, 2006);
2.10 Mere la cuptor (dr., România, 2006);
2.25 Va curge sânge (dr., SUA, 2007);
5.00 Anturaj.

S-a întâmplat

pe 25 mai

Virgil Guruianu

1453 - Căderea Constantinopolului, cucerit de sultanul Mehmed al II-lea. Sfârșitul Imperiului Bizantin.

1681 - Încetează din viață DON PEDRO CALDERON de la BARCA (n. 1600), dramaturg spaniol.

1803 - Se naște RALPH WALDO EMERSON (m. 1882), scriitor american.

1850 - Se naște VASILE MANGRA (VICHENTIE), (m.1918), mitropolit, membru al Academiei Române.

1862 - Mihail Kogălniceanu ține celebrul său discurs despre "îmbunătățirea soartei țărănilor", în care se pronunță pentru împrospătarea și abolirea clăcii.

1869 - Se inaugurează "Wiener Staatsoper" (Opera de Stat din Viena) - unul dintre cele mai însemnate teatre lirice din lume.

1883 - Încetează din viață CIPRIAN PORUMBESCU (n.1853), compozitor.

1892 - Se naște IOSIF BROZ TITO (m. 1980), om politic, președinte al RSF Iugoslavia (1945-1980).

1893 - Se naște, la Galați, LUDOVIC FELDMAN (m.1987), violonist, compozitor.

1898 - Se naște CONSTANTIN BALMUȘ (m.1957), filolog, eseist, traducător, membru al Academiei Române.

Se naște, la Brăila, MIRCEA GEORGESCU (m. 1975), jurist, pedagog, autor de lucrări în domeniul, laureat cu Premiul Academiei Române (1935).

1899 - Se naște ALEXANDRU SANIELEVICI (m. 1969), fizician, membru al Academiei Române.

1908 - Se naște CONSTANTIN KIRIȚESCU (m. 2002), economist, membru al Academiei Române.

1917 - Încetează din viață IACOB MUREȘIANU (n. 1857), compozitor, pedagog, inițiatorul și redactorul revistei "Musa Română".

1919 - Prima audiere, la București, a "Simfoniei a III-a în Do major (cu orgă și cor)", de George Enescu, în execuția Orchestrei Ministerului Instrucțiunii Publice și Cultelor, dirijată de compozitor. Partea de orgă (în lipsa unei orgi) a fost interpretată la pian de Mihail Jora.

1921 - Se naște JACK STEINBERGER, fizician american, laureat cu Premiul Nobel pentru Fizică (1988).

1923 - Se naște REMUS LUCA, prozator, traducător.

1927 - Încetează din viață DIMITRIE DAN (n.1956), folclorist, istoric, membru corespondent al Academiei Române.

1933 - Se naște EUGEN SIMION, critic și istoric literar, membru și președinte (1998-2005), al Academiei Române, laureat cu Premiul Academiei Române, cu premii ale Uniunii Scriitorilor, cu alte premii și titluri.

1944 - Se naște DUMITRU DOROBĂȚ, filolog, istoric literar, traducător.

1952 - Se naște ADRIAN SILVAN IONESCU, critic de artă.

1963 - Se creează Organizația Unității Africane - OUA (la Conferința de la Addis Ababa (22-25 mai), la care au participat 32 de state africane independente.

1984 - Încetează din viață HENRIETTE YVONNE STAHL (n.1900), prozatoare, traducătoare.

1998 - Încetează din viață ȘTEFAN BĂNULESCU (n. 1929), prozator, laureat cu Premiul Uniunii Scriitorilor (1965, 1976, 1977), cu Premiul Național pentru Literatură al Uniunii Scriitorilor (1997) ș.a.

De 1 Iunie, desenezi și câștigi!



Foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

pe SCURT

Greu de curățat!
S-au înțeles să nu lipească pe stâlpi

Liberalul Cristea se leagă de afișele PD-L

„E lipsă de respect, până la urmă, să pui afișe pe stâlpi! Adică, pe de o parte, cheltuim banii contribuabililor să gălățeni și europeni să curățăm orașul, pe de altă parte, lipim afișe pe stâlpi. Sunt lucruri care se bat cap în cap!”, a reclamat președintele Organizației Municipale a PNL, Mircea Răzvan Cristea, cu ochi de viceprimar. Reclamat: PD-L, „dezamăgitor”, după ce între cele două partide s-a încheiat o înțelegere de tip „gentleman's agreement”. Cristea spune însă, într-un „mișto” de tip electoral, că îi înțelege, pentru că „s-au zăpăcit și ei de cap: ei au de făcut vreo cinci campanii – fac campanie și la PD, fac campanie și Elenei Băescu...”

Victor Cilincă

100 de lei pentru învățacei
săptămânal pentru elevi și studenți

Carnet de note Viața liberă

Nume: _____
Prenume: _____
Unitatea de învățământ: _____
Clasa (Anul): _____
Telefon: _____

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?
Săptămâna 25 - 31 mai

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr. 68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note „Viața liberă”, publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragerile la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânii va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13,00, după extragerile concursului „Bani grei cu Viața liberă”.

✓ Te displicătorul trebuie să încaseze și să semneze că a primit și să-l prezinte în mod public sau privat.

„Asta nu-i drept! Eu de ce să nu pot participa la concursul „De 1 Iunie - Desenezi și Câștigi” organizat de „Viața liberă”, Fundația Rolda, împreună cu ArcelorMittal și Cuky's. Eu de ce să nu câștig jucării în valoare de 1.000 de lei și de ce să nu mănânc un tort delicios de la Cuky's?”, pare să spună prichindelul din imagine pe care l-am surprins în fața unui dintre chioșcurile „Viații libere”. Explicația corectă este aceea că puștiulică din imagine nu a trimis plicul cu „portretul” desenat al prietenului necuvântător și talonul de participare la concurs. În plus, ne îndoiim că are vârsta minimă de participare, patru ani! Dar voi, restul copiilor cu vârsta între patru și zece ani, de ce să nu participați la concurs?!

la talonul

Atenție, astăzi este ultima zi în care puteți găsi talonul de concurs „De 1 Iunie – Desenezi și Câștigi”. Dacă ai între patru și zece ani, iubești animalele și ai talent la desen, atunci ai toate șansele să fii premiantul nostru. Desenează-ți prietenul necuvântător, pune desenul într-un plic, alături de unul dintre taloanele concursului „De 1 Iunie - Desenezi și câștigi”, publicate în cotidianul „Viața liberă” în perioada 18 - 25 mai. Trimite plicul cu talonul și desenul pe adresa redacției, ziarul „Viața liberă”, strada Domnească nr. 68, Galați, până pe data de **27 mai**. Pe 1 Iunie poți fi câștigător!

Anca Melinte

De 1 Iunie desenezi și câștigi!

REGULAMENT DE CONCURS:
Dacă ai între patru și zece ani, desenează-ți prietenul necuvântător. Trimite-ne desenul însoțit de unul dintre taloanele publicate în perioada 18 - 25 mai, pe adresa „Viața liberă” strada Domnească nr. 68, Galați, până pe data de 27 mai, și poți câștiga:

Locul 1 - jucării în valoare de 400 de lei și un tort
Premii speciale:
- Un premiu pentru categoria 4-6 ani - jucării în valoare de 200 de lei și un tort
- Un premiu pentru categoria 7-10 ani - jucării în valoare de 200 de lei și un tort
- Patru mențiuni - jucării în valoare de 50 de lei și un tort

Dacă există suspiciuni că desenele nu au fost executate de copii ci de o persoană majoră sau pe calculator, acestea vor fi descalificate.

NUME ȘI PRENUME COPIL: _____
VÂRSTA COPIL: _____
ADRESA: _____
TELEFON: _____
CNP COPIL: _____

BANI GREI
300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la data următoarei extrageri.

Talon valabil pe perioada 25 - 31 mai 2009

Nume: _____
Prenume: _____
Ocupație: _____
Adresă: _____
Telefon: _____
BI/Ci: _____

ROMTELECOM
business solutions

Rezolvă-ți afacerile din mers!

Biroul tău devine mobil începând cu doar **4,9 Euro*/lună** cu Clicknet Mobile de la Romtelecom Business Solutions.

Oricare este afacerea ta, avem soluția potrivită.

Sună acum la **0800.800.901**.

www.romtelecom.ro/business



Modem USB 1€ (cu TVA)

*Prețul nu include TVA. Ofertă supusă unor termene și condiții.

Depozite la termen, conturi de economii și certificate de depozit

Este momentul să economisim și să ne gândim serios la ziua de mâine! Să începem să strângem bani albi pentru zilele mai gri și pentru investițiile pe care toți le facem: casă, mobilă, mașină, renovare.

Trebuie să găsim o ofertă avantajoasă și de încredere. BCR, cea mai puternică bancă din România, îți oferă soluția potrivită pentru nevoile tale, de la depozite la termen și conturi de economii până la certificate de depozit. Foarte important: economiile tale sunt **garantate** prin Fondul de Garantare a Depozitelor, în limita nivelului stabilit periodic, iar de la 1 ianuarie a.c. dobânda nu se impozitează. Dacă dispui de o sumă, pe care vrei să o păstrezi și să o înmulțești, o soluție profitabilă pentru tine este **depozitul la termen** în lei și valută **SUCCES BCR**. Ai o dobândă deosebit de atractivă și comision 0 la alimentarea contului. Dacă nu știi foarte bine când și cum vei avea nevoie de banii tăi, un cont de economii este soluția potrivită. Cu **MAXIMUL BCR** poți face depuneri și retrageri în orice moment, având și o dobândă avantajoasă. Ai acces rapid la sumele economisite, cu condiția să menții un sold minim.

Avem și modalități de economisire mai complexe, care te vor ajuta să îți înmulțești și mai ușor banii. Și nu sunt atât de complicate precum par! **ACTIV BCR** este un certificat de depozit cu discount, disponibil în lei/EUR/USD, dobânda fiind bonificată în avans și plătită la scadență. Nu plătești comisioane la vânzarea sau răscumpărarea certificatelor. Mai mult, acestea pot fi cumpărate/răscumpărate oricând și de la orice unitate BCR, la valoarea cotației din ziua respectivă. **CONFIDENȚIAL BCR** este un certificat de depozit la purtător, disponibil în lei. Pe baza acestuia, la scadență, poți încasa atât suma depusă cât și dobânda aferentă.

Te-am convins? Intră într-o unitate BCR și sigur vei găsi soluția potrivită de înmulțire a banilor tăi!

BCR
Gândim la fel.